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ͰͰ V zadnjem mesecu se je veliko do-
gajalo. Kaj bi kot župan postavili na 
prvo mesto?
Zagotovo je to sprejemanje dvoletnega 
proračuna, ki je bil v osnutku že potr-
jen. Glavna zasluga za to, da bo sprejet 
pred koncem leta, gre predvsem občin-
ski upravi, da ga ji je uspelo pripraviti, 
nato pa članom občinskega sveta, ki 
so sodelovali na usklajevanjih in nato 
proračuna v osnutku potrdili. Že ne-
kaj let nadaljujemo prakso, da občin-
ska uprava pripravi proračun, nato pa 
ga predstavimo vsem članom. Tisti, ki 
spremljajo sejo občinskega sveta, imajo 
morda občutek, da se o proračunu pre-
malo razpravlja, a je ravno nasprotno 
– več ur prej presedimo skupaj in pro-
račun pregledamo po vseh postavkah. 
Proračuna bosta dokončno potrjevana 
na seji 18. decembra.

ͰͰ Bodo v predlogu proračunov ka-
kšne spremembe ali bo vse ostalo kot 
v osnutku?
V naši občini se običajno od osnutka do 
predloga proračun veliko ne spreminja. 
Tokrat bosta predvsem dve spremembi. 
Prisluhnili smo Odboru za kmetijstvo in 
gozdarstvo in za 30 tisoč evrov povečali 
subvencijo, kakor so predlagali, torej na 
100 tisoč evrov. Natančneje pa določamo 
namen porabe teh sredstev, in sicer za 
spodbujanje predelave, neke vrste nad-
gradnje kmetovanja, ne pa za nakup 
opreme in strojev. S področja kmetijstva 
so še druge postavke, tako da mu skupaj 
namenjamo okrog 140 tisoč evrov. Drugi 
popravek pa je vezan na predloge s strani 
krajevnih skupnosti – na investicije na 
njihovih območjih. Nekatere krajevne 
skupnosti so predlagale drugačno časov-
no dinamiko investicij, kot so bile uvr-
ščene v proračun. Če so predlogi znotraj 
finančnega okvirja, smo jih vedno veseli.

ͰͰ Načrtuje se izvedba velikega šte-
vila projektov, kar bo velik zalogaj 

ne samo z vidika financ, ampak tudi 
zaradi pomanjkanja kadra v občinski 
upravi. To je bilo še posebej poudarje-
no. Kakšno je stanje?
Projektov je ogromno, zagotovo še niko-
li toliko. Prav tako proračun še nikoli ni 
bil visok 40 milijonov evrov. Resnično 
upam, da nam bo vse uspelo izpeljati. 
Stanje glede kadrovske zasedbe v ob-
činski upravi je iz tedna v teden manj 
rožnato. Konec leta bo (brez režijskega 
obrata, ki je voden ločeno) zaposlenih 
celo manj, kot jih je bilo pred desetimi 
leti, proračun pa je dvainpolkrat višji. To 
je podatek, ki pove veliko. Ena ključnih 
prioritet v teh zimskih mesecih bo, da se 
skušamo kadrovsko okrepiti – še posebej 
na oddelku za investicije, kjer bomo is-
kali štiri ali pet novih zaposlenih. Glede 
na sistemizacijo delovnih mest bi lahko 
zaposlili skoraj deset ljudi. To je tretjina 
sedanje občinske uprave.

ͰͰ Pomanjkanje kadra ni od včeraj. 
Kje vidite razloge?
Razlogi so različni. Verjetno je prav, da 
se človek ob tem zazre tudi vase. Tempo 

dela je pri nas kar zahteven. Pričakova-
nja s strani občanov in tudi z moje stra-
ni so relativno visoka in verjetno mar-
sikje drugje tempo ni tako naporen. Po 
drugi strani se občine spopadamo s te-
žavo glede plač. Gospodarstvo je za zdaj 
še v vzponu in plače so posledično višje. 
Kar nekaj kadra z občin pa odhaja na 
delovna mesta na ministrstva, kjer so 
višji plačni razredi, poleg tega imajo v 
veliko primerih možnost kombiniranja 
dela na delovnem mestu in od doma. 
Včasih se mi zdi še večja težava kot 
sama plača dejstvo, da je zelo omejeno 
nagrajevanje sodelavcev, ki so resnično 
zelo marljivi. Glede dela od doma pa je 
po mojem to na občini težje izvedljivo, 
saj smo servis občanom, jim moramo 
biti na voljo. Ne glede na vse verjame-
mo, da bomo v iskanju novih sodelav-
cev uspešni in da bomo pridobili dober 
kader.

ͰͰ V začetku decembra je bila izredna 
seja občinskega sveta, na kateri je bil 
potrjen Predlog Odloka o javno-zaseb-
nem partnerstvu za izvedbo projekta 

NEJC SMOLE, ŽUPAN OBČINE MEDVODE

Projektov veliko, kadra v občinski upravi premalo
Iz pogovora z županom: Občinski proračun – Pomanjkanje kadra v občinski upravi 
– Sončne elektrarne na javne objekte – Obisk z ministrstva glede sanacije vodotokov 
– Zaradi obnove občinske stavbe začasna selitev – Podpisali listino o pobratenju z 
italijanskim mestom Ponte San Nicolo

MAJA BERTONCELJ

Župan Nejc Smole je sprejel državno sekretarko ministrstva za naravne vire in prostor dr. 
Lidijo Kegljevič Zagorc. Tema pogovora je bila načrt popoplavne sanacije za prihodnji dve leti. 
/ Foto: Primož Pičulin
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sončne elektrarne na površinah in 
objektih občine. Zakaj ste se odločili 
za ta projekt in kaj prinaša?
Izredno sejo smo sklicali zaradi kratkih 
rokov. Dilema odločitve o večjem projek-
tu sončnih elektrarn je bila odprta že dlje 
časa. Ugotovilo pa se je, da je šla oprema 
v razvoju toliko naprej in se je posledič-
no cena tako znižala, da so sončne elek-
trarne postale zanimive, posebej zaradi 
res zelo visoke subvencije, ki nam je na 
voljo, tudi za nas. Gre za javno-zasebno 
partnerstvo, kjer je večina evropskih 
sredstev, del pa doda zasebni investi-
tor in se mu ta vložek povrne skozi pri-
hranke. To je eden izmed ukrepov, za 
katere smo ocenili, da bi bilo škoda, da 
ne bi bili zraven. S tem bomo za vse svo-
je javne objekte – kar se tiče električne 
energije – zagotovili skupnostno oskrbo. 
Prihranek bo zagotovo velik, o točnih 
številkah pa še ne moremo govoriti. V 
odlok smo vključili maksimalno število 
objektov, tudi tiste, ki jih bomo s samo-
oskrbno sončno elektrarno najverjetneje 
že do konca letošnjega leta priključili na 
omrežje po shemi neto meritev (t. i. net 
metering). Soglasje smo pridobili za pet 
objektov (Knjižnica Medvode, vrtec v Pir-
ničah, podružnična osnovna šola in vr-
tec v Sori ter podružnična osnovna šola 
na Topolu). Kljub temu so tudi ti objekti 
vključeni v odlok. Vrata smo pustili širo-
ko odprta. Glede na prihodnje postopke 
se bo nato določilo, kateri objekti gredo 
v realizacijo.

ͰͰ Izraženi so bili pomisleki glede 
varnosti sončnih elektrarn.
Te pomisleke imamo verjetno vsi. Ver-
jamemo, da je tudi tukaj tehnika v za-
dnjih letih šla naprej, da je ta nevarnost 
minimalna – seveda pa brez nevarnosti 
ni v življenju nič.

ͰͰ V Medvodah ste gostili srečanje dr-
žavne sekretarke z ministrstva za na-
ravne vire in prostor, ki je županom s 
tega širšega območja predstavila načrt 
sanacije vodotokov za prihodnji dve 
leti. Niste zadovoljni.
Zelo sem bil vesel z obiska sekretarke, 
manj pa tega, kar je predstavil sektor 
zgornje Save Direkcije RS za vode. Štiri-
deset tisoč evrov za redno vzdrževanje 
za območje naše občine je absolutno 
premalo, še bolj pa me skrbi številka 
milijon evrov v naslednjih dveh letih za 
investicije v vodotoke za odpravo škode 
po poplavah. S to hitrostjo bi potrebovali 
dvajset let, da pridemo na točko nič s 
4. avgusta 2023. Zahvaliti se moram dr-

žavni sekretarki, ki je obljubila ločen se-
stanek, na katerem bomo pogledali, kaj 
se da narediti in kateri so tisti priorite-
tni projekti, ki morajo biti zaključeni v 
naslednjih dveh letih – zato, da kar se 
da zmanjšamo verjetnost, da bi se zgo-
dilo še kaj takšnega, kot lani avgusta. V 
mislih imam predvsem dolino Ločnice, 
rakovniški graben, Vašanski graben in 
Prešnico. Verjetno sem bil na tem se-
stanku najmanj zadovoljen izmed vseh 
prisotnih županov. Seveda je prav, da so 
župani pohvalili tam, kjer se je delalo in 
veliko naredilo. Še enkrat več povem, da 
sem vesel tudi za vsak projekt višje na 
Sori, saj te vode potem prihajajo k nam.

ͰͰ Zakaj občini Medvode tako malo 
denarja?
Karkoli bi rekel, bi bila to zgolj predvide-
vanja. Letos so bila na območju občine 
Medvode vse skupaj tri gradbišča, to je 
eno več kot na primer v Kranju, pa vemo, 
da je bila naša občina neprimerno bolj 
prizadeta. Verjamem, da so odločitve 
strokovne, in v tej luči bi morali dobiti več 
sredstev. Veselim se sestanka pri državni 
sekretarki, saj številke govorijo o tem, da 
z naše strani ne gre za godrnjanje brez 
osnove, ampak za zaskrbljena opozorila, 
ki morajo najti mesto tudi v državnem 
proračunu. Sestanek je že sklican in ver-
jamem, da bodo ključni projekti uvrščeni 
v dvoletni načrt popoplavne sanacije.

ͰͰ Začela se je obnova občinskih 
stavb, ki sta bili poškodovani v lan-
skih poplavah. Zato se obeta velika 
sprememba: občinska uprava se zača-
sno seli. Kam in za koliko časa?
Ideja je bila, da kljub gradnji ostanemo 
na tej lokaciji, a se je že kmalu izkazalo, 
da to ne bo mogoče. Obnovo smo načr-
tovali v pomladno-poletnem času, a do 
nje je prišlo v zimskem. Ker je treba po-
dreti kotlovnico in s tem ostanemo brez 
ogrevanja, v vmesnem času bo objekt 
nekaj časa tudi brez elektrike, nam ni 
ostalo drugega, kot da iščemo začasne 
prostore. Kot edina možnost se je po-
kazala mala dvorana v Športni dvorani 
Medvode, kamor smo se začeli seliti v 
začetku tega tedna, in sicer za predvido-
ma tri mesece. Zavedamo se, da smo s 
tem slabo voljo povzročili najemnikom 
male dvorane, za kar se jim iskreno 
opravičujemo. Sodelavci z Javnega za-
voda Sotočje so se potrudili z zagotavlja-
njem nadomestnih terminov in lokacij. 
Želim si, da bodo uporabniki čim bolj 
razumeli organizatorje vadb, da niso 
oni odgovorni za nastalo situacijo. Ta-

kšnega zapleta nismo pričakovali, a 
treba ga je rešiti. Delo občinske uprave 
bo v naslednjih mesecih verjetno neko-
liko okrnjeno, bodo pa vrata za stranke 
kljub temu odprta.

ͰͰ Po Svetju ste se odločili tudi za ure-
ditev vrtičkov v Preski. Je takšen pri-
stop pričakovati še kje?
Projekt urbanega vrtnarjenja v Preski 
se mi zdi zelo pomemben. Prispeval bo 
tudi k povezovanju na tem območju, 
predvsem pa bomo na ta predel lahko 
vsi ponosni. Območje ima občina v na-
jemu od Sklada kmetijskih zemljišč, ki 
je lastnik. Najemnina ni visoka, je pa 
bil to edini način, da smo lahko prišli 
do te rešitve, ki ne nazadnje tudi obča-
nom, ki so že do sedaj vrtnarili na tem 
območju, veliko pomeni. Če bomo pre-
jeli pobude za tovrstne rešitve še kje, se 
bomo z veseljem odzvali.

ͰͰ Preteklo soboto ste bili v Ponte San 
Nicolu v Italiji in podpisali listino o 
pobratenju. To je po francoskem Cre-
stu drugo mesto, s katerim so Med-
vode pobratene. Zakaj prav Ponte San 
Nicolo in kaj pričakujete od novega 
pobratenja?
Ponte San Nicolo ima za Crestom naj-
daljšo tradicijo sodelovanja z našo obči-
no, sploh zadnjih petnajst let so bile iz-
menjave stalne. Je pa to tudi mesto, ki je 
nam najbližje. Nahaja se v bližini Padove, 
kar pomeni, da si z avtomobilom tam v 
slabih treh urah. Obe naši ostali prijatelj-
ski mesti, tako nemška Nidda kot srbski 
Zaječar, sta dlje. Z njihove strani je prišla 
pobuda, da bi naše prijateljstvo preraslo 
v pobratenje. To se je zgodilo na njihov 
občinski praznik. Prihodnje leto pa bodo 
oni prišli k nam – prav tako na naš ob-
činski praznik. Zelo sem vesel, da se je 
pobratenja udeležila kar številna delega-
cija iz Medvod, vključno s predstavniki 
zvez in društev. To se mi zdi ključno, da 
smo se na tem formalnem delu spoznali 
in videli področja, na katerih bomo lahko 
še intenzivneje sodelovali.

ͰͰ Začel se je praznični december, od-
prto je drsališče ...
Zasijale so že praznične luči, ki jih je 
več kot lani, manj pa kot leta poprej. 
Osvetlitev ostaja enaka. Priložnost za 
spremembe bo prihodnje leto, ko načr-
tujemo, da bo že zgrajen most čez Soro 
pri kavarni 4 mačke, prav tako bo v novi 
podobi tudi že občinska stavba. Sicer pa 
bo letošnji Veseli december znova pe-
ster, prireditev bo veliko. Vesel sem tudi 
dobrega obiska na drsališču.
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Občinski svetniki so se 20. novembra sestali na 13. seji v tem 
mandatu. Osrednja točka je bila sprejem proračunov za leti 
2025 in 2026, ki so ju soglasno s podanimi pripombami spre-
jeli v osnutku.

REKORDNE ŠTEVILKE
V proračunu za prihodnje leto načrtujejo 38.197.382 evrov pri-
hodkov in 40.813.030 evrov odhodkov. Proračunski primanj-
kljaj v višini 2.615.648 evrov pokrivajo skupaj z odplačilom 
dolga in s prenesenimi prihodki iz preteklih let v višini tri 
milijone evrov. »Proračun za leto 2025 je po svojem obsegu 
tako na prihodkovni kot tudi odhodkovni strani zelo visok. 
Četrtino predstavljajo sredstva za sanacijo občinske infra-
strukture po lanskih avgustovskih poplavah, velik del pa 
tudi sredstva iz sklada Načrta za okrevanje in odpornost in 
drugih evropskih skladov. Pri načrtovanju odhodkov smo v 
proračunu za leto 2025 in tudi za leto 2026 v največji možni 
meri sledili dejstvu, da je treba zagotoviti sredstva za vse tiste 
projekte, ki so sofinancirani iz sredstev evropskih in drugih 
skladov oziroma iz sredstev ministrstev,« je med drugim po-
jasnila Katja Gomboši Telban z Oddelka za proračun, finance 
in gospodarstvo.
V letu 2026 načrtujejo 29.126.734 evrov prihodkov in 28.742.382 
evrov odhodkov. Izkazujejo proračunski presežek v višini 
384.352 evrov, s katerim pokrivajo odplačilo dolga v višini 
384.352 evrov. »Proračun za leto 2026 je sicer po svojem ob-
segu tako na prihodkovni kot tudi odhodkovni strani nižji 
kot proračun za leto 2025, glede na pretekla leta pa še vedno 
visok. Visok delež sredstev še naprej predstavljajo sredstva 
za sanacijo občinske infrastrukture po lanskih avgustovskih 
poplavah, velik del pa tudi iz evropskih skladov,« je povedala 
Katja Gomboši Telban.
Pri pripravi proračunov za obe leti je bilo prednostno upošte-
vano zagotavljanje sredstev za zakonske obveznosti, dokon-
čanje začetih investicij ter investicije, za katere pričakujejo 
oziroma so že prejeli sofinanciranje z nepovratnimi sredstvi. 
Usmeritve so v področje gospodarske javne infrastrukture 
(sanacija po poplavah, rekonstrukcija cest, ureditev komu-
nalne infrastrukture – izgradnja fekalne in meteorne ka-
nalizacije z obnovo vodovodov  ...) in družbenih dejavnosti 
(Osnovna šola Preska – sklad in izgradnja športnega igrišča 
ob novi osnovni šoli, začetek in nadaljevanje gradnje prizidka 
k Zdravstvenemu domu Medvode, športna infrastruktura – 
nogometno igrišče).

RAZPRAVA SVETNIKOV
Svetniki so v razpravi pohvalili proračun in pripravljavce, po-
dali pa so tudi nekaj pripomb. Najprej so bili predstavljeni skle-
pi odborov in komisij. Odbor za razvoj občine je predlagal, da se 

tako v proračunu za leto 2025 kot za leto 2026 poveča postavka 
reforme kmetijstva za petnajst tisoč evrov, mladinska dejav-
nost za pet tisoč evrov in nakup gradiva za Knjižnico Medvode 
za pet tisoč evrov. Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo je podal 
predlog, da se sredstva na postavki reforme kmetijstva za obe 
proračunski leti zvišajo s 70 na 100 tisoč evrov. Spremembo pa 
predlagajo tudi člani Odbora za mladino, ki so sprejeli sklep, 
da se proračunska sredstva za mladinsko dejavnost v obeh le-
tih povišajo za pet tisoč evrov (s 15 na 20 tisoč evrov).
»Težko si je predstavljati, kako bo videti občina pri vseh teh 
investicijah, koliko dokumentacije in vsega bo morala uredi-
ti občinska uprava – in to ob pomanjkanju kadra. Upam, da 
jim bo uspelo. Zato bi prosil vse občane, da so kooperativni, da 
poskušajo razumeti, da je ves ta denar namenjen nam vsem, 
ne občini. Občina gradi, nam pomaga dvigniti standard. Ta 
dva proračuna sta krasen primer, koliko investicij se bo zgo-
dilo zgolj in samo zato, da bomo vsi občani imeli od tega ko-
risti, bolj preprosto in lažje življenje. Naša občina je eden od 
izjemnih primerov korektnega in uspešnega dela in vodenja. 
Podprl bom proračun, kakršen je bil predstavljen,« je svoje 
mnenje povedal Ladislav Vidmar (LNS). Štefan Čebašek iz sve-
tniške skupine Zeleni Slovenije – SD se je z njim strinjal, razen 
v zadnjem stavku. »Obrazložil bi predlog Odbora za kmetijstvo 
za povečanje postavke reforme kmetijstva. Želimo nadgraditi 
krasen projekt, inovativni model Lokalno je zdravo, in priva-
biti več kmetovalcev. V občini Medvode 150 kmetovalcev vlaga 
vloge za državne subvencije, v okviru dopolnilne dejavnosti pa 
jih je aktivnih, mislim, da pet. To je premalo, če želimo za-
dostiti vsaj približne potrebe naših lokalnih zavodov. Dati je 
treba signal, da je občina ta projekt pripravljena nadgrajevati, 
povečevati. Živimo v negotovih razmerah in že jutri se lahko 

Svetniki na redni in izredni seji
V osnutku so sprejeli proračuna za prihodnji dve leti, dokončno pa odlok o  
javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta Sončne elektrarne na površinah  
in objektih Občine Medvode.

MAJA BERTONCELJ

Velik del proračunov za prihodnji dve leti bo namenjen sanaciji 
občinske infrastrukture po lanskih avgustovskih poplavah.  
/ Foto: Peter Košenina
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vse spremeni. Zanesti se moramo na 
lokalno samooskrbo. Ta projekt Lokalno 
je zdravo je res inovativen, podprimo ga. 
Pohvaliti moram, da je Občina Medvode 
na različnih področjih inovativna.«
Zvonka Hočevar (LNS) je dodala, da gre 
za rekorden proračun. »Na koordinaciji 
smo se soglasno odločili za prednostno 
sofinanciranje vseh investicij, ki so sofi-
nancirane še iz drugih virov. Iz občinske 
uprave sem pridobila seznam, da je bilo 
pri 44 projektih pridobljenega dobrega 
17,1 milijona evrov nepovratnih sredstev. 
V to je bilo vloženega veliko truda. Kme-
tijstvo in mladina sta področji, ki jih je 
treba podpirati. Verjamem, da bo čas, da 
bi se ta sredstva lahko povečala z reba-
lansom proračuna. Pohvala, da se kljub 
vsem investicijam in izjemno visokemu 
proračunu ne omejuje financiranje na 
področju socialnega varstva in Medvo-
de kljub vsem investicijam ostajajo še 
naprej socialna občina.« Mojca Murnik 
(LNS) je vlogo občinskih svetnikov po-
udarila tudi pri realizaciji proračuna. 
»Proračun je investicijsko naravnan, 
izjemno visok. Zagotavlja nadaljevanje 
razvoja celotne občine. Občinsko upravo 
čaka veliko dela. Člani občinskega sveta 
imamo priložnost, da se vključimo tudi 
v njegovo uresničevanje, zlasti na obmo-
čjih, kjer smo bili izvoljeni, in v fazi ne-
premostljivih problemov, ki se pojavljajo 
na terenu, kadar gre za umeščanje tako 
velikih projektov v prostor.« Svetniki 
bodo predloga odloka obeh proračunov 
obravnavali na 14. seji 18. decembra in 

odločali o njunem dokončnem sprejetju.
Na dnevnem redu 13. seje sta bili tudi 
kadrovski točki. Za predstavnike usta-
novitelja v Svet javnega zavoda Knji-
žnica Medvode so imenovali Tatjano 
Bizant, Mojco Furlan in Davida Breclja, 
v Svet Osnovne šole Preska pa Mojco 
Novinec Babič, Boštjana Štruklja in Ed-
varda Verovška.

POMISLEKI GLEDE VARNOSTI
Svetniki so na 13. seji sprejeli osnutek 
Odloka o javno-zasebnem partnerstvu 
za izvedbo projekta Sončne elektrarne 
na površinah in objektih Občine Med-
vode. Zaradi kratkih rokov za dokonč-
no odločanje je bila sklicana 2. izredna 
seja, ki je potekala 4. decembra. Kot je 
pojasnjeno v gradivu, je namen izvedbe 
projekta in sprejema odloka povečanje 
samooskrbe z električno energijo za Ob-
čino Medvode in druge osebe javnega 
prava, katerih ustanovitelj ali sousta-
novitelj je Občina Medvode in ki za izva-
janje svoje javne dejavnosti uporabljajo 
ali upravljajo površine in objekte v njeni 
lasti. Poleg tega pa tudi aktivno preha-
janje v brezogljično družbo. Kot enega 
od osrednjih ciljev projekta pa so nave-
dli zagotovitev zanesljive in stroškovno 
učinkovite oskrbe z električno energi-
jo v javnih objektih, ki bodo vključeni 
v projekt. Seznam je širok in vključuje 
16 objektov ali površin: Vrtec Smlednik, 
OŠ Simona Jenka Smlednik, OŠ Medvo-
de, OŠ Medvode (kuhinja), Zdravstveni 
dom Medvode, Vrtec Ostržek, OŠ Pirni-

če, Športna dvorana Medvode, Gasilski 
dom Zgornje Pirniče, Vrtec Medvode, 
Knjižnica Medvode, Vrtec Pirniče, OŠ 
Preska, OŠ Sora – POŠ, OŠ Sora – vrtec 
in POŠ Topol. Kot optimalna varianta je 
bilo izbrano javnonaročniško javno-za-
sebno partnerstvo.
Svetniki so že pri obravnavi osnutka iz-
razili skrb in pomisleke glede varnosti 
sončnih elektrarn. Tudi tokrat je bilo 
največ razprave vezane prav na to temo. 
Podjetje Envirodual je za občinski svet 
pripravilo pojasnilo požarne varnosti 
sončnih elektrarn, v katerem je pou-
darjeno, da so za zagotovitev varnosti 
sončnih elektrarn ključnega pomena 
predvsem ustrezni standardi in smerni-
ce. »V letu 2016 so bile sprejete smernice, 
ki postavljajo visoke standarde in jih je 
treba upoštevati pri gradnji ter vzdrževa-
nju sončne elektrarne,« so med drugim 
zapisali. »To je vse res, dokler se kaj ne 
zgodi,« je poudaril Dragan Djukić in na-
povedal, da bo glasoval proti. Župan Nejc 
Smole je v odgovoru med drugim dejal, 
da so v življenju ves čas tveganja, da je v 
družbi ta strah prisoten, a da bodo zago-
tovo vsi naredili vse, da do kakšnega ne-
ljubega dogodka ne bi prišlo. »Skačemo 
na voz, ki vozi po celotni Evropski uni-
ji.« Odlok je bil z 19 glasovi za in 1 proti 
sprejet.
Občinski svet je na izredni seji dal tudi 
pozitivno mnenje h kandidaturi Da-
mijane Božič - Močnik za ravnatelji-
co Osnovne šole Pirniče. To funkcijo je 
opravljala že doslej.

Spoštovane občanke, spoštovani občani,
s prižigom pisanih luči smo zakorakali v praznični december. Mesec, ki potrpežljivo čaka,  

da obrnemo zadnji list na koledarju, v nas venomer vzbudi posebne občutke. Opomni nas, da je treba upočasniti svoj 
korak, se zazreti vase in zadnje dni leta v večji meri nameniti osebam, ki nam pomenijo največ.

Če so lanske preizkušnje v nas prebudile že rahlo potlačene občutke solidarnosti, so letošnje preizkušale meje naše 
potrpežljivosti in povzdigovale bistvo skupnosti. Skozi številne projekte smo iskali ravnovesja in rešitve v dobrobit vas, 

občank in občanov, ter v dobrobit celotne naše skupnosti.

Na tej poti nas je spremljal častitljiv jubilej, ki ga naša občina praznuje v letošnjem letu. Slogan, ki smo ga ob  
tako pomembnem zgodovinskem trenutku izbrali, »Moč dobrih vezi skupnost gradi«, nas opominja, da lahko le skupaj 

in povezani izboljšamo kvaliteto našega življenja in sobivanja. Da lahko samo skupno delo in sodelovanje prinese  
lepšo prihodnost in zgradi varno okolje za nas in za naše zanamce.

Pred nami so zadnji dnevi letošnjega leta. Želim vam, naj bodo prežeti z veseljem in spokojnostjo.
Vsem vernim želim blagoslovljene božične praznike, za vse pa naj bo leto 2025 zdravo, mirno in uspešno.

Župan Nejc Smole s sodelavci in Občinski svet Občine Medvode
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Predstavniki ministrstva za naravne vire so v sklopu teren-
skih obiskov obiskali tudi Gorenjsko. Eno izmed srečanj je 
bilo konec novembra v Medvodah. Udeležila se ga je državna 
sekretarka dr. Lidija Kegljevič Zagorc in skupaj z župani občin 
ob porečjih Poljanske in Selške Sore, Sore, Kokre in Save pre-
gledala opravljeno delo in načrte za naprej.
Kot so pojasnili na ministrstvu, je bilo na tem območju v okvi-
ru izrednih ukrepov v letu 2024 zaključenih 77 delovišč – v ob-
čini Gorenja vas - Poljane 23, Škofji Loki 20, Žireh 15, Železni-
kih 8, Medvodah 5, Preddvoru 4 in Kranju 2. Skupna ocenjena 
vrednost načrta sanacije na območju Sor na Škofjeloškem in 
Save v območju občin Medvode, Kranj, Jezersko, Šenčur in 
Preddvor za leti 2025 in 2026 pa je 32,9 milijona evrov. »Danes 
smo predstavili izhodišča za sanacije v letu 2025 in za izvajanje 
gospodarske javne službe ter tudi investicije. Ta izhodišča so 
vse občine prejele. Nanje lahko dajo pripombe, zamenjajo prio-
ritete, dajejo določene pobude. Do konca leta, ko bi se oblikoval 
končni plan, bodo te pobude proučene. Če jih lahko vključimo 
v program, jih bomo upoštevali že v programu za leto 2025,« je 
po zaključku obiska povedala dr. Lidija Kegljevič Zagorc.
Od omenjenega zneska je največ, kar 14 milijonov evrov, pred-
videnih za obnovo poškodovane vodne infrastrukture v ob-
čini Škofja Loka. In Medvode? Župan Nejc Smole je bil sicer 
vesel obiska z ministrstva, prav tako informacij o projektih 
na Selški in Poljanski Sori, ki posledično vplivajo na poplavno 
varnost tudi v Medvodah, ni pa bil zadovoljen s predvidenimi 
zneski v prihodnjih dveh letih, ki naj bi jih država namenila 
za popoplavno sanacijo na vodotokih v občini Medvode. »Za 
vzdrževanje je načrtovanih 40 tisoč evrov letno, za investicije 
pa v prihodnjih dveh letih milijon evrov. Država je po poplavah 
sama ocenila, da je na vodotokih v naši občini za 12 milijonov 
evrov škode. Po moji oceni v prvem letu ni bilo izvedenih del za 
več kot milijon evrov. Za nas je to nesprejemljiv znesek, ki ga je 
treba povečati. Če bomo šli s tako hitrostjo naprej, potem bomo 
v Medvodah potrebovali dvajset let, da bo popravljena škoda 

od poplav avgusta lani. Upam, da bomo konec leta bolj opti-
mistično gledali naprej. Vesel sem bil namreč pobude državne 
sekretarke, da bo na to temo sanacije v Medvodah sklicala se-
stanek, da vidimo, kateri so projekti, ki jih lahko uvrstimo že 
v leti 2025 in 2026,« je po srečanju, ki je potekalo za zaprtimi 
vrati, pojasnil župan Medvod Nejc Smole. Poudaril je še, da ob-
čina Medvode spada v dve vodni območji, in sicer do sotočja na 
zgornjo in od sotočja naprej na srednjo Savo. »Na srečanje za 
območje srednje Save pa kot občina sploh nismo bili povablje-
ni. Po naših informacijah za redni program na srednji Savi ni 
predviden niti evro, o investicijah pa nismo obveščeni.«
Srečanja z župani se je udeležil tudi predstavnik koncesio-
narja, prav tako pa tudi vodja sektorja območja zgornje Save 
na uradu za vzdrževanje voda Direkcije RS za vode Urban Ilc. 
Povedal je, da je Direkcija RS za vode v dolini Ločnice, ki je bila 
ena bolj prizadetih v poplavah, za letos že zaključila predvi-
dena sanacijska dela, nekaj pa jih je še predvidenih v priho-
dnjih dveh letih.

Dveletni načrt popoplavne sanacije na vodotokih
Državna sekretarka ministrstva za naravne vire in prostor dr. Lidija Kegljevič Zagorc 
je na srečanju v Medvodah z župani občin ob porečjih Poljanske in Selške Sore, Sore, 
Kokre in Save pregledala predviden dvoletni načrt sanacije po lanskih poplavah.

MAJA BERTONCELJ

Župani občin ob porečjih Poljanske in Selške Sore, Sore, Kokre 
in Save so se v Medvodah zbrali na srečanju z državno sekretarko. 
/ Foto: Primož Pičulin

Brezplačna avtobusna linija Medvode–Polhograjci
Vsako soboto in nedeljo se z brezplačnim avtobusom iz Medvod lahko zapelješ 
v osrčje Polhograjskih dolomitov. Brez skrbi zaradi iskanja prostega parkirišča 
raziskuj neokrnjeno naravo naše občine!

Trasa: Športna dvorana Medvode–Nogometno igrišče Medvode–Kmetijska 
zadruga Medvode–Goričane (kopališče)–Sora (Jezeršek)–Trnovec pri  
Rusu–Ločnica (izhodišče za na Osolnik)–Legastja–KS Trnovec–POŠ Topol.

Zimski vozni red (med 1. novembrom in 31. marcem)
• Odhodi iz Medvod: 6.00, 9.00, 12.00, 15.00.
• Odhodi s Topola: 7.30, 10.30, 13.30, 16.30.
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Župana občin Medvode Nejc Smole in Ponte San Nicolò​ Gabri-
ele De Boni sta 7. decembra v mestu Ponte San Nicolò​ podpi-
sala listino o pobratenju. Podpisa so se udeležil tudi generalni 
konzul Republike Slovenije v Trstu Gregor Šuc ter visoki pred-
stavniki Benečija in province Padova.
Ponte San Nicolo leži v predmestju italijanske Padove, devet 
kilometrov od mesta. Od Medvod je oddaljen 275 kilometrov, 
ima 13 tisoč prebivalcev in leži ob reki Bacchiglione, ki jo preč-
ka več mostov. Po največjem v bližini cerkve sv. Nikolaja obči-
na tudi nosi ime. Pobratenje po več kot desetletje dolgem pri-
jateljevanju pomeni korak naprej v sodelovanju obeh občin.
Podpis listine je potekal v dvorani Evropska unija v nepo-
sredni bližini občinske stavbe. Na velikem odru se je zasta-
vam držav članic EU pridružila tudi zastava Občine Medvode. 
»Danes je za Ponte San Nicolò in Medvode pomemben dan. S 
tem pomembnim trenutkom zaznamujemo dialog in prija-
teljstvo, ki nas združujeta v duhu skupnih evropskih vrednot 
– vključevanja, miru in sodelovanja. Evropa doživlja poseben 
izziv, to je vojno, ki nas opominja na to, kako krhek je lahko 
mir. Prav zato je naše današnje pobratenje še bolj pomembno. 
Predstavlja željo po gradnji mostov, spodbujanju vzajemne-
ga razumevanja in željo dokazati, da sodelovanje preprečuje 
ločitve,« je v svojem nagovoru dejal župan Ponta San Nicolò 
Gabriele De Boni. Dodal je, da je pobratenje izredna priložnost 
za vse občane, da si s potovanji, srečanji in kulturnimi iz-
menjavami razširijo obzorja in odkrivajo lepoto v različnosti.
Pred podpisom dokumenta o pobratenju morajo italijanske 
občine prejeti potrditev zunanjega ministrstva. V Sloveniji 
imajo občine bolj proste roke, vseeno pa do pobratenja pride 
šele po dolgem obdobju prijateljevanja. »Prihodnost sodelo-
vanja z občino Ponte San Nicolò je po mojem lahko zelo sve-
tla. Razdalja med nami je le slabe tri ure vožnje in to nam 
daje možnost, da lahko skupaj v resnici izpeljemo ogromno 
projektov. Zelo smo si podobni, oboji ležimo v predmestju 

velikega mesta, obe občini sta v pozitivnem in negativnem 
smislu povezani z vodo. Vidim ogromno področij, na katerih 
je mogoče sodelovati. Občani Ponta San Nicolò so se pri nas 
že udeležili dogodkov na področju športa, potekale so tudi že 
kulturne izmenjave. Zdi se mi, da bi bila zelo naravna izme-
njava s silami zaščite in reševanja, torej Civilno zaščito in ga-
silci. Tukaj se lahko učimo eden od drugega,« je o prihodnosti 
sodelovanja dejal župan Občine Medvode Nejc Smole. Meni, 
da gre za izrazito odprto občino in ljudi odprtega duha.

Podpisa listine o pobratenju se je udeležila močna delegacija 
medvoških občinskih svetnikov in predstavnikov gasilske, kul-
turne in športne zveze. Predstavniki mesta Ponte San Nicolò 
so jim razkazali občinsko stavbo in pojasnili drugačno sestavo 
občinskih služb. Obiskali so novo industrijsko cono in novo to-
varno uspešnega pohištvenega podjetja. Ustavili so se v štabu 
Civilne zaščite in poklepetali o izzivih, ki jih prinaša življenje ob 
reki. V vasi Roncajette so jim predstavili staro vilo Da Rio, v kate-
ri prirejajo tudi poroke, in cerkev sv. Fidencija iz 12. stoletja. Na 
koncu so si ogledali še Villo Crescente, ki jo je občina obnovila in 
v soseščini katere namerava zgraditi novo knjižnico. Obisk me-
sta se je končal z večerjo v centru za pomoč osebam s posebnimi 
potrebami, ki so jo pripravili prostovoljci.
Zasluge za pobratenje imata Odbor za mednarodno sodelova-
nje Občine Medvode in združenje za pobratenje (Associazione 
I Gemellaggi) v Pontu San Nicolò. Župana bosta prihodnje leto 
ob občinskem prazniku podobno listino podpisala tudi v Med-
vodah.

Pobrateni z mestom Ponte San Nicolò​
Pobratenje ponuja veliko različnih načinov sodelovanja.

PETER KOŠENINA

Župan Medvod Nejc Smole in župan Ponta San Nicolò Gabriele De 
Boni sta podpisala listino o pobratenju. / Foto: Peter Košenina

Medvoška delegacija med ogledom kapele v vili Da Rio / Foto: Peter 
Košenina

»Danes je za Ponte San Nicolò in Medvode 
pomemben dan. S tem pomembnim trenutkom 
zaznamujemo dialog in prijateljstvo, ki nas 
združujeta v duhu skupnih evropskih vrednot – 
vključevanja, miru in sodelovanja.« (župan mesta 
Ponte San Nicolò Gabriele De Boni)
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V nujni rekonstrukciji bo obnovljen sedež 
Občine Medvode na naslovu Cesta ko-
mandanta Staneta 12 ter sedež Režijskega 
obrata in prostori nevladnih organizacij 
na naslovu Cesta komandanta Staneta 14.
Po prenovi bo videz kar precej spreme-
njen, tako zunanjosti kot tudi notranjo-
sti, dostop bo prijaznejši tudi gibalno 
oviranim, saj bo vgrajeno dvigalo. »V pre-
novi stoletnih stavb, ki nista bili zgrajeni 
za namene, ki jim služita danes, bomo 
upoštevali vse sodobne smernice in zah-
teve za gradnjo tovrstnih javnih objek-
tov. Tako nekoliko spreminjamo razpo-
reditev prostorov, obe stavbi pa bomo na 
ravni pritličja povezali z novo gradnjo 
oziroma medzidkom. V prenovljenem 
pritličju bodo urejeni velika sejna soba 
z avlo, prostori krajevnega urada, spre-
jemna pisarna, mala sejna soba in ne-
kaj pisarn. V prvem nadstropju na Cesti 
komandanta Staneta 14 bodo urejene tri 
pisarne s skupnim prostorom, ki bodo 
namenjene občinskim zvezam društev. 
Skupaj obnova obsega 490 kvadratnih 
metrov površin. Zaradi pravil, ki veljajo 
za popoplavno sanacijo objektov, v pre-
težni meri ohranjamo obstoječe gabari-
te, vizualno pa sledimo dediščini dose-
danjih objektov,« pojasnjujejo na Občini 
Medvode.
Izmed vseh v poplavah poškodovanih 
objektov je to eden finančno zahtev-
nejših, saj je pogodbena vrednost vseh 
del več kot 2,4 milijona evrov. »Ker po-
godbeni znesek presega pridobljena 

sredstva, ki nam jih je kot predplačilo 
namenila država, je to prvi projekt pri 
nas, ki bo financiran po novem postop-
ku z neposredno umestitvijo v državni 
proračun. Ker pri prenovi ne gre zgolj za 
vzpostavitev prvotnega stanja, ampak 
moramo zaradi pravil zagotoviti tudi 
opremo, ki je objekt prej ni imel (na pri-
mer dvigalo), bo vsa dela, ki se izvaja-
jo dodatno, plačala Občina Medvode iz 
svojega proračuna,« so še sporočili. Dela 
naj bi bila končana avgusta 2025.

Čeprav so na občini sprva načrtovali, da 
bo občinska uprava med sanacijo še na-
prej v obstoječi stavbi, pa se je izkazalo, 

da to zaradi odklopa elektrike, ogrevanja 
in telekomunikacij ni več mogoče. Ob-
činska uprava se je v začetku tedna selila 
na začasno lokacijo – v prvo nadstropje 
Športne dvorane Medvode. Predvidoma 
tri mesece bodo poslovali v mali dvora-
ni. Prosijo, da za stik z njimi prednostno 
uporabljate komunikacijo po elektronski 
pošti oziroma s pomočjo spletnih obraz-
cev na spletni strani. Vsi, ki bi se želeli 
oglasiti osebno, to lahko storite v času 
uradnih ur. Priporočajo predhodni dogo-
vor po telefonu ali elektronski pošti. Vse 
do zaključka del pa bo ostal zaprt Krajev-
ni urad Medvode, ki je del Upravne enote 
Ljubljana.
Še zanimivost: znamenito rdečo vrtni-
co, ki je že desetletja krasila pročelje 
objekta na Cesti komandanta Staneta 
14, so ohranili v sodelovanju s strokov-
njakom Matjažem Mastnakom.

Obnova poteka, občinska uprava se je preselila
Pretekli mesec se je začela obnova dveh občinskih stavb, ki sta bili močno 
poškodovani v lanskih uničujočih poplavah. Končana naj bi bila avgusta.

MAJA BERTONCELJ

Vizualizacija občinskih stavb po koncu obnove. / Foto: arhiv Občine Medvode

Pretekli mesec je izvajalec začel sanacijo plazu v bližini naslova Tr-
novec 17a. »Ob lanskih avgustovskih poplavah je zaradi neugodne 
geološke zgradbe in velikih količin talne ter površinske vode prišlo 
do plazenja na širšem območju, ki je poškodovalo javno pot Tr-
novec 11–Trnovec 19. Z načrtovano sanacijo bomo zaščititi cestno 
telo in s tem ustavili procese premikanja brežine, ki lahko vpliva 
na stabilnost ceste,« so sporočili z Občine Medvode. Pogodbena 
vrednost del je 111.660 evrov, sredstva pa črpajo iz predplačila Re-
publike Slovenije za sanacijo po poplavah. Dela bodo zaključena 
predvidoma v začetku prihodnjega leta – odvisno od vremenskih 
razmer. M. B.

Poteka sanacija plazu Brezovec, ki je nastal ob lanskoletnem obil-
nem avgustovskem deževju neposredno pred naseljem vil Brezo-
vec v Smledniku. Občina je k sanaciji pristopila, saj je plazenje že 
začelo vplivati na javno pot, ki vodi do naselja, in bi brez nadalj-
njih ukrepov trajno poškodovalo cesto. Pogodbena vrednost del 
je več kot 328 tisoč evrov. Sredstva za sanacijo se črpajo iz pred-
plačila Republike Slovenije za sanacijo po poplavah. »Če bodo 
vremenske razmere to dopuščale, bo sanacija plazu zaključena do 
konca letošnjega leta. Dela potekajo zunaj cestišča, udeležence 
v prometu pa vseeno prosimo za previdnost,« še pojasnjujejo na 
Občini Medvode. M. B.

Sanacija plazu v Trnovcu Plaz sanirajo tudi v Brezovcu

Občinska uprava se je v začetku 
tedna selila na začasno lokacijo 
– v prvo nadstropje Športne 
dvorane Medvode.



  OBČINSKE NOVICE  11 

Projekt so v začetku novembra prijavili 
na razpis Lokalne akcijske skupine (LAS) 
Za mesto in vas, nato pa ga predstavili 
tudi zainteresiranim dosedanjim ob-
delovalcem vrtičkov. Na predstavitvi v 
prostorih Lovskega doma Medvode so 
bili prisotni tudi predstavniki KS Pre-
ska - Žlebe, ki so zainteresirani, da se 
območje čim prej uredi v dobrobit kra-
janom, udeležil se ga je tudi župan Nejc 
Smole.
Slednji je zagotovil, da bodo projekt 
izvedli v vsakem primeru, seveda pa 
upajo na sofinanciranje Evropske unije 
iz Evropskega sklada za regionalni ra-
zvoj. Zato so ga prijavili na javni poziv 
LAS Za mesto in vas. Občina Medvode 
je vodilni partner projekta, partnerji pa 
so Biodinamična kmetija Pri Cajhnu, ki 
bo izvedla tudi sklop delavnic za zain-
teresirano javnost, Društvo čebelarjev 
Medvode, ki bo na območju postavilo 
učni čebelnjak, ter Zavod Apium Dom-
žale, ki bo zasadilo medonosni vrt in 
pripravilo delavnice na temo apitera-
pije. »To območje je bilo zadnjih 16 let 

brez resnega upravljavca. Zemljišča so 
v lasti Sklada kmetijskih zemljišč in 
gozdov, s katerim je občina letos maja 
sklenila najemno pogodbo – prav z na-
menom upravljanja zemljišč in prijave 
na razpis za sofinanciranje,« je poja-
snila Ana Primc z oddelka za okolje, 
prostor in razvoj Občine Medvode.
Kot je povedala, projekt želi ozaveščati 
o potrebi po dvigu stopnje samooskrbe 
s hrano, s tem pa bo tudi spodbujal k 
lastni pridelavi hrane in sonaravnem 
vrtnarjenju, k bolj zdravemu preživlja-
nju prostega časa, medgeneracijskem 
povezovanju, blaženju podnebnih 
sprememb in večanju biodiverzitete v 
urbanem okolju, manjšanju socialno-
ekonomskih neenakosti občanov, izo-
braževanje vrtičkarjev in pridobivanje 
novih znanj. Najprej bodo uredili 43 vr-
tičkov na območju velikosti dobrih šest 
tisoč kvadratnih metrov. »Območje 
smo razdelili na dve fazi. Najprej bomo 
urejali južno fazo, kjer je predvidenih 
22 vrtičkov s 50 kvadratnimi metri, 15 
s 64 kvadratnimi metri in 6 z 80 kva-
dratnimi metri. Na voljo bosta tudi dve 
visoki gredi, namenjeni gibalno ovira-
nim,« je predstavila Ana Primc.
Zainteresirane je zanimalo predvsem, 
kdaj bodo lahko začeli uporabljati vr-
tičke in na kakšen način se bodo pri-
javili za najem. Začetek del načrtujejo 
spomladi, pred tem pa bo Sklad izve-
del ureditev območja. Prva faza naj bi 
bila zaključena konec septembra 2025, 
uradno odprtje pa spomladi 2026. »Ver-
jamem, da bo to projekt, na katerega 
bodo lahko tudi uporabniki ponosni, 
da bo to urejen prostor, ki bo povezo-
val ljudi. Takoj, ko bo načrtovanih 43 
vrtičkov polnih, bomo projekt peljali 
naprej. Cena najema ne bo visoka,« je 
dejal župan in dodal, da bo občino pro-
jekt stal 150 tisoč evrov, od tega si jih 
želijo okrog 100 tisoč dobiti od Evropske 
unije.
Zainteresirani se bodo za najem vrtič-
kov prijavili z namero o sklenitvi ne-
posredne pogodbe, o čemer bodo obve-
ščeni.

Urbano vrtnarjenje v Preski
Občina Medvode bo v prihodnjem letu začela izvajati 
projekt LAStni vrt je odprt!, s katerim želijo urediti 
območje vrtov v Preski.

MAJA BERTONCELJ

Območje so razdelili na dve fazi. V prvi bodo 
uredili 43 vrtičkov. / Foto: Peter Košenina

Stalno obvestilo
Na podlagi prejetih poročil o spremljanju 
zdravstvene ustreznosti pitne vode iz vaških 
vodovodnih sistemov (VVS) in javnih vodovo-
dnih sistemov (VS), uporabnike pitne vode iz 
naslednjih VVS in VS obveščamo, da je zaradi 
varovanja zdravja ljudi v veljavi stalen ukrep 
prekuhavanja pitne vode in je zato potrebno 
do nadaljnjega vodo za uporabo v prehramb-
ne namene obvezno prekuhavati:
VVS Žlebe – Seničica (Žlebe)
VVS Žlebe – Jeterbenk – le hiše, ki so priklju-
čene na vodovodni sistem pred vodohranom
VVS Vaše – le hiše, ki niso priključene na javni 
vodovodni sistem
VVS Sora – le hiše, ki niso priključene na javni 
vodovodni sistem

Poročila o spremljanju zdravstvene ustrezno-
sti pitne vode iz posameznih VVS in VS ter po-
ročila o preskusih posameznih vzorcev pitne 
vode so stalno dostopna na spletnih straneh 
Občine Medvode (http://www.medvode.si/
objave/31).

Navodila, priporočila in mnenja glede vzdr-
ževanja sistemov za oskrbo s pitno vodo ter 
hišnih vodovodnih sistemov so objavljena na 
spletnih straneh Nacionalnega inštituta za 
javno zdravje (http://www.nijz.si/sl/podro-
cja-dela/moje-okolje/pitna-voda/pitna-voda-
-za-splosno-javnost).

Eko društvo Trnovec, Eko društvo Vodovod 
Seničica, Zavod Vodovod Preska, Društvo za 

varstvo voda Žlebe, Vodovodni odbori VVS 
in Občina Medvode

Odprt je že četrti javni razpis projekta Pod-
jetno nad izzive v Ljubljanski urbani regiji, 
na katerega se lahko prijavijo fizične osebe 
z inovativnimi in naprednimi podjetniški-
mi idejami iz občine Medvode. Ta ponov-
no nudi štirimesečno zaposlitev, v okviru 
katere bodo izbrani med usposabljanjem 
usvojili vsa potrebna znanja in veščine za 
uspešen in učinkovit razvoj svoje ideje ter 
zagon novega podjetja. Priložnost bo dobi-
lo enajst oseb. Razpis, objavljen na spletni 
strani www.rralur.si, je odprt do 13. januar-
ja 2025. Izbrani udeleženci bodo delo zače-
li predvidoma 1. marca 2025. M. B.

Podjetno nad izzive

Združenje splošnih knjižnic, Ministrstvo za 
kulturo RS in Skupnost občin Slovenije so 
na Ta veseli dan kulture podelili nazive obči-
nam, ki posebno pozornost posvečajo knjigi 
in branju. Občina Medvode je naziv prvič pre-
jela leta 2018, leta 2021 pa je bil ta podaljšan 
do konca leta 2024. Z novim podaljšanjem 
ostajajo branju prijazni do leta 2027. M. B.

Branju prijazni
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V Smledniku se že več kot 60 let načrtuje širitev pokopališča, 
ki v tem trenutku skorajda nima več prostih grobnih mest. 
Župan Občine Medvode Nejc Smole je 6. novembra s predse-
dnikom upravnega odbora podjetja Lesnina MG oprema Bo-
štjanom Mencingerjem podpisal pogodbo za rekonstrukcijo 
in širitev pokopališča. Dela so se lahko začela in za enkrat 
potekajo po načrtih. Nadzor izvaja lokalno podjetje Ekona.
Podpis pogodbe je bil v Kulturnem domu Smlednik, pospre-
milo pa ga je tudi več domačinov, kar priča o njegovi po-
membnosti za kraj. Na pokopališču v Smledniku je trenutno 
okoli 520 grobnih mest, širitev pa je že nekaj let ena izmed 
prioritetnih investicij v krajevni skupnosti Smlednik. »Inve-
sticija je bila že desetletja težko pričakovana. Že leta 1962 je 
bila zabeležena prva pobuda za razširitev pokopališča. V za-
četku devetdesetih je bilo stanje alarmantno, saj skorajda ni 
bilo prostih grobnih mest. Leta 1995 je bilo zgrajeno pokopali-
šče v Pirničah, del najemnikov grobnih mest v Smledniku je 
grobove prenesel na novo pokopališče, zato se je sprostilo kar 
nekaj mest. Že v prvih letih novega tisočletja pa so bila skoraj 
vsa grobna mesta ponovno zasedena in ideja o širitvi je bila 
vedno bolj živa,« je pojasnil župan Nejc Smole.
Pokopališče v Smledniku se bo povečalo z 2.600 na 4.400 
kvadratnih metrov. Z izgradnjo bodo pridobili prostor za 102 
grobni mesti za klasični pokop, 47 žarnih grobnih mest, ob-
močje za raztros pepela in steno z žarnimi nišami. Na starem 
delu pokopališča bodo na novo tlakovali dostopno pot z laž-
jim dostopom do grobov. Urejen bo prostor za smetnjake ter 
prostor za vodo z novim pitnikom. Župan je še dodal, da je to 
tudi investicija, do katere pot ni bila lahka. »Ne samo zato, 
ker smo izvajalca dobili šele v tretje, ampak še bolj zaradi 
vseh korakov pred tem.« Ob tem je posebno zahvalo namenil 

Štrajtovim in Merjaščevim iz Smlednika, ki so pokazali ra-
zumevanje in občini prodali zemljišče, da pokopališče sploh 
lahko širijo. Jeseni je občina z najemniki grobnih mest do-
segla še dogovor o prestavitvi nekaj grobov zaradi gradnje 
povezovalne poti med starim in novim delom pokopališča. 
Dostop do novega dela je namreč predviden po obstoječi osre-
dnji poti obstoječega pokopališča in ob spomeniško zaščite-
ni grajski grobni kapeli rodbine Lazarini po klančini na nivo 
terena novega dela. Zaradi specifične morfologije terena je 
zasnova dvonivojska. Na zgornjem nivoju, na vzhodnem delu 
parcele, so predvidena mesta za talni pokop (žarni in klasič-
ni). Spodnji nivo na zahodnem delu pa bo vseboval mesto za 
raztros pepela, manjšo ploščad, ter parkovni del, ki se konča 
z žarnim zidom – kolumbarijem. Na novem delu bo dostopna 
tudi voda za zalivanje rastlin in urejena minimalna osvetli-
tev. Pokopališče se širi v smeri gozda.
Pogodba za rekonstrukcijo in širitev pokopališča je vredna 
skoraj 1,1 milijona evrov. Vrednost celotnega projekta vključ-
no z odkupi zemljišč pa je nekaj več kot 1,2 milijona evrov. 
Projekt je zahteven. Za zagotavljanje stabilnosti infrastruk-
ture je treba izdelati več podpornih zidov, višina najvišjega je 
kar 6,5 metra. Gradbena dela bodo večinoma potekala za ob-
stoječim pokopališčem, deloma pa bodo posegla tudi na staro 
in v tem času bo uporaba nekoliko ovirana, zato na občini 
prosijo za razumevanje. Rok za zaključek del je konec poletja 
2025.
Pokopališče v Smledniku je zadnji dom kar nekaj znanih 
osebnosti. »Rekonstrukcijo želimo izkoristiti tudi za domo-
znansko zgodbo, če se tako izrazim, da okrepimo mikro lo-
kalno identiteto tudi tako, da se spomnimo vseh tistih, ki so 
posebej zaslužni za ta prostor,« je še dejal župan.

Dela na pokopališču v Smledniku so se začela
Potekata rekonstrukcija in širitev pokopališča v Smledniku. Vrednost projekta 
z odkupi zemljišč je dobrega 1,2 milijona evrov. Dela naj bi bila končana do konca 
poletja.

MAJA BERTONCELJ

Vhod na pokopališče bodo nekoliko rekonstruirali, prehod na novi 
del pa bo desno od Lazarinijeve kapele. / Foto: Maja Bertoncelj

Občina Medvode je v preteklih mesecih obnovila izpraznjeno ob-
činsko enosobno stanovanje na Klanski ulici 15 v Medvodah, za kar 
je namenila dobrih 17 tisoč evrov. »Stanovanje je velikosti slabih 
42 kvadratnih metrov in je bilo že oddano v najem naslednjemu 
upravičencu po prednostni listi upravičencev, oblikovani na podla-
gi izvedenega javnega razpisa za dodelitev neprofitnih stanovanj 
v najem v letu 2021, kot to določa Stanovanjski zakon in Pravil-
nik o oddaji neprofitnih stanovanj v najem,« so sporočili z Občine 
Medvode. Občina je lastnica 16 stanovanj in vsa so zasedena. Na 
občini še pojasnjujejo, da upravičenci do neprofitnega stanovanja, 
ki zaradi pomanjkanja stanovanj tega ne dobijo, lahko poiščejo 
stanovanje s tržno najemnino, država pa jim najemnino subvenci-
onira. Za več informacij o tem postopku se lahko obrnete na Center 
za socialno delo. M. B.

Obnovili občinsko stanovanje
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Prostovoljke so dale pobudo za projekt za starejše Info točka 
65+, ki je v sodelovanju z Javnim zavodom Sotočje zaživela 
lani oktobra. Namenjena je upokojencem in osebam, ki so 
dopolnile 65 let in potrebujejo informacije, vezane na podro-
čje zdravstva, socialnega varstva, pa tudi možnosti vključeva-
nja v aktivnosti in vsebine za starejše v občini Medvode.
Z delovanjem v prvem letu so zadovoljni, zato bodo svoje delo 
nadaljevali. »Veseli smo dobrega odziva. V letu dni delovanja 
(od 5. oktobra lani do 31. oktobra letos) smo na Info točki 65+ 
dežurale 36-krat. Obiskalo nas je šestdeset starejših občanov. 
Obiski so se nanašali na možnost enkratne denarne pomo-
či Občine Medvode (17 vlog), pridobivanje in upravičenost do 
vdovske pokojnine (štiri vloge), izpolnjevanje vloge za zagoto-
vljeno vdovsko pokojnino na ZPIZ (sedem vlog), stacionarno 
varstvo (dve vlogi), pomoč in postrežbo na domu (dve vlogi), 
računalniški tečaj za starejše (pet oseb), informacije o zago-
tovljeni vdovski pokojnini (pet oseb, vendar presegajo cen-
zus) in splošne informacije in pogovor (18 oseb),« sta v imenu 

prostovoljk povedali Danica Tršan in Mojca Novinec Babič. 
Na Info točki 65+ izmenjaje dežurajo štiri prostovoljke, poleg 
omenjenih še Nada Prešeren in Zvonka Hočevar.
Trenutno je aktualno področje zagotovljenih vdovskih pokoj-
nin. Zahtevo za njeno izplačilo je mogoče vložiti še do konca 
letošnjega leta. »Vsi starejši občani in občanke občine Med-
vode, ki izpolnjujejo pogoje za izplačilo vdovske pokojnine, se 
lahko oglasijo na info točki in z veseljem vam bomo prosto-

voljke pomagale izpolniti zahtevek za priznanje zagotovljene 
vdovske pokojnine. To so vsi tisti, ki so na dan 28. 12. 2023 že 
izpolnjevali pogoje za priznanje pravice do izplačila vdovske 
pokojnine in lastne pokojnine, njihovi prejemki (lastna po-
kojnina in vdovska pokojnina) pa so nižji od 748,27 evra. Za 
vse upokojence, ki presegajo ta cenzus, pa ostane pravica do 
vdovske pokojnine nespremenjena,« še pojasnjujeta Danica 
Tršan in Mojca Novinec Babič.
Info točka 65+ se nahaja v Zlatem kotičku – v prvem nadstro-
pju Mercator centra Medvode (na levi strani). Odprta je vsak 
četrtek med 10. in 12. uro (razen v času šolskih počitnic in 
praznikov).

Info točka 65+ po prvem letu delovanja

MAJA BERTONCELJ

Do konca leta je še možno vložiti zahtevo za izplačilo zagotovljene 
vdovske pokojnine. Za pomoč pri izpolnjevanju obrazca so vam na 
voljo tudi prostovoljke na Info točki 65+. / Foto: Maja Bertoncelj

Veseli dobrega odziva starejših

Tudi v letošnji zimski sezoni (od 15. no-
vembra do 15. marca) je izvajalec zimske 
službe na vseh kategoriziranih cestah 
in pločnikih na območju občine Medvo-
de podjetje HNG Hidrotehnika, nizke in 
komunalne gradnje, ki bo zimsko služ-
bo izvajalo z lokalnimi podizvajalci.
»Pogoj za začetek pluženja je, da je na 
cesti 10 centimetrov snega. Izjema so 
območja v naseljih Žlebe, Seničica, Golo 
Brdo, Studenčice, Tehovec, Brezovica pri 
Medvodah, Topol pri Medvodah, Belo, 
Trnovec, Setnica in Osolnik, kjer je po-
goj 7 centimetrov. Ceste morajo biti po 

zakonu splužene v 24 urah od začetka 
sneženja, pločniki pa v 48 urah (razen 
kadar je treba sneg odvažati,« sporočajo 
z Občine Medvode. V Občini je katego-
riziranih okrog 211 kilometrov cest, od 
tega približno 155 kilometrov asfaltnih 
in 56 kilometrov makadamskih. »Naša 
želja in želja izvajalca je, da so ceste 
splužene v čim krajšem času. Vrstni 

red pluženja se določa glede na razvr-
stitev cest v prednostne razrede skladno 
s Pravilnikom o rednem vzdrževanju 
javnih cest,« poudarjajo. Občane še ob-
veščajo, da lahko v Začasnem zbirnem 
centru Medvode v obratovalnem času 
prevzamejo brezplačno sol za posipanje. 
Vsako gospodinjstvo lahko prevzame do 
10 kilogramov soli, občani pa se izkažete 
z osebnim dokumentom. Sol je v razsu-
tem stanju in si jo vsak naloži v svojo 
embalažo.
Na državnih cestah je za izvajanje zim-
ske službe na področju občine Medvode 
zadolženo podjetje Gorenjska gradbena 
družba.

MAJA BERTONCELJ

Zimska služba z istim izvajalcem

V primeru vprašanj, reklamacij 
ali potrebe po informacijah o 
izvajanju zimske službe lahko 
pokličete na dežurno telefonsko 
številko 080 28 40.

Info točka za starejše 65+ je eden od ukrepov iz 
strategije Občine Medvode za starejše.
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V uredništvo smo prejeli klic krajana Golega Brda, ki je opozo-
ril na problematiko odlaganja odpadkov na ekološkem otoku 
pod Slavkovim domom, da je pereča še posebno v zadnjem 
obdobju, ko v vasi poteka gradnja opornega zidu in je urejen 
obvoz prav iz smeri Slavkovega doma proti cerkvi. Kot pra-
vi, so zabojniki polni, odpadki pa odloženi tudi ob njih, poleg 
tega po odvozu okolica ekološkega otoka ostane neočiščena. 
Prst je usmeril proti občini in proti ljudem, ki odpadke odlo-
žijo, čeprav vidijo, da v zabojnikih ni več prostora.
Z vprašanji smo se obrnili na Občino Medvode, kjer odgovar-
jajo, da je zaradi gradnje opornega zidu ob cesti Seničica–Golo 
Brdo (hrib) pri hišni številki Seničica 30 v času del potrebnega 
veliko prilagajanja in razumevanja vseh prebivalcev območja 
Golo Brdo – hrib. »Za odvoz odpadkov z Golega Brda – hrib 
smo poskrbeli v sodelovanju z izvajalcem in krajevno sku-
pnostjo, pri čemer smo občane prosili za racionalnost pri ko-
ličini odloženih odpadkov. Verjamemo, da se je tudi zaradi 
tega povečala količina odpadkov na drugih ekoloških otokih v 
vasi. Zaključek del na gradnji zidu ob cesti na Golo Brdo – hrib 
pričakujemo v roku enega tedna, ko bo ponovno sproščen 
promet in bodo odvozi odpadkov nemoteni,« so pojasnili.
Poudarjajo, da nasploh opažajo večjo neurejenost na ekoloških 
otokih, saj nekateri tja odlagajo tudi odpadke, ki v zabojnike 
ne sodijo. »Ponovno poudarjamo, da imamo v Medvodah tri-
krat tedensko odprt zbirni center za ločeno zbiranje odpadkov, 
kamor občani lahko oddajo občasno presežno količino emba-
lažnih odpadkov, ki je ne morejo odložiti v hišne zabojnike. V 
primeru, da bi želeli dodatni hišni zabojnik za embalažo, ga 

lahko brez dodatnega mesečnega plačila naročijo pri našem 
javnem podjetju Voka Snaga. Opažamo, da je največ nesnage 
pri ekoloških otokih, ki so hkrati tudi skupna zbirna mesta 
večstanovanjskih objektov oziroma delov naselja, kjer je odgo-
vornost razpršena na več uporabnikov, čiščenje pa se prepu-
šča neznanemu junaku. Čiščenje okolice zabojnikov ni naloga 
Voke Snage. Na vse občanke in občane apeliramo, da v prvi 
vrsti zmanjšujejo količine proizvedenih odpadkov, odpadke 
vestno ločujejo in jih odlagajo v namenske zabojnike. Če so 
ti na ekoloških otokih polni, se zapeljite do prvega prostega 
ekološkega otoka ali pa odpadke oddajte po prvem naslednjem 
praznjenju oziroma v zbirnem centru v Medvodah.«
Na Občini Medvode še dodajajo, da so ob strinjanju lastnikov 
zemljišč pripravljeni postaviti tudi nove ekološke otoke oziro-
ma na obstoječe dostaviti dodatne zabojnike. »Občankam in 
občanom predlagamo, da se s tovrstnimi pobudami obrnejo 
na svojo krajevno ali vaško skupnost.«

Na problematiko je opozoril krajan 
Golega Brda. 

MAJA BERTONCELJ

Ekološki otok pod Slavkovim domom na Golem Brdu je bil tudi  
ob našem obisku poln odpadkov, odloženi so bili tudi ob njem.  
/ Foto: Maja Bertoncelj

Odpadke odložijo, čeprav so zabojniki polni

Vandalizem je vse bolj pereč problem – tudi v medvoški obči-
ni. To je potrdil tudi župan Nejc Smole.
»Pred dnevi so bila v Pirničah uničena štiri ogledala, ki so jih 
vandali preluknjali s količki za sneg. Razbito je bilo steklo na 
avtobusni postaji na Jeprci. Na otroških igriščih imamo stal-
ne primere poškodovanja pitnikov, opreme. Primerov vanda-
lizma je letos več. Na to ves čas opozarjamo, v primeru večje 
škode podamo tudi prijavo na policijo,« je pojasnil. Dodal je, 
da je vandalizem v porastu še posebej zadnja tri leta. »Začelo 
se je z vandalizmom na območju tržnice. Pogosto so na udaru 
avtobusne postaje, podhodi, v decembrskem času pa zaradi 
petard tudi koši za odpadke in za pasje iztrebke.«
Takšna dejanja imajo po županovem mnenju več sporočil. 
»Kažejo, v katero smer gre družba. To so dejanja iz objestnosti 
in egoizma, poleg tega za njimi stojijo tisti, ki nimajo občutka 

za skupno lastnino. Popravila škode stanejo in to pomeni, da 
se za ta znesek ne naredijo investicije kje drugje. Tega bi se 
morali vsi bolj zavedati – tudi tisti, ki namerno povzročajo 
škodo.«

MAJA BERTONCELJ

V preteklem tednu so vandali razbili celo steklo avtobusnega 
postajališča na Jeprci. / Foto: Peter Košenina

Vandali na pohodu
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V Medvodah se je 22. novembra odprlo 
Drsališče Medvode – Ledena pravljica, če-
sar so se razveselili predvsem najmlajši. 
Ledena ploskev je bila že prvi večer polna, 
poskrbljeno pa je bilo tudi za sladke do-
brote: za palačinke in cesarski praženec 
izpod rok Jureta Galičiča in Anite Ferlin, 
tekmovalcev ene izmed preteklih sezon 
Masterchefa Slovenija. Dogajanje je po-
pestrila tudi glasba. Drsališče, ki velja za 
eno lepše urejenih, bo odprto do 26. janu-
arja, vsak dan od 15. do 21. ure, ob koncih 
tedna in med prazniki pa od 9. do 21. ure. 
Drsanje je brezplačno, plačljiva je le izpo-
soja drsalk in pingvina. Pretekli petek pa 
so v središču Medvod prižgali praznične 
luči. Na prireditvi Pozdrav veselemu de-
cembru so obiskovalci uživali v glasbe-
nem programu in prazničnem vzdušju. 
Nastopili so šolski zbori vseh štirih med-

voških osnovnih šol, Mladinska vokalna 
skupina Medvode in Godba Medvode. 
Otroke je razveselil sveti Miklavž, spre-
mljali pa so ga medvoška škrata, angel-

čki in parkeljni. Veseli december med vo-
dami se nadaljuje. Jutri, 14. decembra, bo 
9. tekmovanje v kuhanju vina in čaja, ki 
je vsako leto dobro obiskano.

Veseli december med vodami
Drsališče je odprto, prižgale so se praznične luči.

MAJA BERTONCELJ

Ledena ploskev Drsališča Medvode – Ledene pravljice je bila polna 
že takoj po odprtju. / Foto: Peter Košenina

Za cesarski praženec, ki ga je pripravljal Medvoščan Jure Galičič,  
je bila dolga vrsta. / Foto: Peter Košenina

Prižig luči so pospremili številni občani. / Foto: Tina Dokl

Program so obogatili tudi pevski zbori iz medvoških osnovnih šol.  
/ Foto: Tina Dokl

Zbrane je nagovorila Mojca Murnik, podžupanja Občine Medvode.  
/ Foto: Tina Dokl
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DECEMBER’24

15. 12. ob 20. uri
Kulturni dom Medvode
GLASBENI ABONMA 
IN IZVEN:

TRIO FIRŠT 
SHOW

Vstopnice po 16 eur 
 TIC Medvode, 

BAR KULTURE 313,6 
in na blagajni KULTURNEGA DOMA 

 uro pred koncertom

vstopnice: TIC Medvode,
BAR KULTURE 313,6

27. 12. ob 18. uri
Mestno jedro

obisk
DEDKA 
MRAZA

19. 12. ob 19. 30
Kulturni dom Medvode

Gledališka 
predstava
LAŽ

26. 12. ob 18.45
Sveti Jakob

Osrednja občinska 
slovesnost ob dnevu 
samostojnosti in 
enotnosti
 vstop prost

14. 12. ob 17. uri
Mestno jedro Medvod

Božični sejem
 vstop prost

vstopnice: TIC Medvode,
BAR KULTURE 313,6

in na blagajni KULTURNEGA DOMA 
uro pred predstavo

Vstopnina: 
3 eur za otroke, 5 eur za odrasle

Vstopnina: 
3 eur za otroke, 5 eur za odrasle

20. 12. 
kino dan
Kulturni dom Medvode
JELENČEK NIKO 3
ob 18. uri

KAPA
ob 20. uri

 

22. 12. ob 18.30
Športna dvorana Medvode

Prednovoletni 
koncert 

GODBE 
MEDVODE

vstop prost

14. 12. ob 18. uri
Mestno jedro Medvod

9. Tekmovanje
v kuhanju 
VINA IN ČAJA

DRSALIŠČE 
MEDVODE

vsak dan do 26. 1. ’25
od ponedeljka do petka
15.00 - 21.00
sobota, nedelja
9.00 - 21.00
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Jezeršek gostinstvo je novembra odpr-
lo vrata mladim, cilj pa je bil povrniti 
spoštovanje do gostinskega poklica ter 
dijakom in študentom približati prilo-
žnosti, ki jih ta ponuja. Izvedeli so tudi 
nekaj o trajnostnih praksah, ki jih dru-
žinsko podjetje uporablja oziroma vpe-
ljuje. Dan odprtih vrat je dva dni gostila 
Hiša kulinarike Jezeršek v Sori.
V sodelovanju s kolesarskim moštvom 
Bahrain Victorious in drugimi partner-
ji dogodka (Turizmom Ljubljana, Ostri 
rob, Koželj – Hiša dobrih vin) so Jezer-
škovi oba dneva izpeljali več dejavno-
sti za vse, ki so se odzvali povabilu. 
Mladi so se na interaktivnih postajah 
seznanili z delovanjem profesionalnih 
kuhinj, logistiko dogodkov in mobil-
no kuhinjo ekipe Bahrain Victorious, 
ki je nanje naredila še prav poseben 
vtis. Dobili so priložnost, da spoznajo 

specifičnost prehrane profesionalnih 
kolesarjev, pripravo jedilnikov, pomen 
tehtanja in vnosa kalorij, pa tudi vlogo 
nutricionista in kuharja pri prehrani 
vrhunskih športnikov. Tako je nutri-
cionist Nicola Moschetti podrobno po-
jasnil, kako pomembno je premišljeno 
načrtovanje prehrane, kuhar Igor Bigo-
vić je z udeleženci delil nekaj zanimi-
vosti o priljubljenih jedeh kolesarjev, 

šofer David Kren pa je predstavil mo-
bilno kuhinjo.
V dveh dneh se je v Hiši kulinarike zvr-
stilo več kot 450 dijakov in študentov z 
devetih slovenskih gostinskih šol. Poleg 
omenjenega pa so imeli možnost spo-
znati še vrhunske japonske nože in po-
men ostre opreme v kuhinji ter izjemna 
vina iz slovenskih in tujih vinorodnih 
pokrajin.

Priložnosti in 
izzivi
ALENKA BRUN

Poseben vtis je na mlade naredila mobilna kuhinja ekipe Bahrain Victorious.  
/ Foto: Alenka Brun

www.leny.eu
T: 04/59 55 200

Hlače narejene v Sloveniji.  
Prodajalno smo preselili na Zoisovo 1, Kranj 

(nasproti sodišča, pri Sparu, brezplačno  
parkiranje do 1 h).

Izjemno udobje, vrhunska kakovost.  
Klasične, jeans, pohodne, motoristične… 

Moški in ženski modeli. 
Tudi večje konfekcijske številke.

Delovni čas trgovine: pon., sre.: 8–15,   
tor., čet.: 8–18, pet.: 8–13, sob.: 9–12.

Iščete hlače?
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November je mesec preventive in na 
osnovni šoli v Preski že dolgo pripra-
vljajo Preventivni dan. K sodelovanju 
spodbuja učence različnih starosti.
V zadnjem času učitelji opažajo spre-
membe v vedenju učencev, zato so se 
tega dne začeli lotevati drugače. »Opazili 
smo, da učenci niso tako povezani, kot bi 
si želeli. Že v razredih so se ločili na sku-
pine in niso znali sodelovati. Pred leti 
smo Preventivni dan pripravili tako, da 
se je povezoval razred, zdaj pa že drugo 
leto povezujemo učence vseh starosti,« 
o odločitvi za takšno povezovanje pravi 
specialna pedagoginja Erika Trampuš, 
organizatorka Preventivnega dne. Otro-
ke spodbujajo, da živijo vrednote, ki jih 
morda že pozabljamo, kot so strpnost, 
pomoč, sočutje in solidarnost. »Dan je 
namenjen temu, da se učenci celostno 
spoznajo, vsa šola od prvega do devetega 
razreda. Sestavili smo delavnice, v kate-
rih sodelujejo učenci petega in šestega, 
sedmega in četrtega ter učenci osmega 

razreda z učenci drugega in tretjega ra-
zreda. Devetošolci so prvošolcem vse leto 
tutorji, danes pa skupaj preživijo največ 
časa, celih pet šolskih ur,« je povedala 
o poteku Preventivnega dne. Delavnice 
k ustvarjalnosti spodbujajo tako učence 
kot učitelje. Pripravili so jih učenci sami. 
»Imamo delavnico adventnih venčkov, 
delavnico okraševanja piškotov, v enem 

od razredov bodo izdelovali harfo, pred-
stavili se bodo športniki, dogajalo se bo 
veliko različnih stvari,« je pojasnila Eri-
ka Trampuš.
Osnovna šola Preska Preventivni dan 
vsako leto poveže z novoletnim sejmom, 
na katerem učenci predstavijo, kaj so 
delali čez dan, svoje izdelke pa nato obi-
skovalcem ponudijo na stojnicah.

Živeti vrednote, ki jih pozabljamo
Preventivni dan na 
Osnovni šoli Preska

PETER KOŠENINA

Delavnica izdelovanja harfe / Foto: Peter Košenina

Nagrajenke križanke iz revije Sotočje  
št. 10 so: Nevenka Verbič, Judita  
Muc Žnidaršič in Irena Krasnik, vse 
iz Medvod. Geslo je bilo Praktični  
nasveti za vsak dan. Čestitke!

ktv

3
Novice med vodami na televiziji, 
socialnih omrežjih in spletni strani
Televizijska in video  za produkcija
majhne oglaševalce in velika podjetja5let  vedno na tekočem

kabelska televizija medvode
cesta komandanta staneta 12, 1215 medvode 
telefon: 01 36 19 580,  gsm: 041 753 150
e-pošta: info@tv-m.si, splet:www.tv-m.si
f b :  w w w. f a c e b o o k . c o m / t v m e d v o d e /
youtube kana l :  nov ice  med vodami  
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V Športni dvorani Medvode je sredi novembra potekal Karier-
ni sejem. Predstavilo se je več kot dvajset srednjih šol in gim-
nazij iz okolice, Policijska postaja Medvode in podjetje Brinox.
Organizator je bil Klub medvoških študentov v sodelovanju z 
Javnim zavodom Sotočje. »Karierni sejem smo organizirali, 
ker smo zaznali (in zaznavamo) pomanjkanje takšnih vse-
bin v Medvodah. Osnovne šole so bile nad idejo navdušene 
in predstavniki teh so tudi sami predlagali in svetovali pri 
pripravah vsebine za sejem. Z izvedbo smo izredno zadovolj-
ni. Obiskovalci – devetošolci in osmošolci – so bili po veči-
ni vedoželjni in so si z zanimanjem ogledovali stojnice šol. 
Nekateri pa so seveda že vedeli, kam se bodo vpisali, ali pa 
jih odločanje za srednjo šolo ni kaj dosti zanimalo. Smo pa 
ravno za slednje pripravili krajši program, katerega cilj je bil 
motivirati osnovnošolce s svojimi izkušnjami iz srednjih šol 
– dobrimi in slabimi. Nič nismo olepševali,« je pojasnil Aljaž 
Rezar, predsednik Kluba medvoških študentov.
Pomembno se mu zdi, da se z mladimi ukvarja in se jim po-
maga. »Mnogi bodo rekli, naj šole pripravijo takšne vsebine 
zanje. Mi se s tem ne strinjamo. Pomembno je, da si lahko 

devetošolci samostojno ogledajo stojnice šol v domačem kra-
ju. Medvode se izjemno hitro razvijajo – infrastrukturno in 
družbeno – in tej družbi se je treba posvečati. Mladim je treba 
pokazati, da jim v domači občini želimo pomagati in jim dati 
najboljše, kar se da. Ker to so generacije prihodnosti,« je še 
dejal.
Želja je, da bi karierni sejem znova organizirali prihodnje leto 
in da bi postal tradicionalen.

Karierni sejem
V prvi vrsti je bil namenjen devetošolcem 
medvoških osnovnih šol.

MAJA BERTONCELJ

Karierni sejem je potekal v Medvodah. / Foto: arhiv Kluba medvoških 
študentov

Tehnologija, ki uresničuje
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Če premorete vse, modrost preteklosti,
izkušnje sedanjosti in izziv prihodnosti,
potem vam želimo le, da bo izziv
prihodnosti vreden modrosti in izkušenj.

           Srečno in uspešno 2025.

20252024Brinox d.o.o., Sora 21, 1215 Medvode
T: 01 3169 730, info@brinox.eu
www.brinox.si
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JURICA PAVIČIĆ: KNJIGA O JUGU
Pripoved pulzira skozi različne teme in čas zadnjega poldru-
gega stoletja v Dalmaciji. Avtor je izjemno poučen o materiji, 
ki jo ubeseduje. Eruditsko načitan se spretno sklicuje na sve-
tovno literaturo in filmografijo. Izmenjaje analizira zgodovi-
no, družbeni in ekonomski razvoj ter pripoveduje družinsko 
zgodbo. Žlahtno napisani eseji so polni avtorjevega iskrivega 
odnosa do ljudi in stvari, a se berejo kot antropološka študi-
ja. Pavičić ugotavlja, da se monokultura žal ne obnese. Vi-
nogradništvo, težka industrija, turizem, vsak sunek razvoja 
v Dalmaciji prinese novo sesutje in potisne ljudi v naslednji 
val izseljevanja. Resnost in zahtevnost knjige mehča z eseji o 
»majhnih« stvareh, kot so trajekti, »vikendaštvo«, vsakdanje 
življenje v bloku. Smisel za humor prepričljivo potrdi v eseju 
o Renaultu 4 ali katrci, ki je prevažala vse vsepovsod, če je bila 
cesta ali če je ni bilo. Bila je »grda, grbasta« in tako preprosta, 
da se sploh ni mogla pokvariti. Briljantna knjiga! (Pripravila: 
Tatjana Mavrič)

IRVIN D. YALOM: ENODNEVNA BITJA IN DRUGE ZGODBE  
IZ PSIHOTERAPIJE
Avtor knjige je ameriški profesor psihiatrije. Star je 93 let, zato 
je knjiga polna modrosti. Terapevtski priročnik je namenjen 
tistim, ki jih zanimata človekova psiha in osebnostna rast. 
V desetih poučnih in ganljivih zgodbah dr. Yalom spremlja 
paciente na njihovi poti samoodkrivanja in upa, da bodo te 
zgodbe o izboljšanju duševnega stanja v spodbudo tistim, ki 
se borijo s svojimi demoni. Prav tako si želi, da bi v tem bese-

dilu našli oporo terapevti začetniki. Pacienti se v teh zgodbah 
sprašujejo, kako živeti smiselno življenje, kako se spoprijeti s 
staranjem, izoliranostjo, zmanjšanimi možnostmi, spopada-
jo se s tesnobo zaradi smrti, z izgubo samega sebe ... Knjiga je 
lepo berljiva, saj je Yalom nadarjen pripovedovalec, in ne pra-
vijo zaman, da je priznani psihiater morda najboljši pisatelj 
med psihoterapevti. (Pripravila: Jana Krašovec)

LIU ZAKRAJŠEK: ZAJTRK PRVAKINJ
S svojim knjižnim prvencem avtorica suvereno stopa ob bok 
odličnim mladim slovenskim avtoricam, ki v zadnjih letih s 
kakovostnim pisanjem močno bogatijo domačo bralno bero. 
V središču romana so mlade ženske. Pripovedovalka, študent-
ka ter slikarka Vesna in natakarica Vesna so »cimre«; tako 
različne, a hkrati v podobni situaciji. Vsaka po svoje predeluje 
družinske travme in frustracije zaradi vedno večjih družbenih 
in generacijskih razlik. Njihov notranji svet je pester, a v zu-
nanjem pri junakinjah prihaja do iskanja identitete v vedno 
bolj odtujenih odnosih. Skozi oči protagonistke, ki ob rednem 
študiju hiti še v tri različne študentske službe, spoznavamo 
nezavidljivo družabno in duševno življenje mlajše generacije. 
Zato, da si lahko v Ljubljani plačajo najemnino in druge osnov-
ne življenjske stroške, so prisiljeni v sprejemanje prekarnega 
in izkoriščevalskega dela. Med »dobrotniki« študentov je tudi 
njihova najemodajalka, znana pisateljica, ki z dekleti simpa-
tizira, hkrati pa jim s svojega privilegiranega položaja uvelja-
vljene in preskrbljene ženske srednjih let mirno zarije nož v 
hrbet. Zelo prepričljivo branje. (Pripravila: Mira Vidic)

Pirotehnična sredstva pogosto povzroči-
jo materialno škodo na različnih pred-
metih. Mnogi ljudje se ob rokovanju žal 
tudi trajno poškodujejo.
Poki in eksplozije majhnim otrokom, sta-
rostnikom, ljudem s posebnimi potreba-
mi in res premnogim živalim povzročajo 
hudo trpljenje in celo smrt. Vprašajmo 
se, ali je pok ali svetlobni efekt res vreden 
trpljenja ljudi s težkimi boleznimi. Pomi-
slimo na ljudi, ki tudi zdaj, v teh dneh, 
izjemno trpijo na vojnih območjih ali so 
vojno doživeli v preteklosti. Se lahko vsaj 
zaradi spoštovanja njihovih težkih okoli-
ščin odrečemo tovrstnim zabavam?
Za mnoge otroke s posebnimi potreba-
mi, kot so avtizem, motnje pozornosti 
ali senzorične motnje, so nenadni in 
glasni zvoki pirotehnike izjemno mote-
či. Hrup lahko sproži panične napade, 

težko obvladljive izbruhe stresa in zara-
di preobčutljivosti na zvoke celo fizično 
bolečino. V domove nekaterih družin 
namesto veselja vstopijo tesnoba, jok 
in nemoč. Starejšim ljudem, ki trpijo za 
srčno-žilnimi boleznimi, visokim priti-
skom ali motnjami, povezanimi z de-
menco, pokanje in hrup lahko sprožita 
nenadno poslabšanje zdravja.
Živali imajo sluh, ki je nekajkrat obču-
tljivejši od človeškega. Nenadni zvoki v 
njih sprožijo panične napade, ki lahko 
vodijo v nenadzorovane reakcije. Lahko 
sprožijo srčni infarkt, kar ni redkost pri 
starejših živalih ali tistih z že obstoječi-
mi zdravstvenimi težavami. Ognjemeti 
in poki so vzrok za pobege in nesreče 
domačih živali. Veliko trpljenja povzro-
čijo tudi rejnim in divjim živalim. Divje 
živali v paniki množično bežijo brez ori-
entacije, kar vodi v nesreče, zaletavajo 

se v ograje, padajo v reke, se zapletejo 
v bodeče žice. Ogromno ptic žal pogine.
Praznično veselje naj ne izhaja iz hru-
pa, temveč iz povezanosti z družino, 
prijatelji in naravo. Pirotehniko zame-
njajmo za varnejše in mirnejše oblike 
praznovanja, kot so lučke, kresničke, 
sveče in skupna doživetja. Skupaj lahko 
ustvarimo praznike brez trpljenja, pol-
ne sočutja, veselja in miru.
Veliko zdravja in ljubezni vam želim!

Novosti na policah Knjižnice Medvode

V mirno novo leto
KOTIČEK ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ

MOJCA FURLAN

Naj bo december miren za vse. 
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Ob 5. uri zjutraj se je v Smledniku zbralo 
84 pohodnikov, ki jih je pred začetkom 
poti nagovoril medvoški župan Nejc 
Smole. Pohod, dolg 42 kilometrov, je po-
tekal skozi Moše, Trboje, Kranj, Naklo, 
Begunje in druga naselja vse do Vrbe. Po 
skoraj 13 urah hoje so pohodniki ob 18. 
uri prispeli na cilj, kjer jih je sprejel Ma-
tjaž Koman, direktor Zavoda za turizem 
in kulturo Žirovnica. Na cilju se jim je 
pridružil tudi nekdanji smučarski ska-
kalec Cene Prevc, ki je z udeleženci de-
lil svojo športno pot in poudaril pomen 
vztrajnosti in pozitivne naravnanosti.

SONČNO VREME IN PREŠERNOV DUH
Dogodek je bil zaradi sončnega vreme-
na letos še posebno uspešen, kar je po-
udaril tudi vodja projekta Jože Rozman: 
»Prekrasno sončno vreme, ki smo ga 
čakali od 20. pohoda naprej, je tokrat 
naredilo pot res posebno. Zadnja štiri 
leta smo imeli z vremenom veliko smo-
le.« Pohodniki so se med potjo ustavili 

v Prešernovem spominskem muzeju 
v Kranju, v Prešernovem gaju pa so na 
pesnikov grob položili cvetje in prižgali 
svečo. »Naš cilj je, da otroci in mlado-
stniki spoznajo vrednote, kot so vztraj-
nost, pogum in sodelovanje,« je dodal 
Rozman.

IZKUŠNJE POHODNIKOV
Med pohodniki so bili otroci Strokovne-
ga centra Frana Milčinskega Smlednik, 
varovanci Vzgojnega zavoda Kranj in 
učenci Osnovne šole Frana Saleškega 
Finžgarja Lesce. Pohod je bil za neka-
tere velik izziv, predvsem na zadnjih 
kilometrih, kjer so potrebovali dodatno 
spodbudo. »Pri tako veliki skupini je 
pričakovano, da pride do utrujenosti. 
Nekatere otroke smo morali zadnje ki-
lometre prepeljati, nekaj pohodnikov 
pa je imelo težave z žulji,« je pojasnil 
Rozman. Kljub naporom so pohodni-
ki uspešno zaključili pot. »Lani je bil 
dež in smo bili mokri, letos pa je bilo 

vreme res super,« je povedala učenka 
Ula Šolar iz Lesc. »Pot se ne vleče, saj 
se družimo, pogovarjamo in spozna-
vamo.« Sead Beramović, udeleženec iz 
Strokovnega centra Frana Milčinskega 
Smlednik, je dodal: »Zelo me je ožulilo, 
a je bilo vreme lepše kot lani, zato je 
bilo bolje.«

VEČ KOT LE POHOD
Anže Selko, ravnatelj Strokovnega cen-
tra Frana Milčinskega Smlednik, je 
poudaril pomen takšnih dogodkov za 
otroke in mladostnike z vedenjskimi 
ter čustvenimi motnjami. »V našem 
centru imamo nekaj več kot 40 otrok. 
Naš glavni cilj je, da jim pomagamo do-
seči psihološki, socialni in učni napre-
dek. Pohod je le ena izmed aktivnosti, 
s katerimi jih spodbujamo k osebnostni 
rasti,« je povedal Selko. Dogodek je tudi 
letos dokazal, da lahko s sodelovanjem, 
motivacijo in vztrajnostjo premagamo 
vse ovire – tudi žulje na nogah.

Že petindvajsetič od Smlednika do Vrbe
Strokovni center Frana 
Milčinskega Smlednik 
je letos že petindvajsetič 
organiziral tradicionalni 
pohod iz Smlednika v 
Vrbo, ki so se ga udeležili 
otroci centra, varovanci 
Vzgojnega zavoda Kranj in 
učenci Osnovne šole Frana 
Saleškega Finžgarja Lesce.

NIKA TOPORIŠ Pohodniki so se v Kulturnem domu Breznica srečali s Cenetom Prevcem. / Foto: Tina Dokl

Veliko zdravja in uresničitev vseh skritih želja
vam želimo v letu 2025!

S TEM KUPONOM 10 % POPUST
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Osnovna šola Medvode je 28. novembra 
v Športni dvorani Medvode pripravila 
tradicionalni Miklavžev sejem, ki je bil 
že 24. po vrsti.
»Ta dan so učenci pod vodstvom učite-
ljev celo dopoldne ustvarjali v različnih 
delavnicah in pekli Miklavževo peci-
vo, okrašena jabolka v testu, izdelova-
li izdelke iz lesa, snežake, voščilnice, 
pripravljali dobitke za srečelov, pekli 
kokice, venčke  ... Tako kot že vrsto let 
doslej so izdelke v nakup ponudili star-
šem, prijateljem in znancem na popol-
danski prireditvi,« so zapisali učenci 
in učitelji OŠ Medvode. Prireditev je 
ob začetku popestril nastop pevskih 
zborov šole pod vodstvom mentorice 
Bernarde Rakar, zbrane pa je nagovo-
rila ravnateljica Damjana Šubic in s 
tem odprla sejem. Znova je bil dobro 
obiskan, saj so bile stojnice ob koncu 

skorajda prazne. »Še posebej zanimiva 
je bila stojnica nakupa rabljenih igrač 
za simbolično ceno, ki so jih prinesli 
otroci. Tako smo prireditev popestrili 
še v duhu zmanjšanega potrošništva 

in ponovne uporabe,« so še zapisali. 
Celoten izkupiček prireditve bo name-
njen šolskemu skladu, ki tako s finanč-
nimi sredstvi pomaga družinam in 
učencem v stiski.

Dobrodelni sejem Osnovne šole Medvode
Vsako leto združuje dobrodelnost, druženje in ustvarjalnost.

MAJA BERTONCELJ

Prireditev je ob začetku popestril nastop pevskih zborov šole. / Foto: arhiv OŠ Medvode
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Andraž Babšek je lani ob medvoškem ob-
činskem prazniku prejel priznanje mla-
di up Medvod. Je vsestransko aktiven. Je 
avtor zgodovinskega romana Junak, ki 
govori o generalu Rudolfu Maistru in bo-
jih za severno mejo med letoma 1918 in 
1919. Pred kratkim pa je izšlo njegovo dru-
go delo, prva pesniška zbirka z naslovom 
Ljubezenske pesmi + nekatere izjeme. 
Predstavil jo je tudi v Knjižnici Medvode.
»Vesel in hvaležen sem, da se je založba 
Kulturni center Maribor odločila, da po 
Junaku izda tudi moje drugo delo. Te-
matika je ljubezenska, seveda se pojavijo 
tudi izjeme, to so pesmi z bivanjsko te-
matiko, domoljubne pesmi  ... Upam, da 
zbirka prinaša osvežitev, saj sem nekako 
v sebi obudil tudi drugačno obliko – misli. 
Gre za lirske sestavke, a so pisani v prozni 
obliki, ne v verzih,« je pojasnil dijak tre-
tjega letnika ljubljanskega Konservatorija 

za glasbo in balet. Kot je dodal, so pesmi 
začele nastajati že v njegovem otroštvu, 
v prvih razredih osnovne šole. »A seveda 
se niso vse ohranile, niso dozorele. Potem 
pa je moj pesniški slog postopno zorel in 
še zori. Gotovo pa so zametki zbirke še iz 
vsaj druge triade osnovne šole.«
Pesmi, ki so objavljene v zbirki, ni pre-
štel. »Jih je pa kar lepo število. Pomemb-
no je, da pesnik, pisatelj ne naloži bralcu 
prevelike obremenitve. Ne govorim v ko-
ličinskem smislu, pesmi je lahko veliko, 
a mora biti tematika temu primerna. Ne 
želim bralcev utrujati s stotinami stra-
ni ljubezenskih pesmi, zato sem dodal 
te tako imenovane izjeme, da pride v 
zbirki in delu nasploh do večje pestrosti. 
Zdi se mi pomembno, da avtor in bralec 
ohranjata pristen odnos, v katerem mi-
slita eden na drugega: avtor na to, kako 
bralca popelje na svojo pot, v svoje delo; 
prav tako bralec na avtorja – kaj je ta že-

lel sporočiti, kam ga vodi,« je povedal. 
Kot pravi, so povodi za pesmi različni, 
prevladujejo pa osebne izkušnje in zgod-
be prijateljev. »Vedno povem, da sem v 
resnici samo opazovalec in popisovalec 
vsega okoli sebe. Seveda se pojavijo tudi 
moji resnični motivi ter tudi zgodbe iz 
javnosti, zgodovine  ...« Piše zato, da bi 
razmišljanja delil. »Umetnost je nekaj 

prestižnega, drznem si reči božanskega, 
to je dodana vrednost, ni nujna za pre-
živetje, je plod človekove ustvarjalno-
sti. Osrečuje me, če moje delo osrečuje 
druge. A temu nisem podrejen. Pišem iz 
sebe in zase. Zbirka je v prvi vrsti name-
njena mladim, seveda pa tudi drugim 
starostnim skupinam, da bi spoznale 
svet mladih.«

Po Junaku še Ljubezenske pesmi
Medvoščan Andraž Babšek je pred kratkim predstavil svojo prvo pesniško zbirko 
Ljubezenske pesmi + nekatere izjeme.

MAJA BERTONCELJ

Andraž Babšek je pred kratkim v Knjižnici Medvode v pogovoru z zgodovinarjem Alešem 
Arihom spregovoril o nastanku obeh del. / Foto: osebni arhiv

Naj bo 2025 brez skrbi, da vas avto na  
cesti ne pusti, vam avtoservis Luštrek želi.

»Zbirka je v prvi vrsti 
namenjena mladim, seveda 
pa tudi drugim starostnim 
skupinam, da bi spoznale svet 
mladih.«
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Na nedavnih Čufarjevih dnevih na Jesenicah je selektorica 
v tekmovalni del uvrstila tudi dramo Zaprta vrata v izvedbi 
KUD Fofité Medvode in v režiji Marka Čeha. Strokovna žirija 
festivala se je zaradi izjemne igre Zvoneta Nagodeta odločila 
za podelitev posebnega priznanja za posebne dosežke igralcu 
ali igralki, ki v odrski drugačnosti pokaže svojo odličnost in 
izstopa od ustaljenih odrskih principov. Žirija, ki so jo sesta-
vljali Aleš Jan, Nika Korenjak in Mojca Madon, se je soglasno 
odločila, da priznanje prejme Zvone Nagode za sicer mini-
aturno vlogo, ki pa jo »predstavi z izrazito odrsko prezenco, 
s čistostjo figure in stilizmom, ki včasih prerase v grozljivo 
monotono ponavljanje gest, mimike in prostorskega obvla-
dovanja. Poleg čiste dikcije za svojo igralsko izraznost uspe-
šno uporablja tudi tišino, masko in odrsko disciplino.«
V eksistencialni drami Jeana Paula Sartra igrajo še Maša 
Kavčič, Monika Jekler in Matej Ulčar. Za scenografijo je po-
skrbel Dejan Spasić, za dramaturgijo Denis Poniž, kostumo-
grafijo Barbara Drmota, oblikovanje gledališke maske pa 
Daša Tišler.

S Čufarjevih dnevov so se sicer člani KUD Fofité vrnili s tre-
mi nominacijami: za najboljši ženski vlogi in za najboljšo 
igro.

Posebno priznanje Zvonetu Nagodetu
Na nedavnih Čufarjevih dnevih je strokovna žirija podelila posebno priznanje Zvonetu 
Nagodetu iz KUD Fofité za vlogo sobarja v drami Zaprta vrata.

URŠKA PETERNEL

Zvone Nagode v vlogi sobarja v predstavi Jeana Paula Sartra Zaprta 
vrata / Foto: Stane Vidmar
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Ameriška pisateljica Marsha Norman je s svojim delom Lahko 
noč, mama zaslovela po vsem svetu in zanjo leta 1983 dobila 
Pulitzerjevo nagrado, najvišje umetniško priznanje na podro-
čju dramatike. V središče drame je postavljen odnos med ma-
terjo in hčerjo, skozi njun dialog preko na prvi pogled povsem 
vsakdanjih situacij avtorica spregovori o človekovi odgovorno-
sti, pogumu, ljubezni pa tudi o eksistencialnih tematikah. Dra-
mo namreč prežemajo mnoga temeljna filozofska vprašanja, 
kot sta samomor in človekovo spraševanje o smislu življenja. 
Mati in hči izkusita v kratkem času – igra se odvrti v realnem 
času – globoko krizo, ki zlomi ustaljene odnose ter preko spo-
minov na vse prej kot lagodno preteklo življenje ter z iskrenim 
obračunom s sedanjim stanjem do skrajnosti izbrusi njune 
osebnosti in posledično zapečati usodo.
Uspešnico uprizarjajo po znamenitih svetovnih ter evropskih 
odrih, dobila je tudi svojo prav tako hvaljeno filmsko različico, 
sedaj pa je – 29. novembra – premiero doživela tudi v Pirni-
čah. Predstavo, ki ostaja zvesta pravilom klasične dramatike, 
je domiselno, prefinjeno in elegantno režiral legendarni gle-
dališki režiser Peter Militarov, v glavnih vlogah pa briljirata 
igralki Nadja Strajnar Zadnik in Lucija Grm. Celotna ustvarjal-
na ekipa, prav z režiserjem in igralkama na čelu, je poskrbela, 

da se drama pred očmi občinstva razvija z neizprosno močjo, 
silovito, brez vsake oholosti ali prisiljenosti. Odlikuje jo spon-
tanost modernega govora s sposobnostjo razkrivanja za fasado 
vsakodnevnih banalnih dogodkov skritih in nevidnih globokih 
človeških stisk – te mnogokrat pripeljejo do tragičnega, tudi 
šokantnega, pa vendar povsem logičnega konca.

Člani KUD-a Fran Saleški Finžgar s Senice so 41. rojstni dan 
društva zaznamovali s Kostanjevim piknikom, na katerem 
so se predstavili najmlajši gledališčniki in člani foto-video 
sekcije.
Dvorana doma krajevne skupnosti je tako 16. novembra po-
stala gledališče in galerija. Člani otroške gledališke skupine 
so zbranim zaigrali igrico Mojca Pokrajculja, nato pa so neka-
teri od njih predstavili še svoje glasbene talente. »Mislim, da 
je za nami najpomembnejši dan v letu. V zadnjem času se mi 
zdi, da čez deset let lahko nehamo z delom, če v gledališču ne 
bomo začeli vzgajati mladih. Vesel sem, da smo danes imeli 
že devet igralcev, precej pa jih še čaka, da pridejo na vrsto,« 
pravi Uroš Medar, predsednik KUD-a Fran Saleški Finžgar Se-
nica. Skupina se je prvič zbrala lani, ko je nastopila na prire-
ditvi ob 40-letnici društva. »Lani so igrali igrico Zrcalce. Ideja, 
da vzamemo neko pravljico, ki jo z ženo Matejo dramatizira-
va, se mi zdi zelo simpatična. Scena je po navadi minimal-
na, ker imamo na Senici majhen oder,« pojasnjuje Medar. 
Foto-video sekcija je ob priložnosti odprla fotografsko razsta-

vo makro fotografije, s katero so se nekateri člani srečali pr-
vič. Po koncu so se obiskovalci v dvorani zadržali v klepetu ob 
fotografijah in posladkali s pečenim kostanjem.

V polni dvorani Kulturnega doma Pirniče je tamkajšnje kulturno-umetniško društvo 
navdušilo s premiero gledališke predstave Lahko noč, mama.

SAMO LESJAK

PETER KOŠENINA

Kulturno-umetniško društvo Pirniče je z dovršeno premiero drame 
navdušilo občinstvo. / Foto: Iva Grabnar

Lahko noč, mama

Kostanjev piknik ob rojstnem dnevu društva
Večer v znamenju mladih igralcev, fotografije in kostanja

Na Senici je poleg odrasle vedno bolje zastopana tudi otroška 
gledališka sekcija. / Foto: Peter Košenina
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Jubilej sorških kulturnikov
Kulturno-umetniško društvo Oton Župančič Sora letos praznuje 75 let delovanja.

Obletnico so 16. novembra zaznamova-
li s slavnostno prireditvijo, na kateri so 
se predstavile vse sekcije, ki delujejo v 
okviru društva.
Sorčani so se s kulturo ukvarjali že dolgo 
pred ustanovitvijo kulturnega društva. 
Zasluge za razvoj ljubiteljske kulture 
imajo ljudje, ki so kot duhovniki delova-
li v Sori, na primer pisatelj Fran Saleški 
Finžgar, pozneje tudi učitelji in lokalni 
izobraženci. V Sori so najprej uprizarja-
li gledališke igre, kmalu po ustanovitvi 
kulturnega društva so se začeli ukvarjati 
s pevsko, nato folklorno, sredi osemdese-
tih let prejšnjega stoletja pa tudi z likov-
no dejavnostjo. Pred dobrim desetletjem 
so začeli igrati Sorški orgličarji, zadnjo 
pa so ustanovili multimedijsko sekcijo, 
ki skrbi za predstavitev dela društva na 
socialnih omrežjih in z video izdelki so-
deluje ob različnih priložnostih.
V zgodovini društva je bila dolgo naj-
močnejša pevska sekcija, ko so v dru-
štvu delovali moški in mešani pevski 
zbor, oktet Lipa, Polončice in Sorške 
kresnice, danes so to mladi folkloristi 
in pomlajeni gledališčniki. Na prire-
ditvi ob 75-letnici so se predstavile vse 
sekcije, ki delujejo v društvu. Gledališka 
sekcija je z branjem poezije Otona Žu-
pančiča in drugih slovenskih avtorjev 
povezovala prireditev, pele so članice 
ženskega pevskega zbora, plesale pa 
mlajša in starejša otroška ter mladin-
ska folklorna skupina, natopili so tudi 
Sorški orgličarji. Nekaj dni po priredi-

tvi ob jubileju je zaživela nova spletna 
stran društva, ki jo je pripravila multi-
medijska sekcija. Kljub visoki obletni-
ci se v KUD Oton Župančič Sora nazaj 
ne ozirajo preveč. »Vse sekcije ostajajo 
aktivne. Sorški orgličarji bodo imeli v 
začetku decembra koncert v preškem 

pastoralnem domu, dramska sekcija 
ima 26. decembra premiero in v janu-
arju ponovitve. Folklora bo imela nas-
lednje leto 11. maja svoj letni koncert. 
Smo polno zastopani in dobro delamo,« 

o bližnjih aktivnostih v društvu pravi 
njegova predsednica Lea Onufrija.
Poleg 75-letnice so v KUD Oton Župan-
čič Sora letos zaznamovali še eno po-
membno obletnico. Slikarski projekt 
Extempore Sora so izpeljali že tridese-
tič. Razstavo z naslovom Poklon tradici-
ji so v Galeriji Sora odprli 13. novembra. 
Prvo nagrado je prejel Sergej Hahonin, 
drugo Nejka Terglav in tretjo Pavla Pe-
ranovič. Pohvale so prejeli Roman Ve-
ras, Klavdija Špenko, Mirko Mihovec in 
Zoran Lesjak. Brane Praznik, ob Francu 
Plešcu ustanovitelj Extempora Sora, je s 
svojimi deli sodeloval prav na vseh tri-
desetih izvedbah in za to prejel posebno 
pohvalo.

V Sori so praznovali 75 let kulturno-umetniškega društva. / Foto: BoBo/Žiga Živulovič ml.

PETER KOŠENINA

Okroglo obletnico praznuje tudi 
likovni projekt Extempore Sora. 
Izpeljali so ga že tridesetič.
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Likovna sekcija Kulturnega in ume-
tniškega društva Pirniče deluje od leta 
2006, ko jo je soustanovil in začel men-
torirati Andrej Militarov, ljubiteljski 
slikar, ki je slikarstvo povezal z obču-
dovanjem narave. V tem času so člani 
sekcije ustvarili že več kot osemdeset 
različnih umetniških del, vključno z 
glinenimi izdelki. Projekt Podobe med 
vodami se je začel pred tremi leti in na-
stala so dela, ki zdaj predstavljajo boga-
to kulturno dediščino občine Medvode.
Pri tem projektu je sekcija sodelovala 
z akademskim slikarjem Janezom Ko-
vačičem, ki je v svojem umetniškem 
opusu ostal zvest ohranjanju stare arhi-
tekturne dediščine. Kulturna dediščina, 
kot pravi mentor Kovačič, vključuje vse, 
kar je ustvaril človek v različnih obdo-
bjih, vključno z razvojem in dogajanji, 
značilnimi za določene časovne mejni-
ke. »Pomembno je spoštovati in varova-
ti to dediščino, saj ima močan vpliv na 
identiteto skupnosti in posameznika. 

Naravna dediščina pa predstavlja bo-
gastvo, v katero je človek rojen, in prav 
zato je ključno, da z naravo ravnamo 
odgovorno in zavedno,« je povedal na 

odprtju. Kovačič, ki se je s svojim stro-
kovnim znanjem in izkušnjami vključil 
v projekt, je ob tem še dodal: »Umetnost 
je terapija za dušo in srce. Z ustvarja-
njem raziskujemo svoja čustva, spozna-
vamo sebe in svet okoli sebe.«
Delavnice, ki so potekale vsako sredo, 
so omogočile udeležencem, da se skozi 
umetnost izrazijo in hkrati ohranjajo 
kulturno dediščino. Občina Medvode, 
ki podpira kulturne dejavnosti, je tako 
omogočila, da so umetniki lahko ure-
sničili svojo vizijo in ohranili dedišči-
no za prihodnje generacije. Na tokratni 
razstavi so na ogled postavili prvi sklop 
osmih podob, ki prikazujejo značilne 
motive iz okolice Medvod. V času, ko 
v občini Medvode ni bilo mogoče najti 
razglednic z motivi, ki prikazujejo lo-
kalno dediščino, so se ob tem še odločili 
zapolniti to vrzel in ustvarili razgledni-
ce, ki jih krasijo te ustvarjene slike.

Likovna sekcija Kulturnega in umetniškega društva Pirniče je novembra v avli 
Doma krajanov Pirniče odprla razstavo Podobe med vodami – naravna in kulturna 
dediščina.

PETER ŠALAMON

Ob razstavi so izdali tudi razglednice z motivi 
iz občine Medvode. / Foto: Peter Šalamon

Medvode so dobile tudi razglednice

Javni zavod Sotočje Medvode je objavil javni 
poziv za predlaganje kandidatov za kulturna 
priznanja – pletenice 2024, vezan na izbor 
in podelitev priznanj ustvarjalcem na podro-
čju kulturno-umetniškega ustvarjanja v obči-
ni Medvode v letošnjem letu. Podeljujeta se 
pletenica za življenjsko delo in pletenica za 
posebne dosežke. Rok za oddajo je 3. janu-
ar. Poziv in več informacij najdete na spletni 
strani zavoda. Do 15. januarja pa Občinska 
kulturna zveza Medvode (OKZM) po e-pošti 
(okz.medvode@gmail.com) sprejema tudi 
predloge posameznikov, organizacij, dru-
štev, podjetij in skupnosti za kandidate za 
priznanja OKZM, ki so kakor koli drugače 
pomembno prispevali k razvoju kulturno-
-umetniškega ustvarjanja na področju lju-
biteljskega delovanja: s svojim delovanjem, 
finančno ali materialno podporo. Vsa prizna-
nja bodo podeljena na občinski proslavi ob 
kulturnem prazniku. M. B.

Poziv za kulturna  
priznanja

Na razstavi je na ogled osem del. Ustvarili so jih: Majda Žakelj, Nadja Puppis, Olga Bitenc, 
Ivica Jan, Marija Michaud, Milena Blatnik, Tone Rebolj in Sonja Pust. / Foto: Peter Šalamon
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Vokalna skupina Foné Megále je na letnem koncertu, ki so ga 
v sorški župnijski cerkvi pripravili konec novembra, predsta-
vila svojo prvo zgoščenko. Na njej je posnetih deset ljudskih 
pesmi, nosi pa naslov Ljudske z močnim glasom.
Vokalna skupina Foné Megále deluje deset let. Sestavljajo jo 
umetniški vodja in baritonist Dominik Jurca, tenorja Klemen 
Jerinc in Uroš Medar ter basist Miha Osredkar. Slovenske 
ljudske pesmi so pomemben del njihovega programa, zato 
so prvo zgoščenko namenili prav njim. »Vsi smo zavedni 
Slovenci, zato smo se odločili, da naj bodo na prvi zgoščen-
ki zbrane slovenske ljudske pesmi, da to izročilo prenesemo 
naprej,« je po koncertu o izbiri tematike za zgoščenko dejal 
Uroš Medar, sicer predsednik KUD-a Fran Saleški Finžgar Se-
nica, pod katerim vokalna skupina deluje. Za snemanje so 
se odločili že pred dobrima dvema letoma, a po poslušanju 
prvih posnetkov niso bili navdušeni. »Ne vem, kakšne so iz-
kušnje drugih, ampak po prvem poslušanju posnetkov smo 
slišali nepravilnosti, ki jih med petjem nismo. Projekt smo 
ustavili in se povezali z Mihom Boletom, članom zbora Slo-
venske filharmonije in glasbenim pedagogom. Z njim smo 
skoraj dve leti intenzivno delali. Zgoščenko smo posneli letos 
v dveh snemanjih. Izdelek nam je všeč in ga damo z vese-
ljem iz rok,« je opisal za pevce zahteven projekt. Na letnem 

koncertu so poslušalci slišali vseh deset pesmi z zgoščenke. 
Ob pevcih vokalne skupine Foné Megále so tudi letos nastopi-
li glasbeni gostje. Tokrat so se jim pridružili člani Mešanega 
pevskega zbora Biser iz Vodic, ki ga vodi prvi tenor skupine 
Klemen Jerinc.

V Klubu Jedro je na ogled likovna razstava Preslikave umetni-
ške ustvarjalke Karmen Jeraj.
Marljiva ustvarjalka je že pred časom opozorila nase z odlič-
no razstavo Govorica nemih obrazov, ki je povsem uročila 
ljubitelje umetnosti v Klubu Jedro. Avtorico vodita predvsem 
želja in veselje ob samem umetniškem ustvarjanju, svoje 
znanje vseskozi dopolnjuje, njena izrazna paleta pa je zelo 
barvita in raznolika. Tako poleg priprave samostojnih raz-
stav vodi likovne ter ustvarjalne delavnice, kot izdeloval-
ka gledaliških mask je sodelovala pri medvoških poletnih 
predstavah na prostem Kralj Ojdip ter Antigona, navdušila 
pa je tudi s projektom poslikave spodnjih prostorov Kluba 
Jedro, ki tako že ob vstopu očara vsakega obiskovalca mla-
dinskega centra.
V želji po novih projektih avtorica tokratne razstave Presli-
kave pravi, da je umetnost eden izmed mnogih jezikov, s ka-
terim lahko človek izrazi, kar teče skozenj. Nekaj neznano-
-znanega se tako preslika v očem vidni prostor. In kakšen 
svet nam v svojih delih slika Karmen Jeraj? Vsekakor zelo 
čarobno vznemirljiv in čudovito mističen svet podob, ki gle-

dalca popeljejo v osupljiv, sem ter tja tudi skrivnostno tema-
čen domišljijski svet – če le zberemo pogum, se prepustimo 
domišljiji in vstopimo skozi njegova brezčasna vrata.

Priprave so vključevale tudi glasbeno izobraževanje.

PETER KOŠENINA

SAMO LESJAK

Na letnem koncertu so poslušalci slišali vseh deset pesmi z 
zgoščenke. / Foto: Peter Košenina

Hipnotične podobe in liki magičnega sveta Karmen Jeraj skozi njene 
preslikave dobijo dušo in zaživijo v našem svetu. / Foto: Samo Lesjak

Foné Megále s prvo zgoščenko

Čarobne preslikave Karmen Jeraj
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Fotografska sekcija KUD Fofité vseskozi s sodobnim umetni-
škim pristopom raziskuje meje fotografskega izražanja, obe-
nem pa skozi svoje delo odpira nove perspektive, tako v teh- ničnem kot tudi v vsebinskem smislu. V medvoški knjižnici 

so 26. novembra odprli skupinsko fotografsko razstavo Odsev, 
ki je na ogled do 13. decembra.
Vsebinsko-tehnično izhodišče temelji zgolj na formi odseva 
ter na videnih fotografijah predhodnika. Podobe enega foto-
grafa so torej služile kot navdih za delo naslednjega. Na ta 
način fotografi razvijajo globlje razumevanje tehnik, slogov 
in tematskih pristopov znotraj žanra, ki ga raziskujejo, hkra-
ti pa mu dajejo svoj pečat. Krog odsevov podob so sestavili 
poklicna slikarka in ustvarjalka tetovaž Mojca Kmetič, arhi-
tektka, oblikovalka ter fotografinja Jana Furman, fotografi-
nja, filmska ustvarjalka ter vodja foto sekcije Ada Trkulja ter 
vsestranska ustvarjalca in fotografa Peter Slapar in Belmin 
Hodžić.
V foto sekciji že vabijo na ogled nove razstave z naslovom 
Slika je simbolična, katere odprtje bo v medvoški knjižnici v 
torek, 17. decembra, ob 19.30.

Ada Trkulja in Mojca Kmetič sta v novembru v Knjižnici Med-
vode razstavljali fotografije, ki sta jih posneli po navdihu 
zgodbe o Alici v čudežni deželi. Razstavo sta poimenovali Br-
skanje po zajčji luknji.
Razstava je predstavila raziskovanje globine in čarobnosti 
vsakdanjega življenja. Ada Trkulja je fotografinja in filmska 
ustvarjalka, ki jo zanima predvsem zgodba. Mojca Kmetič 
se kot slikarka in tetoverka izraža v različnih umetniških 
smereh. Skupaj sta ujeli trenutke, ki nas spodbujajo k raz-
mišljanju o neznanem. »Ko začneš brskati po zajčji luknji, 
prideš do nečesa globljega – do resnice ali laži,« pravi Ada 
Trkulja, ki je v projektu prevzela vlogo oblikovalke zgodbe in 
glavnega modela. Mojca Kmetič je fotografirala ter poskrbela 
za Aličina oblačila in ličila. »Nastalo je več kot tristo fotogra-
fij, izmed katerih je bilo treba izbrati najboljše. Ko jih vidiš 
na računalniškem ekranu, šele vidiš, kaj je nastalo. Mislim, 
da je bilo izbiranje najtežji del tega projekta,« največji izziv 
posebej omeni Mojca Kmetič. V zgodbi Alica pade v začarano 
luknjo, domišljijski svet, kjer spozna zajca in lisico. »V žival-
skem svetu zajec in lisica ne gresta skupaj, ker vemo, da je 

zajec žrtev. V najini zgodbi gre za združitev vseh – vsi se imej-
mo radi in živimo v sožitju,« zgodbo Brskanja po zajčji luknji 
strni Ada Trkulja.
Umetnici bosta v prihodnje še sodelovali. Ne vesta sicer še, na 
katero temo, vesta pa, da bosta takrat vlogi zamenjali.

V Knjižnici Medvode razstavljajo članice 
in člani foto sekcije KUD Fofité Medvode.

SAMO LESJAK

PETER KOŠENINA

Članice in člani foto sekcije KUD Fofité ostajajo aktivni. / Foto: Samo 
Lesjak

Umetnici sta fotografije posneli po navdihu zgodbe o Alici v čudežni 
deželi. / Foto: Peter Košenina

Odsevi fotografskih  
podob

Brskanje po zajčji luknji
Sporočilo razstave je bilo življenje v sožitju.

Srečno 2025!
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Lovske, fantovske in o naravi
Lovski pevski zbor Medvode je v Kulturnem domu Medvode pripravil tradicionalni 
jesenski koncert z gosti.

Lovski pevski zbor Medvode je letos pra-
znoval 48 let delovanja. Zbor je bil na-
mreč ustanovljen leta 1976 v okviru Lo-
vske družine Medvode, organizacijsko 
pa deluje v okviru Kulturnega društva 
Simon Jenko Medvode. Pod vodstvom 
zborovodje Milana Bajžlja, ki zbor vodi 
od leta 2017, trenutno šteje dvajset pev-
cev, katerih starostna struktura sega od 
22 do 77 let, povprečna starost pa je 65 let.
Leto 2024 je bilo za zbor polno nastopov. 
»Poleg rednih nastopov v domovih sta-
rejših občanov in nastopov za lovsko 
kulturo smo se udeležili tudi revije v 
Sori in zapeli ob 70-letnici Ribiške dru-
žine Medvode. V Medvodah smo juni-
ja gostili tudi mešani pevski zbor SKD 
Triglav Split in začeli medsebojno so-
delovanje,« je povedal predsednik zbo-
ra Janez Šubic. Ob tem pa je poudaril, 
da so kljub številnim uspešnim nasto-
pom finančne težave vse bolj očitne. »Že 
drugo leto zapored smo prejeli premalo 
sredstev iz občinskega razpisa za kul-
turne dejavnosti, kar nas sili k zmanj-

ševanju nastopov in vpliva na kakovost 
našega dela,« je dejal Šubic. Kljub temu 
zbor v letu 2025 poleg že tradicionalnih 
nastopov načrtuje gostovanje v Splitu.
Zbor se je pred kratkim občinstvu 
predstavil na tradicionalnem je-
senskem koncertu v Kulturnem domu 
Medvode. Na njem je predstavil pester 

repertoar, ki je vključeval lovske pesmi, 
pesmi o naravi in fantovske pesmi. Na 
koncertu so kot gostje nastopile pev-
ke ženskega pevskega zbora KUD Oton 
Župančič Sora. Po koncertu pa je Šubic 
povabil k sodelovanju tudi nove, mlajše 
člane. Zbor redno vadi vsak ponedeljek 
ob 19. uri na Osnovni šoli Medvode.

Lovski pevski zbor Medvode na tradicionalnem jesenskem koncertu / Foto: Peter Šalamon

PETER ŠALAMON

Smleški žarek z gosti

V Kulturnem domu v Smledniku se je 
sredi novembra na tradicionalnem je-
senskem koncertu predstavil Mešani 

pevski zbor Smleški žarek, ki deluje v 
okviru KUD Smlednik. Prepevajo že dva-
najsto leto.
Zbor sestavljajo večinoma upoko-
jenke, ki skupaj pojejo in se družijo. 

Njihov repertoar je bogat – vsebuje 
več kot sto pesmi – in ga še dopol-
njujejo. Z njim popestrijo marsika-
teri dogodek. Med drugim so redni 
gostje v DEOS Centru starejših Med-
vode in tudi v vrtcu v Smledniku. Na 
jesenskem koncertu so pod vodstvom 
zborovodje Tomaža Grajzarja zapeli 
deset pesmi. Večer so popestrili tudi 
gostje: mešani pevski zbor Srebrne 
zvezde, otroci vrtca Smlednik, Vito 
Omerovič na saksofonu in Mija Špen-
ko na prečni flavti. Obiskovalci so si 
lahko ogledali tudi unikatne izdelke 
smleških klekljaric.
Pevci Mešanega pevskega zbora Smleški 
žarek se na vajah srečujejo vsako sredo, 
v svoje vrste pa vabijo nove moči, še po-
sebno mlajše, da bo tradicija zbora šla 
naprej.Smleški žarek se je predstavil na jesenskem koncertu. / Foto: Emir Crnkić

MAJA BERTONCELJ



MOČ DOBRIH VEZI SKUPNOST GRADI

Od maja do novembra smo na teh straneh predstavili družbene dejavnosti pod okriljem 
naše jubilantke – občine Medvode: v besedilu, na ilustriranem zemljevidu in s pogovori 
najbolj dejavnih na posameznih področjih smo poskušali približati kulturo, turizem, 
mladino, šport in človekoljubno skupnost v Medvodah.
Tokrat so te strani namenjene najmlajšim, zato je na sredini družabna igra, na zadnji 
strani pa nagradna igra.

Občina Medvode je ustanoviteljica 
ali soustanoviteljica desetih javnih 
zavodov, od katerih je sedem 
izključno vzgojno-izobraževalnih. 
Javni zavod z največ (130) zaposlenimi 
je Vrtec Medvode, ki z več kot 
sedemdesetletno tradicijo zagotavlja 
kakovostno predšolsko vzgojo za 
skoraj 700 otrok, starih od 11 mesecev 
do 6 let, razporejenih v sedem enot. 
Ravnateljica Romana Epih ga opiše 
kot prostor, kjer se vsak otrok lahko 
razvija v svojem ritmu, odkriva svet 
skozi igro in gradi vezi, ki trajajo vse 
življenje. »Vrtec Medvode ustvarja 
okolje, kjer so varnost, sprejetost in 
radovednost v središču vsakega dne,« 
pravi. Ob zaključku praznovanja 
30-letnice in prihajajočem novem 
letu gospa Epih poudarja, da so 
podpora, sodelovanje in nasmeh 
staršev ključ do uspešnega skupnega 
popotovanja, ki otrokom odpira 
vrata v svet, poln priložnosti, zato 
nam v letu pred nami želi polno 
novih doživetij, srčnih trenutkov in 
skupnega ustvarjanja spominov, ki 
bodo segali daleč v prihodnost.
Nedaleč od sedeža Vrtca Medvode 
stoji Osnovna šola Medvode, ki je 
bila zgrajena leta 1981 iz sredstev 
samoprispevka občanov Ljubljane. 
Danes jo obiskuje 390 učencev v 18 
oddelkih, na šoli pa je 59 zaposlenih. 
V zadnjih letih je pridobila novo 
kolesarnico, športno igrišče, zunanjo 
učilnico, urbani vrt, prav letos pa še 
priznanje Turistične zveze Medvode 

za najlepše urejeno šolo. Ravnateljica Damjana Šubic ob zaključku leta želi: 
»… da bo leto, ki je pred nami, priložnost za vse nas, da negujemo tisto, 
kar nas dela resnično človeške: skrb za drugega, povezanost in sočutje. Naj 
se vaš nasmeh, ki ga nekomu podarite, dotakne srca. Naj bo vaša prijazna 
beseda most, ki povezuje, in ne ločuje. Bodimo opora drug drugemu, saj prav 
v drobnih dejanjih pomoči in razumevanja rastemo kot posamezniki in kot 
skupnost.«
Najstarejša in zgodovine polna šola v občini je Osnovna šola Preska (1931), 
kamor je letos vpisanih več kot 400 učencev, poučuje pa 50 učiteljev, med 
katerimi nekateri kombinirajo pouk v podružničnih osnovnih šolah Sora in 
Topol. Pred letom 1869 je bila fara Sora brez šole, nekdanjo šolo Avgusta 
Barleta pa je leta 1973 vodil župnik Vencel Peharc. Nova šola v Sori je bila 
odprta 31. avgusta 1996, moto današnje šole pa je po besedah vodje Suzane 
Rožanc: Med hrib in reko znanje je ujeto.
Med starejšimi je tudi Osnovna šola Simona Jenka Smlednik (1967), ki je bila 
energetsko sanirana leta 2018, leta 2021 pa je pridobila prizidek s sodobnimi 
učilnicami in kabineti. Šolo obiskuje več kot 300 učencev, sodeluje v številnih 
projektih, prejeli pa so tudi priznanje Zavoda za šport RS Planica za izvedenih 
20 tekmovanj v gorskem teku na Stari grad. 
Začetek šolstva v Pirničah sega v leto 1886. Pouk je bil za učence od prvega do 
četrtega razreda. Višje razrede so učenci obiskovali v OŠ Preska, OŠ Šentvid in 
OŠ Šmartno. Od leta 1975 je bila v Pirničah popolna osemletka, leta 2004 pa 
so odprli dolgo pričakovani prizidek. Danes ima šola 18 oddelkov in zaposluje 
50 ljudi. 
Mnogi medvoški otroci obiskujejo tudi Glasbeno šolo Franca Šturma, katere 
podružnica je na Svetju, poučujejo pa klavir, flavto, klarinet, trobila, violino, 
kitaro in harmoniko. Od leta 2021 je Občina Medvode tudi soustanoviteljca 
OŠ Jela Janežiča v Škofji Loki, kjer prilagojeni program obiskuje tudi 28 
učencev iz naše občine. 

Ne glede na to, katero enoto vrtca ali katero šolo obiskujete ali sooblikujete, 
upamo, da vam bo igra Pot #medvodami popestrila zimske dneve in vas 
navdihnila, da raziščete kotičke občine, ki so prikazani na ilustriranem 
zemljevidu. 

V letu 2025 želimo srečno občini Medvode in mnogo srčnih poti vsem 
njenim občanom in občankam!

december 2024

Pot

uredila Irena Sonc Šlenc

ilustracije Vesna  Sonc



BONOVČEK

skrivni prehod
Če potezo končaš na tem polju, nadaljuj 
proti cilju, v naspotnem primeru 
nadaljuj pot pod mostom, okoli 
smledniškega gradu...

BONOVČEK
ČE NAREDIŠ 10 POČEPOV, SE PREMAKNI 
5 POLJ. če ne, en krog ne mečeš.

KOCONOGI ČUK
SE SPRAŠUJE, KATERA ŽIVAL ga vedno znova zbuja. vrzi kocko, število na 
kocki ti pove, katero sled moraš  ugotoviti. rešitve poglej na 
naslednji strani. če je odgovor pravilen, se premakni 5 polj naprej

IGRA

KOPALIŠČE SORA
namakaš se v  Sori, NIKAMOR SE TI NE MUDI.
POČAKAJ EN KROG ALI PA NAŠTEJ 4 SLOVENSKE
REKE IN SE PREMAKNI 5 POLJ NAPREJ.

PUMPTRACK
DRVIŠ PO STEZAH, ŠE ENKRAT VRZI KOCKO IN SE 

PREMAKNI ZA TOLIKO POLJ NAPREJ, KOLIKOR TI POKAŽE 
KOCKA.

ORATORIJ
ČE PRAVILNO poveŠ  molitev sveti 
angel POJDI 5 POLJ NAPREJ.

POVEJ SLED ŽIVALI,
če vržeš št. 1 ali 3

IGRIŠČE STARI GRAD  lesena igrala z 
razgledom so res zabavna. Povzpneš se na 

grad in vidiš veliko gora... nič se ti ne 
mudi proti cilju. Počakaj en krog. Če pa 
znaš našteti do tri gore, ki se vidijo s 
Starega gradu, greš toliko polj 

naprej. 

Knjižnica Medvode  
O, ravno je Ura pravljic!  

En korg počivaj/poslušaj 
ali pa naštej tri 

slovenske pisatelje 
in se premakni 

za 1 polje 
naprej. 

OBVEZNA SMER
če pristaneš na tem 

polju, moraš 
nadaljevati pot, 
kot kaže 
puščica.

OBVEZNA SMER
če pristaneš na tem 

polju, moraš 
nadaljevati pot, 
kot kaže 
puščica.

6+
s pomočjo
starejših

Pirniška učna pot: termalni izvir 
Straža je topel celo leto, zato se greš na 

hitro skopat. Počakaj en krog ali pa zapoj 
del pesemi Oj, Triglav moj dom, ki jo je 

napisal Jakob Aljaž iz Zavrha. 

Učna pot Žlebe: Po Žlebeh, pod 
Jetrbenkom se lahko sprehajaš mimo 22 tabel z opisi dreves, rastlin in živali 

skoraj 5 km. Vzemi si čas, en krog ne mečeš. Lahko pa poiščeš do 6 različnih vrst dreves/listov 
na tem zemljevidu in greš toliko polj naprej, kolikor različnih dreves si prepoznal.

POVEJ SLED ŽIVALI,
če vržeš št. 2 ali 6

POVEJ SLED ŽIVALI,
če vržeš št. 4 ali 5

  ZBILJAR
 na telefon si naložiš aplikacijo ZbiljAR, 
ki te pelje okrog celega Zbiljskega jezera. 

To je 2 uri sprehoda ob glasbi,  
 zanimivih 

zgodbah in postankih s prekrasnimi 
razgledi! Počakaj dva kroga in medtem 
nariši Zbilija - virtualnega 
vodiča/racmana  okrog jezera.

p i k  n a  k o ck i ,  

z a čne  ig ro .

Oj, 
Triglav, moj dom, 
kako si krasan

kako me izvabljaš iz nizkih ravan
v poletni vročini na strme vrhe,
da tam si spočije v samoti srce

kjer potok izvira v skalovju hladan,
oj Triglav, moj dom, kako si krasan.

...
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NAVODILA:
VSAK KROG VRŽEŠ KOCKO, KI TI POVE, ZA KOLIKO POLJ SE PREMAKNI NAPREJ. ČE POTEZO KONČAŠ 
NA POLJU S SLIKO, GLEJ LEGENDO, NA MODRIH POLJIH PA PREBERI OPIS V OBLAČKU.
NA ENEM POLJU JE LAHKO HKRATI VEČ IGRALCEV. 

ZA IGRO POTREBUJETE:
KOCKO, PAPIR, SVINČNIK  IN  FIGURICO (KAMENČEK) ZA VSAKEGA OD IGRALCEV.
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ČE NAREDIŠ 10 POČEPOV, SE PREMAKNI 
5 POLJ. če ne, en krog ne mečeš.

KOCONOGI ČUK
SE SPRAŠUJE, KATERA ŽIVAL ga vedno znova zbuja. vrzi kocko, število na 
kocki ti pove, katero sled moraš  ugotoviti. rešitve poglej na 
naslednji strani. če je odgovor pravilen, se premakni 5 polj naprej

IGRA
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POVEJ DVA NASLOVA KNJIG 
ALI POJDI 2 POLJI NAZAJ

TECI 5 POLJ NAPREJ

ZAPOJ EN REFREN KATEREKOLI 
PESMI, ČE NE,POJDI NA 
PREJŠNJEGA PTIČKA
ALI NA STARTLE

GE
ND

A

NAŠTEJ OKUSE SLADOLEDA, 
ZA VSAK OKUS GREŠ 1 POLJE 
NAPREJ AMPAK NAJVEČ 6

NASMEJ IGRALCE, ZA VSAKEGA 
SOIGRALCA, KI GA PRIPRAVIŠ DO 
SMEHA, GREŠ 1 POLJE NAPREJ

LOVIŠ RIBE - POČAKAJ EN KROG

NARIŠI SRČEK IN GA SPREMENI V NEKAJ.
TISTI SOIGRALEC, KI PRVI UGANE, KAJ 
SI NARISAL, IN TI GRESTA VSAK 3 POLJA 
NAPREJ. 
primer:

BREZ BESED/PANTOMIMA POKAŽI NEKAJ 
MEDVOŠKEGA. TISTI, KI PRVI UGANE KAJ 
KAŽEŠ, IN TI GRESTA VSAK 4 POLJA NAPREJ.



   9 vodnih ptic         16 knjig/zvezkov       13 okroglih predmetov       4 čuke

1. IZZIV: POIŠČI PET SIMBOLOV, SKRITIH V ILUSTRACIJI. 

2. IZZIV: NA ILUSTRACIJI POIŠČI...

NAGRADNA IGRA
Kateri grad je na ilustraciji?
A.  Stari grad na Smledniku

B.  Grad Goričane
C.  Ljubljanski grad

Pravilen odgovor (a,b ali c) pošlji na 
30letobcine@zavodsotocje.si. 

Prvih pet, ki do 20. 12. 2024 pošljejo 
pravilen odgovor prejme igro

 Spomin #medvodami.

NAGRADNA IGRA  - IN PAR IZZIVOV
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Trobilna sekcija je ena od podskupin 
Godbe Medvode. Pretekli mesec se je v 
dvorani medvoškega Kulturnega doma 
predstavila na samostojnem koncertu.
V orkestru lahko več glasbenikov na 
isti inštrument igra isto melodijo, na 
koncertu sekcije pa je drugače. Njegov 
namen je predstaviti posamezne glas-
benike, saj ti prevzamejo večjo vlogo, kot 
jo imajo na koncertu celotnega godbene-
ga orkestra. »Tukaj vsak sam igra svojo 
melodijo in tako nanj pade več odgovor-
nosti. Tako napredujemo in se učimo, 
prav pa to pride tudi tistim, ki ne hodijo 
več v glasbeno šolo,« o samostojnih na-
stopih godbenih sekcij pravi dirigent Rok 
Škrlj. Nastopilo je sedem glasbenikov, ki 
so igrali na trobente, horn, bariton, po-

zavno in tubo. Trije nastopajoči so bili 
mlajši od dvajset let, trije pa starejši od 
petdeset let. »V sekciji vsak doda nekaj 
svojega. Moram poudariti, da je nivo na-
ših starejših glasbenikov zelo dober. Ve-

sel sem, da imamo v svojih vrstah tudi 
Anžeta Isteniča, ki hodi na srednjo glas-
beno šolo,« Škrlj pohvali člane zasedbe. 
Trobentač Anže Istenič je v eni od skladb 
odigral improviziran solo in dokazal, da 
mu nastopanje ne povzroča težav.
Na koncertu so odigrali dvanajst 
skladb, dve tudi z gosti, Sorškimi orgli-
čarji. Čeprav so orglice tišji inštrument 
od trobil, jim je s pravilno postavitvijo 
na odru uspelo skladbi izvesti dovolj 
glasno brez ozvočenja.

Koncert trobilne 
sekcije
Nastopilo je sedem 
glasbenikov.

PETER KOŠENINA

Trobilna sekcija Godbe Medvode je nastopila na samostojnem koncertu. / Foto: Peter 
Košenina

Srečno in zdravo
2025

PRIMA
FILTERTEHNIKA

VAM ŽELIMO EKIPA

Naj novo leto
odfiltrira vse skrbi 

in pusti le 
čisto srečo in
zadovoljstvo!

Člani Godbe Medvode se 
pripravljajo na božično-
novoletni koncert, ki bo v 
Športni dvorani Medvode  
22. decembra.
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ͰͰ Izbrani ste bili za režiserja Škofje-
loškega pasijona. To je velika čast, a 
hkrati tudi odgovornost. Kako veseli 
ste bili te odločitve strokovnega odbo-
ra?
Izjemno sem vesel, da sem bil izbran za 
režiserja Škofjeloškega pasijona. To je 
zame res velika čast in hkrati odgovor-
nost. Škofjeloški pasijon je neprecenlji-
va dediščina, ki nosi globok kulturni in 
duhovni pomen, zato se zavedam, kako 
pomembna je ta priložnost. Veselim se 
izzivov, ki jih prinaša ta projekt, in pri-
ložnosti, da s svojo vizijo prispevam k 
njegovi prihodnosti.

ͰͰ Kako to, da ste se prijavili za reži-
serja, kaj vas pri Škofjeloškem pasijo-
nu tako navdušuje?
Prijavil sem se, ker sem Škofjeloški pa-
sijon nameraval uprizoriti že v Argenti-
ni, a mi zaradi selitve v Slovenijo to ni 
uspelo. Pri Škofjeloškem pasijonu me 
navdušujeta njegova bogata zgodovina 
in globoka simbolika. To ni zgolj zgod-
ba o Jezusovem trpljenju in vstajenju; 
predstavlja tudi odraz naše vere, člo-
veškega trpljenja, upanja, odpuščanja 
in ljubezni. Po drugi strani pa si želim 
prispevati k ohranjanju in razvoju te 
dragocene tradicije.

ͰͰ Vsak režiser prinese nekaj novega. 
Kaj želite vi dati naslednji uprizoritvi, 
ki bo v letu 2026, znova po enajstih le-
tih?
Pasijon nas povezuje kot skupnost ter 
ponuja priložnost, da se zamislimo o 
svojih vrednotah in prepričanjih. V svo-
ji režiji želim ohraniti duh preteklosti, 
hkrati pa uporabiti sodobne umetniške 
pristope, da te pomembne teme pribli-
žam današnjemu občinstvu ter tako 
omogočim, da se povežejo z zgodbo in 
njenim globokim sporočilom.

ͰͰ Do pred treh let ste živeli v Argenti-
ni, kjer ste na področju kulture pustili 
močan pečat.
Sem Slovenec, rojen v Argentini, v me-
stu Buenos Aires. Živeli smo v mestu 

Ramos Mejía, zelo blizu Slomškovega 
doma, katerega prvi predsednik je bil 
moj oče Janez. Že od otroških let sem 
čutil ljubezen do gledališča in glasbe. 
Učil sem se kitaro in solo petje. Zelo rad 
sem nastopal in pridobival izkušnje. Po-
leg nastopov v slovenski skupnosti sem 
nastopal tudi v operni skupini konser-
vatorija Ginastera ter imel čast nasto-
pati in biti del kadra teatra Colón. To je 
ena največjih opernih hiš na svetu.
Na področju gledališča in muzikalov 
sem bil aktiven več kot 14 let. Kot rež-
iser gledališke skupine Slomškovega 
doma sem režiral številne muzikale, 
med drugim Hvalnico družine Trapp, 
Lepotico in Zver in Fantoma iz opere. Še 
posebno sem ponosen, da sem te muzi-
kale sam prevedel iz angleščine v slo-
venščino, kar je zahtevalo globoko ra-
zumevanje tako vsebine kot tudi jezika. 
Vsak projekt je bil izziv, ki je zahteval 
ustvarjalnost in inovativnost ter doda-
tno okrepil moj režiserski sluh.

Poleg teh klasičnih muzikalov pa sem 
imel novembra 2018 skupaj z ženo Marto 
priložnost režirati krstno izvedbo muzi-
kala Kerigma slovensko-argentinskega 
skladatelja in filozofa Martina Sušnika. 
Ta izkušnja je še dodatno razširila moje 
obzorje in obogatila moje razumevanje 
glasbene umetnosti. Ta muzikal opisuje 
dogodke Jezusovega prihoda v Jeruza-
lem, velikega tedna, Kristusovo trplje-
nje, smrt in vstajenje. Vse te izkušnje so 
obogatile moje umetniško znanje in me 
pripeljale do ustvarjalnosti, ki jo želim 
podati pri uprizoritvi Škofjeloškega pa-
sijona. Moje delo je bilo vedno usmer-
jeno v povezovanje z občinstvom in 
oblikovanje nepozabnih izkušenj, kar si 
želim doseči tudi tokrat.

ͰͰ Kako dejavna in številna je sloven-
ska skupnost v Argentini?
Slovenska skupnost v Argentini je zelo 
dejavna, čeprav se je situacija po pan-
demiji malo spremenila. V Argentini je 
več tisoč Slovencev, niso pa vsi aktivni 

Kultura ima v našem domu pomembno mesto
Marcelo Brula se je pred tremi leti z družino iz Argentine preselil v Slovenijo, v 
Valburgo. Pred kratkim je bil izbran za režiserja Škofjeloškega pasijona. Že od otroštva 
je povezan z gledališčem in glasbo. V Argentini je na obeh področjih pridobil bogate 
izkušnje. Bil je tudi del ene največjih opernih hiš na svetu.

MAJA BERTONCELJ

Marcelo Brula pravi, da kot družina želijo aktivno prispevati k skupnosti in omogočiti 
otrokom, da se povežejo z bogato kulturo in tradicijo, ki je del našega skupnega izročila. 
»Naši načrti za prihodnost so usmerjeni v aktivno vlogo v slovenski kulturi in družbenem 
življenju.« / Foto: Vilma Stanovnik
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člani slovenske skupnosti. Posebno v 
Buenos Airesu so številne organizacije, 
društva in kulturne skupine, ki prireja-
jo dogodke, praznovanja in verske obre-
de. Ta skupnost ima pomembno vlogo 
pri ohranjanju slovenske identitete in 
jezika. Krovna organizacija je Zedinjena 
Slovenija, ki bdi nad vsemi dogajanji. 
Člani slovenskih domov so pa tisti, ki 
se trudijo in garajo vse za »božji lon«, 
da naša identiteta ne izumre. V vsakem 
slovenskem domu deluje slovenska 
sobotna šola, zbori, mladinske organi-
zacije, folklorne in gledališke skupine. 
Glavni steber skupnosti pa je seveda 
slovenska maša. Nedeljska slovenska 
maša združuje Slovence, hkrati se pa 
tudi ohranja slovenske verske navade. 
Na žalost se je število slovenskih du-
hovnikov zmanjšalo, čeprav jih je kar 
nekaj iz naše skupnosti, a so v svojih 
župnijah tu v Sloveniji ali po svetu.

ͰͰ Kakšno je sicer življenje v Argenti-
ni, v katera področja ste bili službeno 
vpeti?
Za našo družino je bilo življenje v Argen-
tini dinamično in polno izzivov. Po izo-
brazbi sem ekonomist, modni ustvarja-
lec in slaščičar. Bil sem polno zaposlen 
kot ekonomist in hodil v službo. Na poti 
tja in nazaj sem povprečno izgubil tri 
ure na dan. Z ženo sva bila zelo aktivna 
v slovenski skupnosti. Prav tako so se 
v Slomškovem domu zelo udejstvovali 
tudi najini štirje otroci. Številni Sloven-
ci v Argentini imajo dvojno življenje: 
delajo vse kot drugi, kar pomeni šola ali 
služba, v prostem času pa so v Slomško-
vem domu. Mi smo zelo veliko ur preži-
veli tam. Žena Marta je ustanovila pev-
ski zbor Slomškovega doma Ex Corde. 
Vodila ga je do naše selitve, jaz pa sem v 
tem zboru učil vokalno tehniko in tudi 
pel. Preden sva imela vse štiri otroke, 
sva tudi pela v MPZ San Justo, katerega 
ustanovitelj je bil moj tast Andrej Selan 
in ga je potem vodila svakinja Andrejka 
Selan Vombergar. V tem zboru sem tudi 
pel in učil vokalno tehniko.
Od 14. leta sem učil petje v slovenski 
šoli A. M. Slomšek: najprej v otroškem 
vrtcu in nižjih razredih, kasneje pa vse 
učence. Sedem let sem bil podravnatelj 
šole, zadnjih šest let pa ravnatelj. Za-
dnja štiri leta sem bil še šolski referent 
Zedinjene Slovenije. Pri vsem tem delu 
mi je vedno pomagala in me podpirala 
moja družina. Brez njih ne bi zmogel 
vsega. Vse to sem opravljal poleg že 
prej naštetega dela režiserja. Pri nasto-

pih sem pogosto poskrbel še za kostu-
me in glasbo.

ͰͰ Vpeti ste bili torej tudi v izobraže-
vanje. Kakšen se vam zdi izobraževal-
ni sistem v Argentini?
Zelo drugačen od slovenskega. Zdaj, ko 
že nekaj časa živimo v Sloveniji, lahko 
rečem, da je v Argentini za otroke v šoli 
manj stresno. Imam občutek, da so tu-
kaj otroci pod stalnim pritiskom dobrih 
ocen, da dobijo točke, da se bodo lah-
ko vpisali na želeno srednjo šolo in še 
posebej na fakulteto. Ni pa pravilo na 
primer, da če imaš vse točke, da lahko 
postaneš najboljši zdravnik. V Argentini 
je srednja šola oziroma gimnazija ob-
vezna. Se pravi, jih ne skrbi, kam bodo 
vpisani. Vedo, da bodo. In če se jim ka-
sneje vzbudi želja ali ljubezen do druge-
ga področja, lahko to znanje pridobijo 
na fakulteti. Po srednji šoli ni mature. 
Za sprejem na fakulteto velja spreje-
mni izpit ali pa enoletni/poletni »te-
čaj« – odvisno od fakultete. V Argentini 
se otroci že od vrtca učijo sodelovanja v 
skupinah, izobraževalni sistem ni osre-
dotočen na osebne zmage in individu-
alnost.

ͰͰ Kako to, da ste se pred tremi leti 
odločili za selitev v Slovenijo?
Odločitev za selitev v Slovenijo je bila re-
zultat več dejavnikov. Po letih življenja 
v Argentini smo kot družina želeli svoje 
otroke vzgajati v varnem okolju, kjer bi 
lahko imeli bolj neposredno povezavo z 
našimi koreninami. Poleg tega je Slo-
venija ponujala priložnosti za poklicno 
rast in osebno uresničitev. Čutili smo, 
da je čas, da se vrnemo in prispevamo k 
slovenski kulturi in skupnosti.

ͰͰ Za novi dom ste izbrali Valburgo, 
medvoško občino. Kaj je pretehtalo?
Valburgo smo izbrali, ker smo iskali kraj 
v bližini sorodnikov, kar nam je olajšalo 
prehod in omogočilo boljšo povezavo s 
širšo družino. Medvoška občina ponu-
ja mirno okolje, ki je odlična osnova za 
družinsko življenje, hkrati pa je blizu 
Ljubljane, kar omogoča dostop do vseh 
potrebnih storitev in priložnosti.

ͰͰ Ste pogosto obiskovali Slovenijo?
Slovenijo sem prvič obiskal leta 1991, tik 
po osamosvojitvi – takrat kot del prve 
skupine petošolcev RAST XX, ki je prišla 
v Slovenijo. Od takrat vsako leto pride-
jo RAST-i na »maturantsko« potovanje. 
Prišel sem še v letih 1992, 1993, 1999 in 
2012 z MPZ San Justo. Na zadnjih dveh 
turnejah sem pel kot solist Misa Criol-
la. Nastopili smo tudi v Škofji Loki. Leta 

2015 pa smo v Slovenijo prišli s celotno 
družino ob birmi nečaka, ki sem mu 
boter.

ͰͰ Ste se hitro vklopili v tukajšnje ži-
vljenje, najtežja je bila sprememba 
verjetno za otroke?
Prehod v Slovenijo je bil za našo družino 
izziv, a hkrati tudi čudovita priložnost 
za nov začetek. Družinsko smo se vklo-
pili v župnijsko skupnost Dravlje. Tam 
so nas res zelo lepo sprejeli, nekatere 
patre smo že poznali iz njihovih obiskov 
v Argentini, pa tudi nekatere župljane. 
V Valburgi oz. Smledniku smo tudi bili 
zelo dobro sprejeti in imamo zelo lepe 
vezi s sosedi. Najtežja sprememba je 
bila zagotovo za naše otroke, saj so se 
morali prilagoditi jeziku, kulturi in šol-
skemu sistemu. Čeprav smo v Argenti-
ni gojili slovenske vrednote, so logično 
razlike, na katere se je treba navaditi. 
Naša družina in širša podporna mreža 
sta igrali ključno vlogo pri olajšanju te 
prehodne faze. Sčasoma so se v šoli spo-
prijateljili in se hitro navadili na novo 
okolje, hkrati pa obdržali in negovali 
svojo identiteto.

ͰͰ Še naprej negujete ljubezen do kul-
ture. Na kakšen način, kje vse ste de-
javni?
Kultura je v našem domu vedno imela 
pomembno mesto. Aktivno pomaga-
mo v Dravljah, skupno smo pripravili 
pasijone in božične prizore. Pa še ka-
kšen koncert smo pomagali organizi-
rati. Obiskujemo gledališke predstave, 
koncerte in druge kulturne prireditve. 
Ustvarjamo tudi priložnosti za naše 
otroke, da se vključijo in izražajo svoje 
talente v umetniških dejavnostih.

ͰͰ Načrtujete za stalno ostali v Slove-
niji?
Da, načrtujemo, da bomo za stalno 
ostali v Sloveniji. Čutimo, da nas ta od-
ločitev vodi po poti, ki jo pripravi Božja 
volja. Verjamemo, da imamo tukaj pri-
ložnost za rast, tako na osebni kot tudi 
na profesionalni ravni. Želimo aktivno 
prispevati k skupnosti in omogočiti na-
šim otrokom, da se povežejo z bogato 
kulturo in tradicijo, ki je del našega 
skupnega izročila. Naši načrti za pri-
hodnost so usmerjeni v aktivno vlogo v 
slovenski kulturi in družbenem življe-
nju. Želimo, da naš prispevek postane 
del širšega mozaika, ki ga tkemo vsi 
skupaj. S tem se trudimo, da bi naše ži-
vljenje postalo ne le potovanje, ampak 
tudi pesem, ki odraža lepoto vere in 
skupnosti, v kateri živimo.
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Vesele praznike  
in mirno,  

zdravo in zadovoljno  
leto 2025 

vam želi  
Krajevna skupnost  

Preska-Žlebe

Knjižnica Medvode je 4. decembra 2024, točno trideset let po prvih lokalnih volitvah v 
ponovno vzpostavljeni občini, pripravila 26. domoznanski večer na temo Pred 30 leti 
smo spet dobili občino Medvode.

Tokratni domoznanski večer v Knjižnici Medvode je osvet-
lil ključne trenutke, ki so vodili do ustanovitve medvoške 
občine pred tridesetimi leti, in zbral nekatere pomembne 
pričevalce tega pomembnega obdobja. Dogodek se je začel s 
kratkim dokumentarnim filmom, ki so ga pripravili na Te-
leviziji Medvode. Ta je z arhivskimi posnetki osvetlil ključne 
dogodke iz začetkov občine, od neuspešnega referenduma 
o njeni ustanovitvi, odločitve državnega zbora, ki je občino 
potrdil, do prvih občinskih volitev leta 1994. Po ogledu filma 
so se na to obdobje spomnili častna občana Medvod Janez 
Šušteršič in dr. Jože Duhovnik ter dr. Miroslav Mozetič, ki 
je bil v času ustanavljanja novih občin poslanec državnega 
zbora.
Dr. Miroslav Mozetič je poudaril zgodovinski kontekst us-
tanavljanja občin po letu 1991. Pojasnil je, da je nova usta-
va zahtevala vzpostavitev prave lokalne samouprave, kot jo 
poznajo evropske države. »Ustanavljanje občin ni bila zgolj 
reorganizacija, temveč nujna posledica ustave, ki je določila 
temeljne principe lokalne samouprave. Občina Medvode je že 
zgodovinsko imela vse pogoje za samostojnost in tudi kas-
neje je izpolnjevala vsa zakonska merila,« je dejal Mozetič. 
Kljub temu je bil proces zapleten, saj je bilo veliko nasproto-
vanja, predvsem zaradi strankarskih interesov in različnih 

Gostje 26. domoznanskega večera v Knjižnici Medvode so bili  
dr. Miroslav Mozetič, Janez Šušteršič in dr. Jože Duhovnik.  
/ Foto: Peter Šalamon

PETER ŠALAMON

Pred tremi desetletji bi skoraj ostali brez občine

Želim vam  
prijetno praznovanje,
v novem letu pa veliko

širokih objemov, 
toplih občutkov,

razigranih trenutkov,  
spontanih dejanj  

in sladkih spoznanj!
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»Volivci v Medvodah so v veliki večini glasovali 
za občino, a zaradi pravne ureditve je zmanjkalo 
49 glasov,« o neuspešnem referendumu o 
ustanovitvi nove Občine Medvode poudarja dr. 
Miroslav Mozetič.

pogledov na prihodnost lokalnih skupnosti. Spomnil je tudi 
na neuspešen referendum leta 1994, ki je bil posledica strogih 
pravil. Vsi neveljavni in prazni glasovi so namreč šteli proti. 
»Volivci v Medvodah so v veliki večini glasovali za občino, a 
zaradi pravne ureditve je zmanjkalo 49 glasov,« je dodal. Kljub 
temu neuspehu je državni zbor kasneje potrdil ustanovitev 
občine, saj je izpolnjevala vse merila, določena z zakonodajo.
Janez Šušteršič, eden izmed najodločnejših zagovornikov 
ustanovitve občine, je poudaril, da je bila ta ideja živa že 
od prvih dni demokracije. »Občino Medvode smo razume-
li kot naravno celoto, ki povezuje ljudi in njihove potrebe. 
Že od začetka smo si prizadevali, da bi vzpostavili občino, 
ki bo samostojna in bo lahko skrbela za svoje prebivalce.« 
Spomnil se je tudi nasprotovanja ideji nove občine. »Takrat 
so nasprotniki trdili, da bo nova občina premajhna in rev-
na, da bomo jedli travo, kot je nekdo dejal na enem izmed 
srečanj. A mi smo vedeli, da lahko z dobrim načrtovanjem 
ustvarimo uspešno skupnost,« je dejal Šušteršič. Dodal je, da 
je bil neuspeh referenduma razočaranje, a je bil kljub temu 
prepričan, da bo občina vseeno ustanovljena. Kasnejši ra-
zvoj občine je pokazal, da so bili vsi strahovi neutemeljeni.
Dr. Jože Duhovnik, ki je na volitvah pred 30 leti kandidiral 
za župana Občine Medvode, je poudaril pomen vztrajnosti in 
majhnih korakov pri razvoju skupnosti. »Občina je postala 
uspešna, ker so si v zadnjih letih vodilni v občini prizadevali 
za projekte, ki so ljudem blizu, kot so urejanje sprehajalnih 
poti, zasaditev drevja, postavitev klopi. Ti majhni koraki lju-
dem pokažejo, da občina dela zanje,« je povedal. Prav tako je 

poudaril, da so bili prvi koraki po ustanovitvi občine ključni, 
saj so določili smer njenega razvoja. Duhovnik se je dotaknil 
tudi težav, s katerimi so se srečevali. »Ne smemo pozabi-
ti, da je bila prejšnja ureditev nepoštena do Medvod. Večino 
pomembnih odločitev so sprejemali na takratni Občini Lju-
bljana Šiška, Medvode pa so bile pogosto prezrte. Ustanovi-
tev občine je pomenila, da smo končno imeli moč odločati 
sami o svojih zadevah,« je dejal.

Trideset let po ustanovitvi občine so vsi sogovorniki poudari-
li, da je odločitev za samostojnost Medvod bila pravilna. Dr. 
Mozetič je dejal, da je občina dokazala svojo sposobnost, saj 
se je razvila v močno lokalno skupnost z urejenimi instituci-
jami in dobrimi storitvami. Janez Šušteršič je dodal, da je ob-
čina danes ponosna na dosežke, kot sta samostojna knjižnica 
in dobro delujoči zdravstveni dom. »Vse to so projekti, ki do-
kazujejo, da je bila odločitev za občino pravilna,« je poudaril. 
Dr. Duhovnik pa je za konec dejal: »Če bomo tudi v prihodnje 
gradili z majhnimi, premišljenimi koraki in ljudem pokazali, 
da je občina njihova, bomo lahko ponosni na to skupnost še 
naprej.«
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Znano je, da ministrstvo za infrastruk-
turo načrtuje nadgradnjo obstoječe 
železniške proge Ljubljana–Kranj–Je-
senice–državna meja z drugim tirom. 
Državni prostorski načrt (DPN) za od-
sek Ljubljana–Kranj/Naklo je že v javni 
obravnavi, zainteresirana javnost pa še 
čaka na stališča ministrstva do danih 
pripomb in dopolnitev v času javne raz-
grnitve.
V Civilni iniciativi Občanom in okolju 
prijazna železnica so tako podali pobu-
do, da se ponovno preučijo in preverijo 
možnosti za umestitev hitre proge ob 
avtocesti Ljubljana–Jesenice, obstoječo 
gorenjsko progo pa naj s posodobitvijo 
ter uvedbo 15-minutnega taktnega voz-
nega reda namenijo primestnemu po-
tniškemu prometu.
Kot so predstavniki civilne iniciati-
ve Matjaž Krajnik, Maja Špenko, Igor 
Martinšek in Jože Duhovnik poudarili 
novembra na novinarski konferenci 
v Medvodah, bi predlagane rešitve bi-
stveno poslabšale življenjske pogoje 
na obravnavanem območju. Povečan 
bo tranzit tovornih vlakov, do okoli 180 
vlakov na dan bi vozilo skozi gosto po-
seljena območja ali v njihovi bližini. Kot 
še opozarjajo, nadgrajena obstoječa pro-
ga zaradi konfiguracije terena niti ne bi 

omogočala doseganja ciljnih hitrosti 
potniških vlakov do 160 in tovornih do 
100 kilometrov na uro, nadgrajena pro-
ga pa bi posegla v rezervoar pitne vode 
na Sorškem polju in uničila 133 hektar-
jev najboljših kmetijskih zemljišč.
Predlog DPN predvideva tudi vkop Svetje 
v Medvodah proti Senici direktno sko-
zi vodnjak Svetje 2, ki daje vodo 14.500 
ljudem, opozarjajo v civilni iniciativi. 
Kot so izvedeli, naj bi izvir vode pre-

stavili, a še vedno ni nič znanega gle-
de tehničnih rešitev, kdaj, kako in kam 
se bo vodni vir prestavil. Ministrica za 
infrastrukturo Alenka Bratušek je na to 
temo na nedavni novinarski konferenci 
odgovorila, da bodo odgovore na vpra-
šanja zainteresirane javnosti podali 
strokovnjaki in da bodo v sodelovanju 
z njimi morali znati odgovoriti na vsa 
vprašanja, ki se porajajo. »Pitna voda ne 
sme biti in ne bo ogrožena,« je zatrdila.

Obstoječo progo nameniti lokalnemu prometu
Nadgradnja obstoječe železniške proge Ljubljana–Kranj/Naklo bi posegla tudi v 
rezervoar pitne vode na Sorškem polju, svarijo v Civilni iniciativi Občanom in okolju 
prijazna železnica. Predlagajo, da se obstoječa proga nameni le lokalnemu prometu.

SIMON ŠUBIC

Z nadgradnjo obstoječe proge bi se povečal tranzit tovornih vlakov skozi gosto poseljena 
območja ali v njihovi bližini, opozarjajo v civilni iniciativi. / Foto: Tina Dokl

VSEM ŽELIMO 
VESEL BOŽIČ, 
OBILO 
ZDRAVJA  
IN SREČE 
V NOVEM LETU! 
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Minilo je osemdeset let od tragične smrti Franca Rozmana 
- Staneta, enega vidnejših posameznikov partizanskega gi-
banja med drugo svetovno vojno. Slovesnost ob tem jubileju 
je pred njegovo rojstno hišo v Sp. Pirničah potekala 7. novem-
bra.
Prisotne sta nagovorila župan Občine Medvode Nejc Smole in 
zgodovinar ter poslanec Gibanja Svoboda v Državnem zboru 
Republike Slovenije Martin Premk. Slednji je poudaril veliči-
no Franca Rozmana - Staneta in dodal, da bo spomin nanj 
večen. »Imel sem priložnost slišati nekaj pričevanj njegovih 
soborcev in rekli so, da so partizani, njegovi soborci, nanj gle-
dali kot na odločnega, junaškega, človeškega poveljnika. Bil je 
poveljnik partizanske vojske v najtežjih trenutkih, med naj-
težjimi ofenzivami.« Župan Nejc Smole je med drugim dejal, 
da v Francu Rozmanu - Stanetu najdemo dober zgled, kako 
lahko odločen človek s pravo mero poguma in odločnosti 
kljubuje še tako težkim razmeram in krene po poti, ki je vse 
do tragičnega dne in še mnogo let kasneje navdihovala mno-
ge; in da nam morajo biti prelomni časi Stanetovih herojskih 
dejanj v navdih tudi v današnjih dneh.

OBUJALI NJEGOVO ŽIVLJENJSKO POT
V kulturnem programu, ki ga je zasnoval Emil Doles, pred-
sednik ZB za vrednote NOB Medvode, so sodelovali Parti-
zanski pevski zbor, mešani pevski zbor Srebrne zvezde DU 
Pirniče, recitator Marko Sušnik, praporščaki Zveze združenj 
borcev za vrednote NOB Slovenije, spominska enota društva 
Franc Rozman - Stane iz Črnomlja, častna straža Slovenske 
vojske in voditeljica Jana Jenko. Obujali so spomin na ži-
vljenjsko pot narodnega heroja Franca Rozmana - Staneta, 
ki se je zaključila 7. novembra 1944 kot posledica hudih ran, 
ki jih je dobil med preskušanjem minometa. Mina je v cevi 
eksplodirala in ga smrtno ranila. Še istega dne je umrl v bol-
nišnici OF Kanižarica pri Črnomlju. Pokopali so ga v vrtači 
blizu vasi Sredgora v Kočevskem rogu, leta 1949 pa so njego-
ve posmrtne ostanke prenesli v Grobnico narodnih herojev 
v Ljubljani.
Komandant Stane je bil eden vidnejših posameznikov par-
tizanskega gibanja med drugo svetovno vojno, kot je dejal 
Premk, najbolj znan in spoštovan partizanski poveljnik iz 
druge svetovne vojne. Že pred njenim začetkom je simpa-
tiziral z delavskim gibanjem in se udeležil španske drža-
vljanske vojne. Po internaciji v Franciji in delu v Nemčiji se 
je po okupaciji leta 1941 vrnil v Slovenijo in odšel v partiza-
ne. Leta 1942 je prevzel poveljstvo nad takrat najmočnejšo 
partizansko enoto v Sloveniji, kasneje preimenovano v II. 
grupo odredov, in se z njo prebil na Štajersko. Julija 1943 
je postal poveljnik Glavnega štaba NOV in POS s činom ge-
nerallajtnanta (generalpodpolkovnika), ki ga je vodil vse 
do svoje smrti. Posvečena mu je znana partizanska pesem 
Komandant Stane, po njem so poimenovane ulice in ceste 

– tudi v Medvodah, osnovna šola in tudi vojašnica v Celju.
Za rojstno hišo komandanta Staneta skrbijo njegovi sorodni-
ki, v njej pa je tudi spominska soba.

Osemdeset let od smrti narodnega heroja
Minilo je osemdeset let od tragične smrti Franca Rozmana - Staneta. »Spomin nanj 
bo večen,« je poudaril govornik Martin Premk, poslanec v državnem zboru.

MAJA BERTONCELJ

Obudili so spomin na Franca Rozmana - Staneta in se mu poklonili 
ob osemdeseti obletnici smrti. / Foto: Iztok Pipan

POGREBNE STORITVE, HIPNOS d.o.o., Žlebe 98, 

 

1215 Medvode, P.E. Barletova cesta Preska - Medvode

telefon: 01/ 361 35 89, www.hipnos.si

www. hipnos. si
24-urna dežurna št.: 051 620 699

hipnos@hipnos.si

Ob izgubi Vaših najdražjih  

Vam priskočimo na pomoč  

in Vam v celoti opravimo  
kompletno pogrebno 

storitev.

30
let tradicije

30
let tradicije
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Na Ta veseli dan kulture in mednaro-
dni dan invalidov so se v medvoškem 
kulturnem domu prepletli toplina tisoč 
parov copatkov, glasba in sporočila, s ka-
terimi so članice KUD JaReM in Društva 
invalidov Ljubljana Šiška v družbi gostov 
in nastopajočih Porodnišnici Ljubljana 
predale svoje darilo, tokrat za dobro tre-
tjino večje kot v minulih letih. Z doslej 
najvišjim številom copatkov so zazna-
movale 15. leto pletenja za novorojenčke.
Števili petnajst in tisoč po besedah pred-
sednika kulturno-umetniškega društva 
Romana Verasa pripovedujeta čudovito 
zgodbo, ki jo je avtorica Marija Podvez, 
vodja sekcije za oživljanje starih šeg in 
navad pri KUD JaReM, spletla s kolegica-
mi iz Međimurskega kulturno-umetni-
škega društva iz Črnuč, članicami Dru-
štva upokojencev Pirniče in zadnja leta, 
na pobudo pokojne Irene Cigale, s sode-
lovanjem članic KUD-a in omenjenega 
invalidskega društva. »Seveda z obilico 
dobre volje in dobrim namenom za ti-
soče in tisoče korakov v življenju naših 
najmlajših. V poklonu za opravljeno, s 

ANA JAGODIC DOLŽAN

Članice KUD JaReM in Društva invalidov Ljubljana Šiška so letos spletle kar tisoč parov 
copatkov za novorojenčke v ljubljanski porodnišnici.

Darilo predanih pletilj, tokrat v štirih paketih, je prevzela glavna medicinska sestra v 
Porodnišnici Ljubljana Urška Vozelj. / Foto: Ana Jagodic Dolžan

Copatki, ki grejejo nogice in srca

Naj vas v novem letu spremljajo obilje 

energije, jasni cilji in trajnostne rešitve. 

Skupaj z vami gradimo čistejšo in svetlejšo

prihodnost.

Savske elektrarne Ljubljana
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srčnostjo prežeto delo je Veras med dru-
gim tudi poudaril, da se z roko v roki, z 
dobrimi željami in hotenji in seveda z 
ljubeznijo lahko rodijo velike stvari, ter 
zaželel, da bi društvi in porodnišnica še 
naprej spletali vezi. Čestitke je pletiljam 
namenil tudi predsednik društva inva-
lidov Dušan Bajuk. »Na takšne dogodke 
smo zelo ponosni, saj kažejo medgene-
racijsko povezanost, ki v današnji družbi 
dobiva vse večji pomen – in prav je tako. 
Tudi v prihodnje se bomo v društvu tru-
dili, da bomo to vrednoto ohranjali. Za-
hvaljujem se vsem donatorjem, ki nam 
to omogočate,« je dejal.
Marija Podvez je ob predaji copatkov 
poleg pomena podpore pri ustvarjanju, 
ki poteka skupinsko in samostojno, po-
udarila spodbudo Irene Cigale. Kot je 

dejala, še vedno čutijo njeno dobro vo-
ljo in moč. Pakete, napolnjene s prvimi 
obuvali najmlajših, je prevzela glavna 
medicinska sestra v Porodnišnici Lju-
bljana Urška Vozelj. »V izjemno čast si 
štejemo, da ste se članice obeh društev 
ponovno združile,« je bila ganjena nad 
tem, koliko časa, ljubezni, volje in pre-
danosti so vložile v copatke. »Vsem in 
vsaki posebej iskrena hvala.« Copatki 
prihajajo ravno v času, ko postaja mraz, 
se je nasmehnila ter poudarila, da ne 
ogrejejo le nogic novorojenčkov, temveč 
tudi srca njihovih mamic. Da so več kot 
le zaščita pred mrazom, sta prepričana 
tudi podžupan Mestne občine Ljublja-
na Dejan Crnek in podžupanja Medvod 
Mojca Murnik. Med drugim po mnenju 
podžupanje govorijo o tem, da smo vsi 

enakovredni, da imamo svoje talen-
te in sposobnosti, ki jih lahko delimo 
z drugimi, ne glede na okoliščine, ter 
opominjajo na pomembnost človeške 
povezanosti in skrbi za ljudi z resnič-
nimi potrebami. »S svojim trudom in 
prizadevanjem ste svetel zgled, s kate-
rim otrokom, staršem in sebi dajete ob-
čutek, da svet ni zgolj preprosto hitenje, 
ampak tudi prostor ljubezni, pomoči in 
medsebojnega razumevanja.«
Dogodek, ki sta ga društvi pripravili v 
sodelovanju z Javnim zavodom Soto-
čje Medvode, sta z izbranimi beseda-
mi obogatili še Anica Horvat in Majda 
Kohne, Toni Sternad, Marko Sušnik in 
mešani pevski zbor Sončna jesen pa so 
predajo copatkov pospremili z glasbo in 
pesmijo.

Odprto: sreda–petek 11.00–20.30, sobota 10.00–
20.30, nedelja 10.00–19.00, prazniki 10.00–17.30, 

ponedeljek in torek zaprto.

Sedanja ekipa se po 28 letih zasluženo  
poslavlja od zvestih gostov. Zahvaljujemo se za  

obisk in želimo srečno novo leto.
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Ponudba velja za izdobave in nakup vozila novi Citroën C3 do vključno 31. 12. 2024. Povprečna poraba goriva (pri kombiniranem ciklu vožnje po WLTP): 4,2–6,3 l/100 km, izpusti 
CO2: 110–142 g/km, emisijska stopnja EURO 6e, specifični izpusti dušikovih oksidov: 0,0115–0,0374 (NOx). Pri dizelskih motorjih je vrednost specifičnih izpustov trdih delcev 
0,00025–0,00065 g/km, število trdnih delcev pa 0,01–3,15 × 1011. Poraba električne energije in dosega električnega Citroën ë-C3 (po ciklu WLTP): 162–189 Wh/km, povprečni 
doseg 289–344 km, doseg za mestno vožnjo 389–471 km. Prikazane vrednosti se lahko razlikujejo od vrednosti dejanske uporabe vozila. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Izpusti onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slike so simbolične narave. Citroën si pridržuje pravico do sprememb 
v vsebini in ponudbi. Več na www.citroen.si.

Na voljo tudi v električni različici.

OD

14.990 € Velja za nakup vozila 
Citroën C3.*

Z DDV

Okolica Hraškega bajerja je pred zimo čista
Sredi novembra je ob Hraškem bajerju v Hrašah potekala tradicionalna jesenska 
čistilna akcija, ki jo je že tretje leto zapored organiziralo Turistično društvo (TD) Hraše 
v okviru Evropskega tedna zmanjševanja odpadkov.

Pod sloganom »Ker sem frajer, čistim 
Hraški bajer« so udeleženci najprej pris-
luhnili Tonetu Trebarju, ki je predstavil 
pomen bajerja predvsem za ptice. »Hra-
ški bajer je pomemben predvsem kot 
počivališče za selitvene vrste ptic. Tukaj 
jih je bilo doslej zabeleženih okoli 120 
vrst. Poleg ptic pa mlaka zagotavlja ži-
vljenjski prostor tudi kačjim pastirjem, 
dvoživkam in hroščem,« je poudaril in 
dodal, da so na tem območju pogoji za 
njihovo življenje in razmnoževanje zelo 
specifični. »Zato je ključno ohranjati 
naravno stanje mlak. Največjo grožnjo 
predstavljajo vremenske spremembe,« 
je še dodal Trebar. Prav tako je opozoril 
na negativne vplive vnosa rib v mlako. 
Kljub tem izzivom ostaja optimističen, 

da bo območje ohranilo svojo biotsko 
pestrost, če se vanj ne posega pretirano.
Po zaključku ogleda so se udeležen-
ci lotili čiščenja okolice mlak. »Zaradi 
evropskega tedna zmanjševanja od-
padkov smo čistilno akcijo organizirali 
v tem obdobju. To je za ptice manj mo-
teče, saj so selitvene vrste že odletele, 
druge pa se pripravljajo na zimo,« je 
pojasnila Joži Kumer iz TD Hraše. Hra-
ški bajer pa privablja tudi turiste. »Kot 
društvo skrbimo za urejenost poti in 
okolice, a zaradi zasebnega lastništva 
mlake imamo omejene možnosti. Kljub 
temu želimo ohranjati ravnotežje med 
obiskom ljudi in varovanjem narave,« 
je dodala Kumer. Medtem ko so odra-
sli čistili okolico, so otroci ustvarjali na 
delavnicah. Iz naravnih materialov so 
izdelovali novoletne okraske.

Ob Hraškem bajerju je bilo doslej 
zabeleženih okoli 120 vrst ptic. / Foto: Peter 
Šalamon

PETER ŠALAMON



Vsak zase je lahko velik,
a le skupaj smo
zares veličastni. 

Vesel Božič in srečno Novo leto
vam želi

Foto: Luka VundukPO
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Glas napovedovalca Bojana Makovca 
in množica obiskovalcev, ki se vije do 
prizorišča. Tako je marca na poletih v 
Planici in tako je bilo 23. novembra v 
medvoški občini. Noč parkeljnov v Gori-
čanah privabi vsako leto več gledalcev. 
Tudi letos jih je bilo veliko, več tisoč.
Dogodek je prerasel v pravi spektakel. 
Mimohod parkeljnov je osrednji del dvo-
dnevnega dogajanja, ki je tudi glasbeno 
obarvan. To je bila že 11. Noč parkeljnov 
v Goričanah, ki poteka v organizaci-
ji Turističnega društva Goričane - Vaše 
in Goričanskih parkeljnov. »Predstavlja 

se rekordnih 37 skupin, blizu sedemsto 
parkeljnov iz petih držav. Več kot polovi-
ca jih prihaja iz Avstrije, sledijo Sloveni-
ja, Italija, Hrvaška, prvič pa je tudi sku-
pina iz Nemčije. Meni osebno so najbolj 
strašne maske parkeljnov iz Avstrije, 

narejene iz lesa, a konec koncev so naše 
še lepše. Gre za največjo tovrstno kultur-
no-etnološko prireditev v Sloveniji, eno 
največjih na svetu,« je pojasnil Jaka Pe-
klaj, vodja prireditve, ki je organizacijsko 
zelo zahtevna. »Ženeta nas energija, ki 

MAJA BERTONCELJ

Na Noči parkeljnov v 
Goričanah se je množici 
obiskovalcev predstavilo 
rekordnih  
37 skupin, blizu sedemsto 
parkeljnov iz petih držav.

Mimohod parkeljnov so začeli domači Goričanski parkeljni. / Foto: Peter Košenina

Spektakel s parkeljni
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jo parkeljni prinesejo iz različnih držav, 
in podpora ljudi, vseh obiskovalcev, ki 
pridejo v Goričane, v Medvode,« je dodal.
Trasa je bila letos nova (od podvoza na 
cesti Medvode–Goričane do Kulturnega 
doma Medvode), kar je bila le ena izmed 
večjih sprememb. S tem so se umaknili 
iz vasi Goričane na območje prihodnje-
ga športnega parka v Medvodah, kjer je 
bil tudi večji prireditveni šotor. Tako so 
lahko sprejeli še več obiskovalcev. Sku-
pine parkeljnov so se zvrstile ena za 
drugo v obliki mimohoda ter tako pred-
stavile svoje maske in opremo svojega 
kraja in s tem zgodovino in navade. 
Maske so bile kot vedno zelo zanimive, 
saj si jih velika večina parkeljnov izde-

la samih in predstavljajo njihov ponos. 
Mimohod so začeli domači Goričan-
ski parkeljni. Tako kot sama prireditev 
so z leti rasli tudi oni. »Biti Goričanski 
parkelj je super. Smo povezana skupi-
na, na vsakem dogodku se predstavi-
mo z atraktivno točko. Danes imamo 
avtomobil s kletko, tudi nove maske. 
Iz generacije v generacijo se spreminja 
njihova podoba, ohranjamo pa našo 
avtentičnost. Izdelujemo jih sami. Je še 

nekaj drugih novosti,« je povedal vod-
ja Rok Bizant, ki je parkelj od leta 2016 
in s tem nadaljuje družinsko tradicijo. 
Skupina šteje okrog trideset parkeljnov, 
udeležujejo pa se sprevodov tako v Slo-
veniji kot tudi v tujini. Skoraj vse konce 
tedna v tem obdobju so zasedeni. Pri-
pravljati se začnejo že poleti.
Organizatorji so že napovedali, da bodo 
tradicijo Noči parkeljnov v Goričanah 
nadaljevali tudi prihodnje leto.

 

Srečno 2025!Srečno 2025!

Srečno in varno vožnjo v letu 2025 vam želi

Priprava vozil za zimo
Diagnostika vseh tipov 
osebnih vozil

AVTO JAMNIK d.o.o.

ŽELIMO VAM VESELE PRAZNIKE 
IN TOPLO VZDUŠJE V LETU 2025.

info@ogrevanje-ilersic.si
www.ogrevanje-ilersic.si

041 630 294 Marjan
040 330 210 Uroš

Srečno novo leto 2025 vam želi
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Jaka Peklaj, vodja prireditve, s parkeljnom ene izmed skupin, ki so prišle v Goričane  
/ Foto: Peter Košenina

Svojo vlogo imajo tudi dekleta.  
/ Foto: Peter Košenina
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Letošnji Teden Karitas, ki je potekal od 
25. novembra do 1. decembra, je z geslom 
Poti do srca simboliziral poti ljubezni, 
solidarnosti in razumevanja, po katerih 
prostovoljci delijo svoj čas, znanje in pri-
jaznost. Z različnimi oblikami pomoči, 
bodisi z zagotavljanjem hrane in oblačil, 
plačilom položnic bodisi s pogovorom ali 
svetovanjem, prinašajo svetlobo in upa-
nje tistim, ki se srečujejo s težavami, jim 
vračajo dostojanstvo in zaupanje vase, so 
poudarili na slovenski Karitas v zahvali 
več kot 10.000 prostovoljcem, ki so skozi 
vse leto dejavni v več kot 450 župnijskih 
Karitas po vsej Sloveniji. Izbrana misel 
je obenem opozarjala na stiske številnih 
posameznikov in družin, spodbujala k 
solidarnosti in premisleku, na kakšen 
način lahko vsak posameznik stopi na 
pot, ki vodi do srca. Že na videz majh-
na gesta, kot je topel nasmeh, prijazna 
beseda, objem ..., čas, ki ga pokloniš osa-
mljenim, bolnim, lahko pomeni veliko, 
povedo na Karitas.
Pomen socialnih vezi in nematerialne 
opore je na dobrodelnem koncertu ob 
Tednu Karitas, ki ga je letos v medvo-
ški občini pripravila Župnijska karitas 
Smlednik, poudaril tudi župnik David 
Jensterle. »Tudi to je dobrota, da člove-

ka vidimo celovito – z dušo in telesom,« 
je dejal. Še posebej v današnjem hitrem 
tempu življenja je dragoceno, da tisti, ki 
ostajajo zunaj vrveža, ne ostanejo spre-
gledani, meni prostovoljka Milena Sta-
re, tudi vodja skupine Pogovor za dušo 
v okviru župnijske Karitas. Svoje razmi-
šljanje v kulturnem domu v Smledni-
ku je sklenila s povabilom: »Ostanimo 
združeni v prizadevanju, da spoznava-

mo poti do srca, da se ustavimo, pri-
sluhnemo in pomagamo, seveda po 
svojih močeh.« S prepevanjem in igra-
njem so se korakom v tej smeri pridru-
žili Mešani pevski zbor Smleški žarek, 
Nika Svetlin in Blaž Avsenik, skupina 
Mirabilis ter Andrej Gačnik.
Z dobrodelnim dogodkom zbrana sred-
stva so namenjena za pomoč občanom 
v stiski, tista Župnijska karitas, ki pri-
pravi koncert, pa polepša tudi praznič-
ni december stanovalcem Deos Centra 
starejših Medvode z obiskom Miklavža 
in spomladi praznovanje velike noči, 
je povedala Marija Potokar. Pomoč je 
večinoma materialna: v obliki hrane, 
higienskih paketov, oblačil, šolskih po-
trebščin  ..., izjemoma tudi finančna, 
je pojasnila. »Stisk je veliko. Trudimo 
se, da čim večkrat pomagamo s hrano, 
zato pakete, ki jih dobimo iz Evropske 
unije, dopolnjujemo z nakupi. Hvaležni 
smo za pomoč, ki jo namenjajo dona-
torji; podarijo na primer jajca, testeni-
ne, krompir ...« V decembru prostovolj-
ke Župnijske karitas Smlednik obiščejo 
tudi starejše od 80 let v domači župniji. 
Razveseli jih že sam obisk, pika na i pa 
so božične zvezde, ki jih prispeva Vr-
tnarstvo Zupančič, je dodala Potokar-
jeva.

Sočutje in solidarnost gradita mostove
Dobrodelni koncert ob Tednu Karitas je letos napolnil dvorano kulturnega doma v 
Smledniku.

ANA JAGODIC DOLŽAN

Blaž Avsenik in Nika Svetlin sta na koncertu sodelovala z zimzelenimi melodijami. / Foto: Ana 
Jagodic Dolžan

»Velike vode ne morejo pogasiti ljubezni
in je ne preplaviti reke.« (Vp 8,7)

Blagoslovljene božične praznike - 
srečno novo leto !

Vsem dobrotnikom iskrena hvala!

Župnijske Karitas Preska, Pirniče, Sora in Smlednik
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Absolventka medicine Pija Podlogar s 
Spodnje Senice je poleti tri tedne pre-
živela v Indiji. Bila je članica humani-
tarne odprave na severovzhod države z 
največ prebivalci na svetu, v zvezno dr-
žavo Megalajo.
Pija je bila v času študija na Medicinski 
fakulteti v Mariboru aktivna v univer-
zitetni župniji, v kateri deluje tudi me-
dicinska skupina. Pobudnica odprave je 
bila vodja skupine, družinska zdravnica 
s. Simona Kovačec. V Indijo so odšli trije 
medicinci, po en računalničar in elek-
trotehnik, en duhovnik ter laiška misi-
jonarka, ki ta del Indije dobro pozna in 
je bila koordinatorica odprave. V mestu 
Umiam so živeli pri sestrah misijonar-
kah Marije Pomočnice kristjanov, delali 
pa so v manjšem kraju Umroi. »Vključi-
li smo se v njihove misijone, kjer imajo 
šole in dispanzerje. To je revno pode-
želsko okolje z veliko različnimi jeziki. 
Zdravstveni sistem v Indiji ni dober, 
sploh javno zdravstvo je zelo slabo. Z 
zdravnico Simono sva želeli pomagati v 
dispanzerju, vendar takrat ni bilo dovolj 
pacientov, zato sva se vključili v izobra-
ževalni proces,« je pojasnila Pija Podlo-
gar. Blizu dispanzerja je bila velika šola 
z dijaškim domom. »Sestre so želele, da 
bi kot medicinki otrokom spregovorili o 
higieni, splošni skrbi za zdravje, o men-
strualnem ciklu, posledicah zgodnjih 
najstniških nosečnosti in postabortiv-
nem sindromu. Imeli sva predavanja in 
delavnice. Videli sva, da jim je na koncu 
to še največ pomenilo, saj nas kot izo-
bražene Evropejce bolj poslušajo,« se 
spominja.
Priložnost za pomoč pri delu z bolniki 
se ji je ponudila čez nekaj dni v večjem 
zdravstvenem centru z le enim mladim 
zdravnikom, ki je pravkar zaključil šo-
lanje. »Tam sem se naučila veliko čisto 
praktičnih stvari. Pomagala sem pri ur-
gentnih stanjih, v ambulanti. V centru 
je združeno vse pod eno streho, spodaj 
so porodne sobe, za vse skupaj pa le 
en zdravnik in nekaj sester. Center ni 
imel laboratorija ali EKG naprave. Pri 
diagnostiki se zanašaš na pogovor in 
to, kar vidiš. Pacienta lahko poslušaš 

s stetoskopom in to je tako rekoč vse,« 
opisuje razmere za delo zdravnikov na 
revnem indijskem podeželju. Razlike 
med Evropo in Indijo niso le kulturne, 
zelo opazne so tudi pri delu zdravnikov. 
»Imajo drugačen način dela. Nekaj, kar 
je pri njih vsakdanje, bi bila pri nas lah-
ko strokovna napaka. Če pacienta boli 
grlo, zdravnik predpiše več antibioti-
kov in še kaj zraven. Predpisujejo veliko 
močnih zdravil, kar pri nas ni dovolje-
no,« je povedala.
Humanitarna odprava v Indijo je bila 
zanjo polna močnih vtisov. Prvih nekaj 
dni so preživeli v 15-milijonski Kalkuti, 
kjer so najprej pomagali sestram Misi-
jonarkam ljubezni. En dan so pomagali 
v centru za starejše ljudi, za kratek čas 
so se ustavili tudi v Hiši umirajočih, ki 
jo je ustanovila Mati Terezija. Obiskali 
so tudi šolo Piali Ashar Alo blizu Kalku-
te. Vodi jo v Indiji živeča Slovenka Mojca 
Gayen, obiskujejo pa jo otroci iz revnih 
družin, predvsem deklice. Pija Podlo-
gar je tam srečala Priti, ki ji z denarno 
pomočjo že nekaj let omogoča šolanje. 
»Skupaj s sošolko ji pomagava že tretje 
leto, odkar je začela hoditi v šolo. Poleti 
sva se spoznali, si izmenjali nekaj foto-
grafij in to je bila ena od stvari, ki se me 
je najbolj dotaknila,« se spominja prije-
tnega trenutka.
V bližnji prihodnosti o novi odpravi ne 
razmišlja, saj je pred njo še veliko prak-

tičnega izobraževanja in nato speciali-
zacija, morda za zdravnico družinske 
medicine.

Bodoča zdravnica na odpravi v Indiji
Spoznala deklico, ki ji pomaga pri šolanju

PETER KOŠENINA

Absolventka medicine Pija Podlogar je poleti odšla na humanitarno odpravo v Indijo.  
/ Foto: osebni arhiv
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Na delavnici so zainteresirani javnosti predstavili delo pri pro-
jektu Približajmo Polhograjce, udeleženci pa so spoznali tudi na-
stajanje medvoške sladice ter se poglobili v kulturno-naravno 
dediščino lokalnega okolja, na podlagi katere je sladica nastala.
Delavnica je bila sicer v prvi vrsti namenjena gostinskim 
ponudnikom in društvom za ohranjanje tradicije v občini 
Medvode. Vodila jo je dr. Katja Rebolj, ki se podpisuje tudi pod 
e-knjigo z naslovom Etnobotanika Medvod in medvoška sla-
dica. Na delavnici jo je predstavila in je brezplačno dostopna 
v okviru omenjenega projekta. V njej je tudi recept za pre-
dlog medvoške sladice, ki gre v smeri bogate sadne ploščice 
s pridihom bele ali temne čokolade. Idejno zasnovo sladice je 
pripravila Ana Šušteršič (Jezeršek gostinstvo).
Sladico so na delavnici udeleženci pripravili, jo pokusili in 
bili zelo zadovoljni z rezultatom. Vse sestavine, ki jih ponu-
ja lokalno kmetijstvo – suhe slive, hruške, jabolčne krhlje in 
drugo sadje – so se lepo odrazile v njej, meni Katja Rebolj. Del 
delavnice pa je bil namenjen tudi spoznavanju divje hrane in 
zelišč, ki jih najdemo v lokalnem okolju, tako da so udeležen-

ci lahko pokusili še juho iz pripravljenih liofiliziranih kopriv 
in sirove koprivne kolačke.
Čeprav medvoške sladice trenutno še ne morete kupiti, Katja 
Rebolj trdno verjame, da bo kmalu na voljo. Dodatno še po-
jasni, da je bila sladica zasnovana z mislijo na pohodništvo, 
izletništvo in kolesarjenje, ki je v Medvodah in okoliškem 
Polhograjskem hribovju zelo priljubljeno. »Namesto običajne 
kremne torte, ki jo povezujemo s krajevno sladico, boste našli 
sladico, ki bolj spominja na energijsko tablico ali bar.« Morda 
jo v prihodnosti čaka tudi kakšno podobno ime, ker natečaj 
za ime zdaj še medvoške sladice pričakujejo kmalu. »Do ta-
krat pa poudarimo, da gre za prvo krajevno sladico, v kate-
ri najdemo tudi slovensko superživilo – koprivna semena,« 
nam je še zaupala Reboljeva.

Medvoška sladica
V zadnjih dneh novembra je Domačija 
Pr' Lenart na Belem gostila delavnico z 
naslovom Pripravimo medvoško sladico.

ALENKA BRUN

Medvoška sladica bo v prihodnosti dobila tudi ime. / Foto: arhiv 
delavnice (Matjaž Rušt)

Gozdno gospodarstvo Bled d.o.o., Ljubljanska cesta 19, 4260 Bled
Tel: 04 575 00 00   E-pošta: ggbled@ggbled.si   www.ggbled.si

Blaž MIHOVEC
Mobi: 070 897 817
Email: blaz.mihovec@ggbled.si 
Območje: Ljubljana, Vrhnika, Domžale

Nudimo 
vam možnost

poseka in spravila
vašega lesa.

Odkupujemo vse  
vrste gozdnih sortimentov.

Zagotavljamo vam:
Najvišje možne cene lesa.
Hitro in zanesljivo plačilo.

Točno izmero.
Pošten odnos

Hitro odzivnost.

Naš 
odkupovalec lesa

vam bo odgovoril na 
vsa vprašanja v zvezi s 
krojenjem, spravilom  

in optimalno  
prodajo lesa.

Srečno
2025!

    
Svetloba za življenje

gsm: 051 636 600
 www.steklarstvo-omanovic.si

Srečno z vami in za vas tudi v letu 2025!

ŽLE BE 1K, MED VO DE, tel.: 01/361 7707, gsm: 051 636 600
info@steklarstvo-omanovic.si, www.steklarstvo-omanovic.si

Srečno z vami in za vas tudi v letu 2025!

STEKLARSTVO OMANOVIČ,  
ALU STAVBNO POHIŠTVO d.o.o.

vesel božič
in

srečno novo leto
Mizarstvo Stare Roman s.p.

Spodnja Senica 21c, Medvode
mizarstvo.stare@evj-kabel.net

041 695 272



  OGLAS  51 

 

Delam to,  
v kar verjamem

 

Človeško telo je izjemno – kot popolnoma usklajen 
orkester, kjer vsak organ, mišica in tkivo igra svojo  
vlogo v iskanju ravnovesja in zdravja. Je čudežen, a 
hkrati zapleten in pameten sistem, ki ima neizmerno 
moč samozdravljenja. Verjamem, da lahko telo do-
seže optimalno delovanje, če mu zagotovimo prave 
pogoje: kvalitetno hrano, dovolj gibanja, kakovosten 
počitek – in kar je najpomembnejše: pozornost do  
njegovih signalov.
Prepogosto pozabimo, kako močno je naše telo po-
vezano z našim počutjem, čustvi in vsakodnevnim 
življenjem. Verjamem, da se vsaka trajna sprememba 
začne, ko znova vzpostavimo stik s svojim telesom, 
ga začutimo in mu prisluhnemo. Moje poslanstvo je, 
da vas na tej poti podpiram.
Kot fizioterapevtka in manualna terapevtka s svojim 
delom pomagam ljudem odkriti, kako neverjetno 
sposobno in modro je njihovo telo. Z uporabo mio-
fascialnih manualnih tehnik, dihalnih vaj in gibanja 
ustvarjam pogoje za sprostitev, regeneracijo in op-
timalno delovanje telesa. Poleg teh uporabljam tudi 
sodobne fizioterapevtske naprave, kot so laser, TECAR 
in globinski udarni valovi. Ti pripomočki pomagajo še  
dodatno spodbuditi regeneracijo tkiv in izboljšati 
proces okrevanja. Moje terapije niso le trenutne re-
šitve – so proces, ki vodi k boljši gibljivosti, zmanjša-
nju bolečin in dolgotrajnemu ravnovesju.

Lepo pozdravljeni
Katarzyna Chruślak Marušič

Srečno  
   2025!

Za več informacij, rezervacijo termina ali nakup darilnih bonov pišite na elektronsko pošto 
info@fizioterapijafokus.si ali pokličite na telefonsko številko 041 482 200.

F i z i o t e r a p i j a  F o k u s ,  C e s t a  k o m a n d a n t a  S t a n e t a  4 a ,  1 2 1 5  M e d v o d e

Posebna decembrska  
ponudba

Ker verjamem, da sta najboljše darilo zdravje in 
čas zase, v decembru ponujam 10 % popusta 
na darilne bone za terapije. To je priložnost, da  
svojim bližnjim ali sebi podarite nekaj dragoce-
nega – trenutke sprostitve, boljše počutje in stik 
s telesom.

Naj bo letošnji december priložnost za skrbne 
geste in dobre želje. Želim vam čudovite prazni-
ke, polne topline, miru in zdravja. Naj novo leto  
prinese nove izzive, ki vas bodo nežno usmerjali  
k rasti in ravnovesju.  
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Desetega decembra je bil svetovni dan 
človekovih pravic. Na ta dan so se za-
ključile 16-dnevne aktivnosti, ki so se 
začele s 25. novembrom – mednaro-
dnim dnevom boja proti nasilju nad 
ženskami.
Na problematiko nasilja nad ženskami 
in nasploh v družbi opozarjajo tudi na 
Policijski postaji Medvode. »Obravnava 
nasilja v družini je ena od prednostnih 
nalog v policiji, saj nasilna dejanja po-
segajo v celotno psihosomatsko shemo 
posameznika in ne ogroža zgolj tistega, 
ki ga neposredno doživlja, temveč ima 
dokazano dolgoročne posledice za ce-

lotno družino. Otroci, ki živijo nasilje v 
družini, imajo takojšnje in dolgoročne 
posledice, ki se kažejo v obliki regresi-
ranega razvoja, težav s spanjem, noč-
nimi morami, lahko pa tudi razvijejo 
agresivne poteze za dosego svojih ciljev 
in jih uporabijo proti vrstnikom. Osvo-
bajanje okov doživljanja nasilja v otro-

štvu pa za posameznika lahko pomeni 
vseživljenjski projekt,« poudarja Darja 
Gebert.
Nadaljuje, da tak tako statistika nasilja v 
družini kot tudi medvrstniškega nasilja 
kaže na vse večjo nestrpnost v odnosih 
– tako družinskih kot tudi medvrstni-
ških. Med mladimi so pogosta fizična in 
verbalna nasilna vedenja, ki jih je lažje 
prepoznati kot spletno nasilje, za kate-
rega statistike kažejo, da se vse bolj širi 
v mlajše populacije. Na spletu je med 
najstniki nemalo poniževanja, žaljenja 
in izločanja, žal pa je vse pogostejša obli-
ka tudi spolno nasilje. »Policisti so letos 
na območju Policijske uprave Ljubljana 
obravnavali 166 primerov medvrstniške-
ga nasilja in 361 (16 odstotkov več kot leto 
prej) primerov nasilja v družini,« naniza 
nekaj statističnih podatkov.
Kot pravi, ima Policija pri obravnavi na-
silja zelo pomembno vlogo. »Poleg stro-
kovnosti in zakonitosti je pri obravnavi 
nasilja ključna empatija, saj so žrtve 
nasilja telesno in psihično izčrpane in 
posledično nemočne. Preplavljene so 
s strahom, sramom in pogosto zaradi 
dolgotrajne podrejene vloge in socialne 
izključenosti zelo osamljene. Policijsko 
delo pri obravnavi nasilja je torej poleg 
strokovnosti in zakonitosti tudi razu-
mevanje globljega pomena dinamike 
nasilja, sposobnost podpore in sočutja. 
Le tako lahko omogočimo žrtvi, da spre-

govori o nasilju in na svoji poti zaščititi 
sebe in bližnje vztraja,« pove Darja Ge-
bert. Kot magistrica zakonskih in dru-
žinskih študij ter zakonska in družinska 
terapevtka – stažistka, se temu področju 
še posebno veliko posveča, tudi z ozave-
ščanjem javnosti o nasilju v družini in 
družbi, s ciljem razvijati občutljivost za 
nasilje, da ga zmoremo prepoznavati in 
se nanj ustrezno odzivati.
»Zelo pomembna je preventiva in tudi 
posvečanje razlogom, ki nasilneže vodi-
jo do tega, da izberejo nasilje. Zgolj in 
samo sankcioniranje storilcev je le za-
časna rešitev in pri obravnavi je nujno 
z medinstitucionalnim sodelovanjem 
vključiti storilce v program, kjer se uči-
jo spreminjati vzorce prepričanja in 
vedenja. Preprečevanje nasilja pa ni le 
naloga policije, temveč je ena od prio-
ritetnih nalog najprej vsakega posame-
znika, družine in institucij. Pri ohranja-
nju varnih in strpnih odnosov ne gre za 
ničelno toleranco do nasilja, ki je bila, 
je in bo vselej prisotna, je pa nujno, da 
gojimo ničelno toleranco do brezbrižno-
sti in se z vero in zaupanjem v dobro na 
nasilne odnose v naši okolici odzivamo 
na način, kot bi si želeli, da bi se okoli-
ca odzivala na nas, v primeru, da smo 
sami žrtve nasilja,« še poudarja.

Nasilje ima dolgotrajne posledice
»Tako statistika nasilja v družini kot tudi medvrstniškega nasilja kaže na vse večjo 
nestrpnost v odnosih – tako družinskih kot tudi medvrstniških,« poudarja Darja 
Gebert s Policijske postaje Medvode.

MAJA BERTONCELJ

Darja Gebert / Foto: Peter KošeninaDarja Gebert: »Pravica do miru 
in nenasilja, ki je določena v 
najvišjih pravnih aktih, je le ena 
od temeljnih človekovih pravic, 
ki se začne doma oziroma na 
neopaznih mestih blizu doma.«

2025

ZOBNI RENTGEN
ZOBOZDRAVSTVENA ORDINACIJA

Alenka Hiršman 
dr. dent. med. 

Donova c. 13, 1215 Medvode 
telefon: 01 361 62 86, 031 327 646
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Svetovni dan sladkorne bolezni je 14. 
november. Z modro osvetlitvijo Med-
voškega loka se je tudi Občina Medvode 
pridružila akciji ozaveščanja.
Sladkorna bolezen je kronična bolezen, 
za katero je značilno, da je dosmrtna 
in da počasi napreduje, zahteva pa 
kar nekaj organizacije in doslednost. 
Več je povedala Keti Simonska, vodja 
Zdravstvenovzgojnega centra v Zdra-
vstvenem domu Medvode. »Sladkorna 
bolezen je zahtevna, a hkrati obvladlji-
va. Z njo je treba živeti v sožitju 24 ur 
na dan in vse dni v letu na najboljši 
možni način. Slednje dosežemo z do-
smrtno spremembo življenjskega slo-
ga, ki predstavlja temelj zdravljenja.« 
Poudarja, da pojavnost sladkorne bo-
lezni z leti strmo narašča in postaja 
velik javnozdravstveni problem kot 

posledica naraščanja števila in sta-
ranja prebivalstva. Poudarja pomen 
preventivnih pregledov pri referenčni 
sestri v ambulanti družinske medici-
ne. »Simptomi pri sladkorni bolezni so 
redki, večinoma poteka brez simpto-
mov. V primeru prisotnosti simptomov 
pa so opazni suha usta, povečana žeja, 

dvojni vid (zamegljen vid), utrujenost, 
nepojasnjena izguba telesne teže, po-
gosto uriniranje.«
Slogan svetovnega dneva sladkorne bo-
lezni za obdobje od leta 2024 do leta 2026 
je Sladkorna bolezen in dobro počutje. 
»Cilj ozaveščanja je opozoriti na pomen 
fizičnega dobrega počutja, dobrega du-
ševnega počutja in družbenega blago-
stanja. Predvsem je pomembno, da se 

vpelje zadostna telesna dejavnost, ki 
pomembno vpliva na znižanje glukoze 
v krvi, ustrezen ritem prehranjevanja, 
izbira živil in količina. Poleg redne te-
lesne dejavnosti je zdrav način prehra-
njevanja ključni dejavnik nefarmakolo-
škega zdravljenja sladkorne bolezni,« je 
povedala Keti Simonska in dodala, da 

jih večina prej ko slej potrebuje zdra-
vljenje z zdravili. »O vsem tem se pogo-
varjamo na srečanjih v sklopu delavni-
ce S sladkorno boleznijo skozi življenje, 
kjer udeležence opolnomočimo in spod-
budimo k uvajanju sprememb. Delavni-
ce se lahko udeležijo osebe z diagnozo 
sladkorne bolezni tipa 2, ki se vodijo v 
ambulanti družinske medicine,« je še 
zaključila.

Sladkor čim prej pod nadzorom
Pojavnost sladkorne bolezni z leti strmo narašča.

MAJA BERTONCELJ

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila 
jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 28. 11. 2024  do 13. 1. 2025 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 28. 11. 2024  do 13. 1. 2025

www.lekarnaljubljana.si

DOMAČA 
ZELIŠČNA GRENČICA
Prehransko dopolnilo z vodno-
etanolnimi izvlečki zelišč, 220 g.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.
  

redna cena: 17,13€ cena s Kartico zvestobe

13,70€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 6,90€ cena s Kartico zvestobe

4,83€ + 1
POPUST: 

30%

PRAZNIČNI ČAJ
Aromatizirana mešanica sadnega in 
zeliščnega čaja. Vsebuje plodove jabolk, 
cvetove hibiskusa, plodove šipka, pomarančno 
lupino, cimet, aromo cimeta, 100 g.

redna cena: 3,30€ cena s Kartico zvestobe

2,64€ + 1
POPUST: 

20%

MAZILO ZA 
USTNICE
Ustnice neguje in varuje 
pred vplivi okolja, 5 ml.

LAKI ZA NOHTE 
VITRY
Sijoče, obstojne barve, 
enostaven in natančen 
nanos, nohtom omogoča 
dihanje, 4 ml.

redna cena:

6,00 € 1+1
gratis

BALZAMIČNE KAPLJICE 
OIL OF THE KING
Vsebujejo kombinacijo eteričnih 
olj njivske mete, mire, čajevca, 
bosvelije in rdečega bora, 10 ml.

redna cena: 11,95€ cena s Kartico zvestobe

8,96€ + 2
POPUST: 

25%

PROPOLIS PRŠILO 150
Alkoholna raztopina suhega izvlečka 
propolisa, standardiziranega 
na flavonoide, 20 ml.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.
  

redna cena: 6,43€ cena s Kartico zvestobe

4,82€ + 1
POPUST: 

25%

Z modro osvetlitvijo Medvoškega loka se je tudi Občina Medvode 
pridružila akciji ozaveščanja o sladkorni bolezni.
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Za biatlonci je prva postaja svetovnega pokala v novi sezoni. 
Tekmovali so v Kontiolahtiju na Finskem. Anamarijo Lampič 
so od boljših uvrstitev oddaljili zgrešeni streli, medtem ko je 
tekaško še vedno med najhitrejšimi.
Na strelišču je zadela le okrog polovico strelov, manj kot je nje-
no povprečje lanske sezone, v kateri je pa bila najhitrejša teka-
čica. »Ne vem, kaj se dogaja. Na treningih mi gre zelo dobro, 
na tekmi pa grem očitno toliko preko sebe, da ne zadenem. 
Potrebujem le več tekem,« ostaja optimistična. V pripravah na 
sezono je imela nekaj zdravstvenih težav. V septembru se ji je 
dolgo vlekel prehlad. Prav zato je pred odhodom v Skandinavi-
jo dejala, da tekaška forma še ni na nivoju, ki si ga želi, da pa je 
pod vodstvom strelskega trenerja Ljuba Tomažiča napredovala 
v streljanju. To je potrdil tudi glavni trener Janez Marič. »Veli-
ko bolje ve, kaj mora narediti v določeni fazi. Izjemno sem za-
dovoljen. Seveda mora to prenesti še na tekmo,« je dejal. Nove 
priložnosti za to bodo že ta konec tedna v Hochfilznu v Avstriji.
Anamarija Lampič je bila v pretekli sezoni v skupnem se-
števku svetovnega pokala na 17. mestu najvišje uvrščena iz 
slovenske reprezentance, letošnja sezona pa bo njena tretja 

v biatlonu. Glavni cilji se niso spremenili. »Želim biti bolj-
ša različica sebe. Dovolj dolgo sem že v športu, da vem, kako 
stvari potekajo. Upam, da bo letos še ena dobra sezona z ve-
liko učenja, moja glavna sezona oziroma cilj, ki sem si ga 
zadala s prestopom v biatlon, pa so olimpijske igre,« je poja-
snila 29-letnica iz Valburge.

Cilj ostajajo olimpijske igre
Anamarija Lampič je začela svojo tretjo 
sezono v biatlonu.

MAJA BERTONCELJ

Anamarija Lampič je v streljanju napredovala, kar pa mora pokazati 
še na tekmah. Na prvem prizorišču ji to ni uspelo. / Foto: Maja 
Bertoncelj

Popusti se ne seštevajo. Akcijska ponudba velja do določene in označene materiale do odprodaje oziroma do 31.12.2024. Slike so simbolične. 
Pridržujemo si pravico do spremembe tehničnih podatkov in cen, ki bi bili zaradi morebitnih tiskarskih napak na tej strani napačno navedeni. Cene so z 22% ddv-jem.

Les 3 plus

         Jelenčeva 1, Kranj - IBI center                
T.: 040 418 251 ali 04 204 27 14 www.les3plus.si   www.razrezipomeri.si

Ekipa Les 3 plus-a vam želi miru in zdravja v letu 2025!

od -15% dalje na vinil plošče

obnovimo vaš dom v celo�
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Akcija 50/25 vzponov na Katarino se je z vpisovanji zaključi-
la 31. oktobra, uradni zaključek sezone pa je bil s podelitvijo 
pokalov in druženjem 22. novembra v Gostilni na Vihri na To-
polu. Lokacija je udeležencem dobro znana, saj je tam vpisna 
knjiga, v katero so vpisali vsak svoj kolesarski vzpon, ki so ga 
opravili od 1. marca. Sezona namreč traja od začetka marca 
do konca oktobra. Pravila so tudi letos ostala nespremenjena.
In prav nič se ni spremenilo tudi na vrhu, pri ženskah in mo-
ških z največ vzponi. Mojca Lukan je na Katarino prikolesari-
la 150-krat. Med ženskami so veliki pokal z več kot 50 vzponi 
osvojile še Ana Arčon (66 vzponov) in Sonja Tehovnik (54 vzpo-
nov). Absolutni rekorder pa je znova Sašo Psenner s kar 245 
vzponi. Bojan Dobnikar jih je zabeležil 191, tretji Janez Bergant 
pa 163. Poleg velikih pokalov so podelili tudi male pokale (od 
25 do 49 vzponov) in katarinkote za manj kot 25 vzponov.
»Akcije se udeležujem že trinajst let. Kolesarjenje na Katarino 
mi predstavlja odlično sprostitev, tudi druženje. Je pa res, da 
če želiš imeti toliko vpisov, ni časa še za kam drugam. Letos 
sem kolesarila samo sem gor – iz domače Šiške največkrat 
čez Toško Čelo. Ta vzpon je vedno težak, čeprav imaš kondici-
jo, zadovoljstvo pa potem odtehta ves trud. Na čas ne gledam, 
to sem pred leti, zdaj samo še uživam. Čeprav so napovedali 
spremembe, pa upam, da bodo v Kolesarskem klubu Medvo-
de vseeno akcijo peljali še naprej. Vsi bi bili tega zelo veseli,« 
je povedala nova in stara zmagovalka Mojca Lukan. Na Kata-
rino kolesari tudi v mesecih, ko akcija ne poteka. »Pred leti 
sem na zadnji dan v letu srečala Primoža Rogliča. Prehitel me 
je, pozdravil in hitro sem ugotovila, da je to on. Bil je super 
hiter.«
Sašo Psenner letos ni izpustil niti enega dneva. Vpisal se je 
prav vsak dan. »Tako je bilo tudi predlani. Rad kolesarim in to 
je imelo prednost pred dopustom. Čas zanj je prišel po koncu 
akcije. V letošnjem letu sem prekolesaril med 18 in 19 tisoč 

kilometrov – vse z gorskim kolesom,« je dejal. Zanimivo, da 
na Katarino kolesari v nočnem času. »Malo čez deseto zve-
čer startam iz Črnuč. Najprej grem na Sv. Jakoba, potem do 
Vihre. Preoblečem se, vpišem in proti domu. Ponoči ni sko-
raj nič prometa, srečujem pa srne, lisice, tudi jazbece sem in 
tja ...«
V akciji, ki jo uspešno pelje Kolesarski klub Medvode, je le-
tos sodelovalo 69 kolesark in kolesarjev, ki so skupaj opravili 
2539 vzponov. »Od začetka akcije je že skoraj 25 let. To je lepo 
število. Po četrt stoletja razmišljamo, da akcijo v takšni obliki 
z vpisovanji zaključimo in nadaljujemo v drugačnih okvirih. 
Včasih nas je bilo na zaključku tudi po 150, danes je število 
precej nižje, čeprav je kolesarstvo v vzponu. V vseh teh letih 
se je kar precej spremenilo, med drugim so prišla na trg tudi 
električna kolesa in kar nekaj udeležencev akcije jih upora-
blja. Elektrika je v pomoč, vseeno pa je treba vložiti tudi svoj 
trud, ne gre samo od sebe,« je pojasnil Mirko Plazar, predse-
dnik Kolesarskega kluba Medvode.
Tomaž Bečan je pripravil zanimivo statistiko akcije za obdo-
bje od leta 2000 do letos, v kateri manjkajo podatki za leto 
2003. Ta kaže, da je absolutni rekorder Janez Bergant z 2632 
vpisi v 16 akcijah. Udeleženci pa so skupaj zabeležili 10.8337 
vzponov.

Na Katarini vsak dan
V letošnji akciji 50/25 vzponov na 
Katarino sta največ vpisov znova 
zabeležila Mojca Lukan in Sašo Psenner.

MAJA BERTONCELJ

Mojca Lukan in Sašo Psenner sta znova zabeležila največ vzponov na 
Katarino. / Foto: Peter Košenina

Javni zavod Sotočje Medvode je objavil jav-
ni poziv za predlaganje kandidatov za špor-
tna priznanja za leto 2024. Podeljujejo se 
priznanja najboljšim športnikom, športnim 
delavcem in jubilejem športnih društev v 
občini v obdobju celotnega leta 2024. Po-
deljujejo se mala športna plaketa, velika 
športna plaketa, športno priznanje občine, 
razglasijo pa tudi športnico in športnika 
leta. Rok za oddajo prijav je 7. januar. Poziv 
in več informacij najdete na spletni strani 
zavoda. M. B.

Poziv za športna  
priznanja

Osemenjevalni center Preska
Cesta v Bonovec 1 
1215 Medvode
Tel.: (01) 361 12 66  
Faks: (01) 361 37 28
E-pošta:osemenjevalni.center.preska@siol.net
www.ocpreska.lj.kgzs.si

Za­do­vo­lji­ti­za­hte­ve­od­je­mal­cev­ali­celo­­
pre­se­či­nji­ho­va­pri­ča­ko­va­nja­je­vo­di­lo­­
Osem­enje­val­ne­ga­cen­tra­Pre­ska.­V­po­slo­va­nje­­
vna­ša­mo­iz­bolj­ša­ve,­s­tem­pa­smo­se­pri­dru­ži­li­­
klu­bu­mo­der­nih­pod­je­tij­z­mo­der­nim­­
na­či­nom­po­slo­va­nja,­kjer­osre­do­to­če­nost­­
na­od­je­mal­ca­in­skrb­za­za­po­sle­ne­igrata­
glav­no­vlo­go.­Če­bodo­za­do­volj­ni­rej­ci,­ki­pri­
re­pro­duk­ci­ji­svo­jih­čred­upo­rab­lja­jo­seme­
bi­kov,­pro­iz­ve­de­no­v­Osem­enje­val­nem­cen­tru­
Pre­ska,­bomo­za­do­volj­ni­tudi­mi.

Zahvaljujemo se vsem za dosedanje sodelovanje  
in zaupanje. Veselimo se sodelovanja z Vami  
in Vam želimo veliko sreče, zdravja in uspehov tudi  
v prihajajočem letu 2025.
KGZS - ZAVOD LJUBLJANA, GOSPODINJSKA ULICA 6, LJUBLJANA
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Jagoda Batagelj je znano ime v svetu 
plesa. Med drugim je nekdanja državna 
in evropska prvakinja v latinskoameri-
ških plesih in zmagovalka svetovnega 
pokala. Danes plesno znanje predaja na 
vseh stopnjah: od začetnikov do tekmo-
valnih parov.
Že četrto leto zapored v Kulturnem 
domu Smlednik poučuje družabni ples, 
ples za otroke in ples za ženske oziro-
ma solo latino vadbo. Smlednik je bila 
nekakšna logična izbira. Od leta 2015 
namreč živi v Dragočajni. Kot pravi, se 
ji je po rojstvu hčerke življenje zelo spre-
menilo. »Ker nisem več želela toliko po-
tovati po svetu, sem se odločila, da bom 
poskusila svoj plesni svet ustvariti kar 
doma. Kulturni dom v Smledniku je bil 
prva in prava izbira, ki zdaj predstavlja 
našo plesno dvorano, v kateri se vsa de-
kleta in tudi pari družabnih plesov, ki 
jih tudi poučujem tukaj, počutimo zelo 

dobro, pravzaprav lahko rečem, da se 
tukaj počutimo res domače in sprošče-
no,« je pojasnila.
Vesela je tudi razumevanja in pomo-
či lokalnega okolja. V lanski sezoni so 
tako v dvorani dobili ogledala, ki pri-
pomorejo k še hitrejšemu napredku 

plesalcev. »K nakupu ogledal so veli-
ko prispevali tudi krajani, saj smo v 
namen zbiranja denarja za ogledala 
organizirali tri plese: Martinov ples, 
Prednovoletni ples in Ples ob dnevu 
žena. Vsi so bili zelo lepo obiskani. 
Vsi plesalci, ki vsakodnevno plešemo 
v Kulturnem domu Smlednik, smo 
vsem za prostovoljne prispevke zelo 
hvaležni,« je povedala. Zaradi pozitiv-
nih odzivov in želja bo z organizacijo 
plesov za krajane v Kulturnem domu 
Smlednik nadaljevala tudi v letošnji 
sezoni. Prvi je bil 8. novembra, in sicer 
Martinov ples.

Jagoda Batagelj sodeluje tudi z dru-
štvom Barka, kjer drugo leto zapored v 
Športni dvorani Medvode izvaja plesno 
terapijo. Poleg tega na Osnovni šoli Si-
mona Jenka Smlednik poučuje latin-
skoameriške in standardne plese. Za 
vse plesalce ob koncu sezone organizi-
ra nastop, na katerem pokažejo, kaj so 
se naučili. In znanja imajo vedno več. 
»S pari smo se lani v Festivalni dvora-
ni udeležili tekmovanja v družabnih 
plesih, kjer so osvojili prva mesta tako 
v standardnih kot v latinskoameriških 
plesih. Res so dobri in so mi v ponos in 
veselje,« je zaključila.

Plešejo z Jagodo
Jagoda Batagelj svoje bogato plesno znanje četrto leto predaja v Smledniku.

MAJA BERTONCELJ

Jagoda Batagelj (v ospredju), nekdanja državna in evropska prvakinja v latinskoameriških 
plesih ter zmagovalka svetovnega pokala, plesne korake poučuje v Kulturnem domu 
Smlednik. / Foto: Peter Košenina

»Ker nisem več želela toliko 
potovati po svetu, sem se 
odločila, da bom poskusila svoj 
plesni svet ustvariti kar doma.«
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· Izdelava ključev  
in avtomobilskih ključev 

· Daljinci za vrata
· Menjava baterij

· Popravilo čevljev

ŠE TI NA MAR KO, s. p.  
GSM: 031 77 11 88, T: 01 36 11 207 
MERCATOR CEN TER MED VO DE

Srečno 2025!

ZAHVALJUJEMO  
SE ZA OBISK  

TER VAM ŽELIMO
VESEL BOŽIČ  

IN SREČNO NOVO 
LETO. 

 GOSTILNA  
BENCAK 

B
E

N
C

AK
 A

LE
K

S
AN

D
E

R
 s

.p
.,

 C
. 

K
O

M
AN

D
AN

TA
 S

TA
N

E
TA

 1
, 

M
E

D
VO

D
E



  ŠPORT IN REKREACIJA  57 

KAKO SE OBLEČI ZA AKTIVNOST V 
HLADNEJŠIH DNEH
Na začetku drgetanje, nato »savna«. 
Vam je to znano, ko se lotite aktivnosti 
v zimskih oziroma hladnejših mesecih? 
Poleti teh težav načeloma nimamo, saj 
nam je stalno vroče, pozimi pa so lahko 
mokra oblačila na naši koži velika na-
dloga, saj nas precej hitreje začne zeb-
sti. Vsi vemo, kam po navadi to pelje. 
Prava umetnost je, da se oblečemo rav-
no oziroma vsaj približno prav. Najpo-

membnejša je regulacija temperature 
okoli jedra našega telesa, torej trupa, 
hkrati pa tudi najzahtevnejša.
Telo z gibanjem sprošča ogromno ko-
ličino toplote. Tako kot pri avtomobi-
lu, kjer je dejanski izkoristek le pribli-
žno 25-odstoten, je podobno pri našem 
»motorju«. Majhen odstotek porabljene 
energije gre za gibanje, vsa preostala 
toplota pa mora nekam iti. Če nimamo 
nič na sebi, gre seveda neposredno v 
zrak okoli nas, če pa smo oblečeni, se 
zadržuje znotraj plasti oblačil. Do do-
ločene mere je to koristno, saj nas ne 
zebe, če pa se je ujame preveč, se zač-
nemo potiti, kar je naravni mehanizem 
za ohlajanje telesa. Praktično nemogo-
če se je torej ravno prav obleči, že za-
radi razlike v intenzivnosti med giba-
njem. Redke so dejavnosti, pri katerih 
je intenzivnost popolnoma enaka, zato 
smo enkrat preveč, drugič pa premalo 
oblečeni. Treba je torej ujeti neko zlato 
sredino, da je temperatura okoli našega 
telesa ravno prav regulirana.

Najbolj prav na tem mestu pridejo izku-
šnje, na podlagi katerih tudi sam lahko 
potrdim, da je najboljši način oblačenja 
po načelu čebule, torej več tanjših pla-
sti, s čimer lahko bistveno učinkoviteje 
uravnavamo temperaturo. Predstavljaj-
te si tek v funkcionalni majici in z de-
belo puhovko na sebi, na drugi strani pa 
namesto puhovke obleči eno tanjšo in 
eno debelejšo majico z dolgimi rokavi, 
poleg tega pa še kak tanek brezrokav-
nik. V katerem primeru bo regulacija 
temperature lažja? Zelo verjetno v dru-
gem primeru, saj imamo več vmesnih 
stopenj in tako možnost večjega prila-
gajanja.
Pomembni pa so tudi materiali. Sam se 
otepam oblačil, ki ne dihajo, razen če 
aktivnost poteka med dežjem ali sne-
gom, ko je recimo anorak primernejši, 
saj odbija vodo in preprečuje njen stik 
s kožo. Po drugi strani pa material, ki 
ne diha, od znotraj zadržuje toploto in 
vlago, kar ima za posledico le intenziv-
nejše potenje.

V gibanju s Timotejem (64)

TIMOTEJ BEČAN,  
GORSKI TEKAČ IN KINEZIOLOG

Vse najboljše! 
TUCSON, že 20 let.

Jubilejna oprema
Jubilejna cenacena

*

AKCIJSKI POPUST

*

€

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO

, 

041 630 754  •  prodaja@avto-lusina.si
www.avto-lusina.si

Povprečna poraba goriva: 1,204 – 8,008 l/100 km, emisije CO2: 27,33 – 181,71g/km.
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti

k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna. Več informacij 

je na voljo pri pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO2 so na voljo 

na www.hyundai.si. *Akcija velja do razprodaje zalog. Ob nakupu avtomobila prejmete 4 zimske gume za samo 1 evro, gum ni mogoče

zamenjati za denar oz. za dodaten popust.

2025
Srečno
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Zakorakali smo v veseli december. Med 
prazniki bo pri nas na mizi znova poti-
ca, za katero sem recept našla na sple-
tu in me je pritegnila predvsem s tem, 
da je sestavljena iz treh nadevov, poleg 
orehovega in mletega maka za še večjo 
sočnost dodamo še marmelado. Reče se 
ji kar bratova potica. Tudi če je na prvi 
pogled videti precej zapletena, v resnici 
ni.

POTICA IZ TREH NADEVOV
Za testo potrebujemo: 500 g namenske 
moke za kvašeno pecivo, 10 g suhega 
ali 30 g svežega kvasa, 50 g stopljenega 
masla, 2 g soli, 40 g sladkorja, 2 jajci, 250 
ml mlačnega mleka, 1 vaniljev sladkor, 
1 žličko ruma, naribano limonino lu-
pino polovice limone. Za orehov nadev 
potrebujemo: 250 g mletih orehov, 100 
g sladkorja, 80 ml mleka, 1 žlico ruma, 
1 beljak (sneg), za makov nadev: 200 g 
mletega maka, 100 g sladkorja, 210 ml 
mleka, 50 g masla, 1 jajce, 1 žlico ruma, 
1 žlička kisle smetane, za marmeladni 
nadev pa: 400 g čvrste marmelade (za 
večji vizualni učinek priporočam mar-
melado rdeče barve).
Postopek: Najprej se lotimo testa. Če 
bomo uporabili suhi kvas, ga za pet mi-
nut namočimo v malo mlačnega mle-

ka, samo toliko, da se prebudi. Če bomo 
uporabili sveži kvas, predhodno nare-
dimo kvasec. Nato v posodi za mešanje 
združimo vse mokre sestavine za testo 
vključno z namočenim suhim kvasom 
in nato dodamo vse suhe sestavine. Se-
stavine gnetemo tako dolgo, da se vse 
lepo povežejo in da dobimo homogeno 
testo. Testo damo v posodo, ga pokrije-
mo in pustimo vzhajati toliko časa, da 
podvoji volumen. Običajno je to ena ura.
Medtem ko testo vzhaja, pripravimo 
nadeve, da se do uporabe ohladijo. Za 
makov nadev segrejemo mleko, v ka-
tero smo dodali sladkor in maslo. V 
vroče mleko umešamo stepeno jajce in 
pokuhamo tako, kot bi kuhali puding. 
Posodo odstavimo, primešamo mak in 
rum. Na koncu primešamo še žličko 
kisle smetane. Za orehov nadev do vro-
čega segrejemo mleko in sladkor. Nato 
primešamo mlete orehe in žličko ruma. 
Na koncu vmešamo še beljakov sneg. Za 
marmeladni nadev izberemo čvrstejšo 
marmelado. Priporočam marmelado 
rdeče barve zaradi večjega učinka pri 
videzu bratove potice. Ker pri marme-
ladnem nadevu ob pečenju rada nasta-
ne luknja, dodamo 2 do 3 žlice krušnih 
drobtin.
Ko testo podvoji volumen, ga stehtamo 
in razdelimo na tri enake dele. Delovno 
površino pomokamo in na tanko raz-
valjamo prvi del testa. Premažemo ga 
z orehovim nadevom. Nato razvaljamo 
drugi del testa in ga prenesemo na prvi 
del testa z orehovim nadevom. Z roka-
mi rahlo pritisnemo testo ob nadev in 

ga premažemo z makovim nadevom. 
Nato razvaljamo tretji del testa in ga 
previdno prenesemo na nadev iz maka. 
Testo z dlanmi pritisnemo ob makov 
nadev in ga premažemo z marmelado.
Tako premazano in zloženo testo za-
vijemo kot potico. Ob zavijanju rahlo 
zategujemo proti sebi. V pekač položi-
mo potico, glede na velikost pekača jo 
razrežemo na primerne kose. Potico 
prebodemo na več mestih in pustimo 
vzhajati okrog 45 minut. Pred peko zvit-
ke premažemo z mlačno vodo. Če potico 
premažemo s stepenim jajcem, pazimo, 
da ne zalijemo luknjic. Pečemo v pred-
hodno ogreti pečici na 170 °C od 40 do 45 
minut. Med peko testo še enkrat prema-
žemo z vodo. Po končani peki pustimo 
potico še nekaj minut v pekaču, nato jo 
zvrnemo na leseno desko ali rešeto za 
ohlajanje in pustimo, da se ohladi.

MEDENJAKI
Med prazniki pri nas doma ne gre tudi 
brez medenjakov. Zanje potrebujemo 
600 g moke, 100 g sladkorja v prahu, 
žličko sode bikarbone, 3 jajca, 4 žlice 
medu, 150 g masla in cimet po okusu. 
Vse sestavine dobro zgnetemo v glad-
ko testo, ki naj v foliji počiva eno uro v 
hladilniku. Na papir za peko polagamo 
kroglice, ki jih pečemo na 180 °C. Ko so 
medenjaki pečeni, jih premažemo z gla-
zuro. Beljak in 170 g sladkorja v prahu 
stepemo, dodamo še 2 žlici limoninega 
soka in premažemo medenjake.
Želim vam vesele božične praznike ter 
sreče in zdravja v novem letu!

Živimo v negotovem času, ko se vojna 
žarišča po svetu odpirajo z neverjetno 
lahkoto. Zdi se, da svetovni voditelji 
niso pripravljeni storiti nič, da bi usta-
vili nasilje. Ob pobratenju Medvod in 
občine Ponte San Nicolò iz Italije smo 
večkrat slišali dejansko zaskrbljenost 
in pozive k miru, ki se začne pri vsakem 
posamezniku. Organizacija Koordinaci-
ja za mir je v številnih krajih province 
Padova na dan pobratenja opozarjala 
na končanje vojn. V Pontu San Nicolò​ 
so svoje sporočilo izpisali tudi v slo-
venščini.

PETER KOŠENINA

Poziv k miru

MARJEŠKA PEHTA

PO NASVET K MARJEŠKI PEHTI

Bratova potica
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SUDOKU

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo 
nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih 
devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Rešitev

sudoku_LAZJI_24_sot_11
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8 7 1 5 4
2 8 3 6 9

3 6 2
3 7 6 8

5 9
2 8 3 4

9 7 3
1 7 4 3 2
4 6 5 8 1
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REŠITEV

8 7 1 9 6 5 3 2 4
5 4 2 7 8 3 6 1 9
3 6 9 1 2 4 8 5 7
9 3 4 2 5 7 1 6 8
7 1 5 8 4 6 9 3 2
2 8 6 3 1 9 7 4 5
6 2 8 5 9 1 4 7 3
1 5 7 4 3 8 2 9 6
4 9 3 6 7 2 5 8 1
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REŠITEV

871965324
542783619
369124857
934257168
715846932
286319745
628591473
157438296
493672581

SMEH JE POL ZDRAVJA

SOŠOLKI
Po desetih letih se na avtobusni postaji srečata sošolki iz osnovne 
šole.
»Si se že poročila?« vpraša prva.
»Nisem,« odgovori druga.
»Kaj pa čakaš?«
»Avtobus.«

GORENJEC NA FITNESU
»Sem slišal, da po novem hodiš na fitnes.«
»Res je.«
»Katera vaja ti je najtežja?«
»Plačilo mesečne vstopnice!«

ŽIVLJENJE BREZ INTERNETA
Pogovarjata se dva računalnikarja.
»A si slišal, da obstaja tudi življenje zunaj interneta?«
»Tega ti pa ne verjamem. Kje si pa to izvedel? Pošlji mi link.«

Ministrstvo za javno upravo RS je gostilo delegacijo Ministrstva za lokalno samoupravo Severne Makedonije. Obiskali so občino Medvode, 
kjer jim je v rojstni hiši Jakoba Aljaža v Zavrhu župan Nejc Smole predstavil občinske izkušnje pri sodelovanju občin z državno ravnjo. Prisotni 
so bili tudi nekateri drugi zaposleni v občinski upravi. M. B. / Foto: arhiv Občine Medvode

Na odprtju drsališča smo v objektiv ujeli gostinca Luka Strojana 
(levo) in Dejana Žuro, med njima je Tea Čejvan, vodja turističnih 
programov v Javnem zavodu Sotočje. M. B. / Foto: Peter Košenina

V Javnem zavodu Sotočje so se tudi letos pridružili akciji Postani 
Božiček za en dan. Zbrali so 201 darilo. Ob njih se je fotografiral Rok 
Tomšič, vodja mladinskih programov. M. B. / Foto: arhiv JZ Sotočje
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Od torka, 26. novembra, ob 19.30 do petka, 13. decembra 2024, ob 10.30 
• Knjižnica Medvode, Cesta Komandanta Staneta 10, 1215 Medvode

SKUPINSKA RAZSTAVA ČLANOV KUD FOFITÉ

Kulturno-umetniško društvo Fofité, kud.fofite@gmail.com, 
+386 (0)40 842 432

Petek, 13. december 2024, ob 19.30 • Dom krajanov, Zgornje Pirniče 6, 
1215 Medvode

ABONMA OTH IN IZVEN: OPERACIJA ROCCO

Kulturno-umetniško društvo Pirniče, info@kud-pirnice.si,  
031 352 772

Sobota, 14. december 2024, ob 15.30 • Dom krajanov, Zgornje Pirniče

ABONMA OTEHAJČEK IN IZVEN: MAKSI REPA

Kulturno-umetniško društvo Pirniče, info@kud-pirnice.si,  
031 352 772

Sobota, 14. december 2024, ob 17.00 • Dom krajanov, Zgornje Pirniče 6

ABONMA OTEHAJČEK IN IZVEN: MAKSI REPA

Kulturno-umetniško društvo Pirniče, info@kud-pirnice.si,  
031 352 772

Sobota, 14. december 2024, od 17.00 do 22.00 • Tržnica Medvode

BOŽIČNI SEJEM, MEDVODE

Javni zavod Sotočje Medvode, organizacija@zavodsotocje.si

Sobota, 14. december 2024, ob 18.00 • Tržnica Medvode

9. TEKMOVANJE V KUHANJU VINA IN ČAJA

Javni zavod Sotočje Medvode, TIC Medvode, info@visitmedvode.si, 
+386 (0)1 361 43 46

Sobota, 14. december 2024, ob 19.00 • Kulturni dom Medvode,  
Cestaob Sori 13, 1215 Medvode

POLE DANCE SHOWCASE

Društvo plesnih in zračnih disciplin AERO

Nedelja, 15. december 2024, od 20.00 • Kulturni dom Medvode

KONCERT SKUPINE TRIO FIRŠT SHOW – GLASBENI ABONMA SOTOČJE 
IN IZVEN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Torek, 17. december 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Torek, 17. december 2024, ob 19.00 • Kulturni dom Medvode

RAZSTAVA: 25 LET MKC IN 10 LET VESELIH UMETNIKOV

Zoran Lesjak: 041 582 628

Torek, 17. december 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

ODPRTJE RAZSTAVE FOTOGRAFIJ SLIKA JE SIMBOLIČNA (BELMIN HODŽIĆ 
IN JANA FURMAN)

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 18. december 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

DRUŽENJE OB KNJIGI S CVETKO SOKOLOV

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 19. december 2024, ob 10.00 • Knjižnica Medvode

Z BARKO PLUJEMO V SVET PRAVLJIC IN ZGODB

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 19. december 2024, od 19.30 do 21.00 – Kulturni dom Medvode

GLEDALIŠKI ABONMA SOTOČJE – LAŽ

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si,  
+386 (0)1 361 43 46

Petek, 20. december 2024, ob 18.00 • Kulturni dom Medvode

JELENČEK NIKO 3 – KINO DAN ZA OTROKE

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si,  
+386 (0)1 361 43 46

Petek, 20. december 2024, ob 19.00 • Zgornje Pirniče 31g, 1215 Medvode

BOŽIČNI PARTY V PIRNIČAH Z VILIJEM RESNIKOM IN PETKOVO PUMPO

PGD Zgornje Pirniče, Matej Meznarič, matej.m@siol.net, 041/796-949

Petek, 20. december 2024, ob 20.00 • Kulturni dom Medvode

KAPA – KINO DAN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si,  
+386 (0)1 361 43 46

Nedelja, 22. december 2024, od 18.30 do 20.00 • Športna dvorana 
Medvode, Ostrovrharjeva Ulica 4, 1215 Medvode

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT GODBE MEDVODE 2024

Kulturno društvo Godba Medvode, info@godba-medvode.si

Nedelja, 22. december 2024, ob 17.00 • Kulturni dom Medvode

PREDSTAVA: RDEČA KAPICA

info@visitmedvode.si

Četrtek, 26. december 2024, ob 18.45 • Sveti Jakob

OSREDNJA OBČINSKA SLOVESNOST OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN 
ENOTNOSTI

Organizacijski odbor Sv. Jakoba, Občina Medvode, Javni zavod Sotočje in 
TV Medvode, kultura@zavodsotocje.si

Četrtek, 26. december 2024, od 09.00 do 12.00 • Cerkev sv. Jakoba, 
Hraše 57, 1216 Smlednik

BLAGOSLOV KONJ V HRAŠAH NA PRAZNIK SV. ŠTEFANA OB 9. URI

Turistično društvo Hraše, Helena Janhar

Četrtek, 27. december 2024, ob 20.00 • Kulturni dom Medvode

ETNO BANDA POSEBEN GUŠT V MEDVODAH – POEZIJA IZTOKA 
MLAKARJA

jermanbooking@gmail.com

Prireditve v decembru 2024 in januarju 2025
Podroben opis dogodkov najdete v občinskem koledarju dogodkov na https://www.mojaobcina.si/medvode/dogodki/.



  PRIREDITVE  61 

javni zavod sotocje medvode

ˆ

Četrtek, 26. december 2024, ob 19.00 • Kulturno-umetniško društvo  
Oton Župančič Sora, Sora 6a, 1215 Medvode

PREMIERA PREDSTAVE: NE ČAKAJ NA MAJ, PONOVITVE: 27. 12., 28. 12.,  
3. 1., 4. 1., 10. 1., 11. 1.

Kulturno-umetniško društvo Oton Župančič Sora, Maja Arčon  
069 902 062 (med 17. in 19. uro)

Petek, 27. december 2024, ob 18.00 • Tržnica Medvode

OBISK DEDKA MRAZA

Javni zavod Sotočje Medvode, mladina@zavodsotocje.si,  
+386 (0)1 361 43 46

Ponedeljek, 30. december 2024, ob 17.00 • Dom krajanov,  
Zgornje Pirniče

PREMIERA: KRALJIČNA NA ZRNU GRAHA Z OBISKOM DEDKA MRAZA

Kulturno-umetniško društvo Pirniče, info@kud-pirnice.si,  
031 352 772

Od ponedeljka, 6. januarja, ob 14.00 do petka, 24. januarja 2025,  
ob 17.00 • Knjižnica Medvode

RAZSTAVA SLIK: POZITIVNA ENERGIJA (MOJCA ŠTEFELIN),  
BREZ ODPRTJA

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Torek, 7. januar 2025, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 8. januar 2025, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

POTOPISNO PREDAVANJE: ŠTOPANJE IZ ŠKOFJE LOKE NA DRUGO STRAN 
ATLANTIKA (MATIC JEZERŠEK)

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 9. januar 2025, ob 09.30 • Knjižnica Medvode

MEDVODKOVE IGRALNE URICE

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Vse, ki želite najaviti prireditve in razne dogodke 
v koledarju prireditev, prosimo, da jih vpišete 
na portalu MojaObčina.si. Za objavo v redni 

številki Sotočja, ki izide drugi petek v mesecu, je treba oddati obvestilo 
o dogodku do 30. v mesecu. Vse informacije o vpisu dogodkov so na voljo 
v TIC Medvode, E: info@visitmedvode.si. Javni zavod Sotočje Medvode, 
Ostrovrharjeva ulica 4, SI – 1215 Medvode

Golo Brdo 9, 1215 Medvode
tel.: 01 3 612 795
čet., in pet.: 11h–19h,  
sob. in ned.: 10h–19h 

kuhinja obratuje: 12h–17h 

SREČNO
2025!
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Drage bralke, cenjeni bralci,
veseli smo, da radi berete priloge Gorenjskega glasa,  
zato vas prijazno vabimo k naročilu – če seveda še niste 
naročeni – na časopis Gorenjski glas, ki vas bo vse leto 
obiskoval dvakrat tedensko in vam omogočil celovit pregled 
nad dogajanjem na Gorenjskem.

Iz vsega srca vam želimo srečno, zdravo in 
zadovoljno leto 2025!

Za naročilo pokličite 04/201 42 41 ali pišite na narocnine@g-glas.si

www.gorenjskiglas.si

www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 



62  NAGRADNA KRIŽANKA  

1. nagrada: bon v vrednosti 25 €; 2. nagrada: bon v vrednosti 20 €; 3. nagrada: bon v vrednosti 15 €

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. 
Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si.  
V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 22. december 2024.
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Kavarna Vanilija v vseh letnih časih navdušuje z izbranimi okusi. Za vas in vaše najdražje  
so tudi letos pripravili raznoliko zimsko ponudbo (vroče čokolade, tople limonade, tople alkoholne 
pijače). Nadgradili so jo z darilno ponudbo, v kateri so kava Illy, čaji Dammann, penine, džini ...  
Letošnji hit je dubajska čokolada s pistacijo, v prazničnih dneh pa ne sme manjkati niti  
panettone (tradicionalno italijansko pecivo s pistacijo, kandiranim sadjem, čokolado, teranom, 
limončelom ali tartufi). Vabijo vas v prijetno notranjost kavarne ali na teraso. 

V Kavarno Vanilija na razvajanje in po praznična darila
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1. nagrada: bon v vrednosti 25 €; 2. nagrada: bon v vrednosti 20 €; 3. nagrada: bon v vrednosti 15 €

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. 
Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si.  
V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 22. december 2024.
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Kavarna Vanilija v vseh letnih časih navdušuje z izbranimi okusi. Za vas in vaše najdražje  
so tudi letos pripravili raznoliko zimsko ponudbo (vroče čokolade, tople limonade, tople alkoholne 
pijače). Nadgradili so jo z darilno ponudbo, v kateri so kava Illy, čaji Dammann, penine, džini ...  
Letošnji hit je dubajska čokolada s pistacijo, v prazničnih dneh pa ne sme manjkati niti  
panettone (tradicionalno italijansko pecivo s pistacijo, kandiranim sadjem, čokolado, teranom, 
limončelom ali tartufi). Vabijo vas v prijetno notranjost kavarne ali na teraso. 
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Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. 
Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si.  
V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 22. december 2024.
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Kavarna Vanilija v vseh letnih časih navdušuje z izbranimi okusi. Za vas in vaše najdražje  
so tudi letos pripravili raznoliko zimsko ponudbo (vroče čokolade, tople limonade, tople alkoholne 
pijače). Nadgradili so jo z darilno ponudbo, v kateri so kava Illy, čaji Dammann, penine, džini ...  
Letošnji hit je dubajska čokolada s pistacijo, v prazničnih dneh pa ne sme manjkati niti  
panettone (tradicionalno italijansko pecivo s pistacijo, kandiranim sadjem, čokolado, teranom, 
limončelom ali tartufi). Vabijo vas v prijetno notranjost kavarne ali na teraso. 
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avtoservis – avtokleparstvo
041 709 796

Vesele praznike

OKNA
VRATA
Enkratna ponudba!

Sveti Duh 139, 4220 Škofja Loka, E-mail: info@hausmart.si

vrhunska okna, vrata, senčila, protivlomna in alu vhodna vrata

Izkoristite popust in izberite super okna  
za najboljšo ceno. Popust velja na dan 16. 12. 2024
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VAŠA TRGOVINA S ČEVLJI              skupaj smo že od 1991

Srečno in zdravo v letu 2025  
vam želi Trgovina BAI

Odprto: ponedeljek-petek 8h–19h, sobota 8h–13h

www.trgovina-bai.si

BAI Medvode
BC Mercator Medvode
Medvoška cesta 3. 
T: 01 36 12 114
nakup tudi preko spleta
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PRODAJALNA ZADRUGA Cesta ob Sori 11, 1215 Medvode,
TEL.: 01-3613-300 GSM: 031-810-384, 051-649-640

trg-medvode@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

Cesta ob Sori 7, 1215 Medvode,
TEL.: 01-2926-170 GSM: 051-642-072

trg-zeleznina@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

KZ MEDVODE ZADRUGA in ŽELEZNINA

KUPON ZA
10% POPUSTA*

NA CELOTEN NAKUP V 
PONEDELJEK, 16. DECEMBRA 2024.

*10% popust velja ob 
enkratnem nakupu v 
prodajalni MEDVODE 
ZADRUGA in ŽELEZNINA. 
Popust ne velja za kmetijski 
repromaterial kot so semena 
(koruza, krompir, žita, 
poljščine), gnojila (mineralna 
25kg, foliarna 1l), krmila, ffs 
(250ml in več), lesni peleti, 
naftni derivati in gradbeni 
material. Predviden je za 
prodajo v količinah, običajnih 
za gospodinjstva in ne velja za 
pravne osebe ter samostojne 
podjetnike. 

UGODEN NAKUP – PONUDBA VELJA OD TORKA 17. DO TORKA 31. DECEMBRA (OZ. DO RAZPRODAJE ZALOG)

VITRES 
-30°C, 3l

KOCKE ZA 
PODŽIG

REZANCI KMEČKI 
MALN

ŠTRUKLJI 
KOBARIŠKI 

NADA, 
470g

SONČNICE 
PISANE 

NOGAVICE 
PIKI, MEDO

SVEČA SOLARNA 
VESTINA 

JUVENTAS

OLJE  
BUČNO, 1l

MOKA 
T500, 5kg

MOKA 
T400, 5kg

SVEČA 
SOLARNA 
VESTINA 
VSS10

0,72€

3,72€

MERILEC PORABE 
ELEKTRIKE

SVETILKA LED 
OBESEK

ŠKARJE SADJARSKE 
TELESKOPSKE

LUČKE 
NOVOLETNE  

15,49€

3,49€

29,99€

32,49€

LOPATA 
ERGONOMSKA 

EFEKT

-15 %

Želimo vam tople božične praznike v krogu družine in uspehov polno leto 2025.

6,30€

1,65€

4 kg

1 kg

3,17€ 19,90€

15,80€

4,38€
5,40€

DEGUSTACIJA – 
NADINI ŠTRUKLJI
ponedeljek, 16. december

14,76€

2,19€ 6,17€


